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CONDITIONS OF SALE
1. 	 The price listed after each lot is our suggested bid and should be used 		
	 only as a guide.
2. 	 All bids are per lot as numbered. We reserve the right to withdraw or 		
	 group any lots prior to sale.
3. 	 In case of tie the bid sheet first shall prevail.
4. 	 Bids lower than the suggested bid will not be reduced. Bids equal to or 	
	 greater than the suggested bid will be lowered to one advance over the 		
	 second highest or the suggested bid whichever is higher.
5. 	 Any lot, the description of which is incorrect, is returnable within 		
	 5 days of receipt.
6. 	 Michigan residents will be charged 6% sales tax where applicable.
7. 	 All lots remain the property of Cherryland Auctions until they are paid 	
	 for in full.
8. 	 The placing of a bid shall constitute acceptance of the foregoing 		
	 conditions of sale.
9. 	 All bids must be received by the closing day.
10. 	The cost of postage etc. will be charged to the buyer plus two 			 
	 dollars for handling and Mail Insurance.

AUCTION BIDDING
Buying cards at auction is simple. Each auction is divided into many catego-
ries always listed on the front page under the auction index. This can help 
you locate cards fast or you can read through the auction at your leisure.

The lot descriptions can be read as follows:

Once you’ve found the lot you wish to bid on, read the description and if 
available, look at the photo, you can use the bid sheet on this page to place 
your bids, place bids by phone at (231) 882-9173, or bid online. When pos-
sible your winning bid will be reduced to a slight advance over the second 
highest. When the sale closes you will be notified if you were successful.

Lot Number
	 Number of cards in the lot. If no number, then he lot contains one card.
		  Basic Category		    Brief Description
505. (47) John Winsch. mixed Holidays (1) Schmucker Thanksgiving. DB EMB G-F  25.00
	 Any significant card in the lot.
			   Age of the card
			   Method of printing
			   Condition of the card
	 My estimated bid, you can bid higher or lower 

DESCRIPTION OF LOTS
		  VF - Very Fine: Near Perfect - not necessarily unused
		  F	 - Fine: Shows slight wear
		  G	 - Good: Shows some wear with minor defect, not really affecting 		
		         the general appearance
		  FR- Fair: Shows wear with defects affecting appearance

ABBREVIATIONS
P - Pioneer (1893-98)
PMC - Private Mailing Card 		
         (1898-1901)
UB - Undivided Back 
         (1901-1907)
DB - Divided Back (1907-1915)
WB - White Border (1916-1930)
L - Linen (1930-1939)
C - Photochrom (1939- )
New Cont. - New Continentals 	
         (Modern)
b&w - Black & White
cor - Corner

cpr - Copyright
cof - Cancel on Face
cr - Crease
emb - Embossed
flt - Fault
ft - Face Thin
m - Minor
mb -  Minimum Bid
sig - Signed
st - Stain
th - Thin
tr - Trimmed
wof - Writing on Face

BIDDING INCREMENTS
Up to $20.00 - $.50
$20.00 - $40.00 - $1.00
$40.00 - $100.00 - $2.50

$100.00 - $200.00 - $5.00
$200.00 - $400.00 - $10.00
$400.00 - $1,000.00 - $20.00
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Email: CherrylandAuctions@charter.net

Phone: (231) 882-9173

Closes 9PM EST Tues., May 12th, 2020 
Alec & Carie Millard
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616
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Phone and email bids accepted.
Please buy for me at your Auction Sale the following lots. The price listed is my limit for 
each lot, it being understood that you will buy for me at as much below these prices as 
possible. I have read and agreed to the conditions of sale.
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of $15.00 
or more.

ANNOUNCEMENTS
Dear Reader,
Welcome to Auction #344. This auction will 
close 9:00 pm EST Tuesday, May 12th,
2020. 

This catalog is also available online where you 
can search and see large color images.

In our Online Store a new selection of over 
3000 postcards is offered for sale each month 
at 20-70% off. 

CherrylandPostcards.com 

		  Thank You,                   
		  Alec & Carie Millard

Spring Postcard Shows Have Been Cancelled

Stay Safe & Healthy!

Alec & Carie Millard

CONSIGNMENTS ACCEPTED
I am always accepting consignments for future sales. 

Please call (231) 882-9173 or write to me, 
P.O. Box 444, Benzonia, MI 49616 for details. 

You can also send me an email: CherrylandAuctions@charter.net



Advertising & Related

1. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. L.
Desrousseaux, very nice DB
VF  .. $50.00

2. Poster Adv. Byrrh Tonique,
French ser., Art. Sig. Paul Schaan,
very nice DB m cor album marks
VF  .. $25.00

3. Poster Card Adv. Italian Chinati
Wine, Art. Sig. m cor wear VF ..
$180.00

4. Adv. Kupfer Wine, German Pub.
DB   VF  .. $30.00

5. Poster Card Adv. JOB Cigarette
Papers, Calendrier 1906 by P.
Gervais  UB   VF  .. $30.00

6. Poster Card Adv. JOB Cigarette
Papers, Calendrier 1896 by J.
Cheret  UB   VF  .. $30.00

7. Poster Card Adv. JOB Cigarette
Papers, Calendrier 1899 by Asti
UB   m cor wear   F-VF  .. $30.00

8. Poster Card Adv. JOB Cigarette
Papers, Calendrier 1898 by L
Graner UB m edge thins F-VF ..
$30.00

9. Poster Card Adv. Gitanes
Cigarettes, French Pub. VF ..
$50.00

10. Poster Card Adv. Arrowhead
Hot Springs Resort, California
DB cor cr & m cor wear F-VF ..
$15.00

11. Adv. 1960’s Oversize Rock
Poster Card, Bands incl. Grateful
Dead & Jefferson Airplane., Adv.
Fillmore Auditorium, S.F., Great!
VF  .. $40.00

12. Adv. 1960’s Oversize Rock
Poster Card, Bands incl. BB King,
Moby Grape, Steve Miller, Etc.,
Adv. Fillmore Auditorium, S.F.
VF  .. $30.00

13. Adv. 1960’s Oversize Rock
Poster Card, Bands incl.
Charlatans, Etc., Adv. Avalon
Ballroom, S.F.  VF  .. $25.00

14. Adv. 1960’s Oversize Rock
Poster Card, Bands incl. Procol
Harum, Adv. Fillmore Auditorium,
S.F.  VF  .. $25.00

15. Adv. Gibbs Toothpaste, Etc.,
Belgian Pub., w/ Fantasy 2-
Headed Donkey, Blue Printed DB
m cor cr   Near VF  .. $50.00

16. Adv. Sodium Ethalyl Sleeping
Pill, Pharmaceutical Lab, New
York, Non P.C. Blotter from Curt
Teich Collection   VF  .. $20.00

17. German Adv. Insurance Co.,
Hunting Safety ser., Illust. with
Skeleton m cor cr F-VF ..
$20.00

18. Adv. La Cherrette Cherry
Vermouth, French pub. DB m
edge foxing   F-VF  .. $25.00

19. Adv. Scotch Whiskeys, Art. Sig.
Harry Payne, R Tuck Pub.,
“Defenders of the Empire” DB m
cr   VF  .. $30.00

20. Adv. True Coca-Cola Coolers,
St. Louis, Missouri, w/ Non P.C.
back, From Curt Teich Collection
C   VF  .. $15.00

21. Adv. True Coca-Cola Coolers,
St. Louis, Missouri, w/ Non P.C.
back, From Curt Teich Collection
C   VF  .. $15.00

22. Adv. True Coca-Cola Coolers,
St. Louis, Missouri, w/ Non P.C.
back, From Curt Teich Collection
C   VF  .. $15.00

23. Adv. Lagresta Cigars, Cigar
Box Label w/ Non P.C. back emb
VF  .. $25.00

24. Adv. Olida Tripes, w/ Fantasy
Giant Can, Art. Sig. Reverdv,
French Pub.   VF  .. $80.00

25. Adv. Campbell’s Soups,
Campbell’s Kids ser. No. 1 DB crs
& wear  F  .. $20.00

26. Adv. Hawaiian Pineapple,
Wahiawa, Island of Oahu, Tinted
Printed Photo DB m cor wear
F-VF  .. $20.00

27. Adv. Telling’s for Catering,
Real Photo, Set Table w/ Lace
Tablecloth m face soil F-VF ..
$20.00

28. Adv. Armour Canned Meat,
Chicago, Illinois, Used 1921 m cor
wear   Near VF  .. $15.00

29. (7) Seven Cards, Adv. Cracker
Jack’s, The Cracker Jack Bears
ser., Incl. Baseball, Halloween,
Teddy Roosevelt, Etc. m flts Gen
Near F-VF  .. $70.00

30. Adv. Schwan’s Frozen Food
Delivery, Marshall, Minnesota
Cont.   edge cr   F-VF  .. $15.00
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Advertising & Related

31. Adv. Studebaker Jr. Wagons,
South Bend, Indiana, Real Photo,
Incl. Goat Cart   VF  .. $75.00

32. Adv. Chicago Coin’s Pinball
Machine on U.S. Gov’t Postal
VF  .. $20.00

33. Adv. Chicago Coin’s Pinball
Machine on U.S. Gov’t Postal
VF  .. $20.00

34. Adv. Johnston Products Co.
Coin-Op Machines C m cor crs
Near VF  .. $25.00

35. Adv. Glamoure Costume Shop,
Hammond Indiana, Curt Teich
Pub., w/ Easter Bunny Costumes
C   VF  .. $15.00

36. Adv. Zenith Grand Prix 1900
Pocket Watch, Real Photo DB
flts   F  .. $40.00

37. Adv. Necchi Sewing Machine,
Art. Sig. Busi, Italian Pub. VF ..
$20.00

38. Adv. Wool Yarn, Art. Sig. Busi,
Italian Pub. m spots VF ..
$20.00

39. W.W. II era Linen Adv. Gruen
Watch Co. cpr. 1943, very nice
VF  .. $50.00

40. Adv. First Nighter Formal
Wear   C   VF  .. $15.00

41. Adv. Swann Hats, Non P.C.
Blotter from Curt Teich Collection
VF  .. $10.00

42. Adv. Le Glouton Pig Feed,
French Pub.   DB   VF  .. $50.00

43. Adv. Hoosier Roof Sheet
Metal Specialty Co., Printed Photo
DB  m edge crs   F-VF  .. $30.00

44. Adv. Seal Lock Burial Vaults,
Non P.C. Blotter from Curt Teich
Collection   VF  .. $25.00

45. Adv. Palmyra Lime Products
Co., Clarksville, Tennessee, Non P.
C. Blotter from Curt Teich
Collection   VF  .. $20.00

46. Adv. Spiegel Catalogs, Patriotic
w/ Uncle Sam edge cr & m tear
Near F-VF  .. $15.00

47. Adv. Musical “A Chinese
Honeymoon”, Carter Pub. UB
cor cr & m int cr   F-VF  .. $30.00

48. Adv. Del Monte Heights
Subdivision, Monterey, California
m edge wear   F-VF  .. $25.00

49. Adv. Campbell Route 66
Express Freight Service, MWM
Color-Litho, Used 1949, Great! L
VF  .. $50.00

50. Adv. Empire Rollerdrome,
New York   L   Near VF  .. $40.00

51. Adv. Largest Covered Wagon
Souvenirs, Albuquerque, New
Mexico, Curt Teich Pub. VF ..
$20.00

52. Linen Adv. Burl & Kenney
Cash Register Store, Brooklyn, N.
Y.  VF  .. $25.00

53. Adv. The Midwest China
Company, Elmhurst, Illinois, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

54. Adv. Lee Hayman Woodcraft
Shop, St. Petersburg, Florida L
VF  .. $20.00

55. Adv. WSI Pens, Pencils &
Lighters, Chicago, Illinois, Used
Same 1949   VF  .. $10.00

56. Adv. McDonald’s Restaurant,
“Those Who Know Go to
McDonald’s”, From Curt Teich
Collection, w/ Non P.C. back C
VF  .. $20.00

57. Adv. Center Dining Car Diner,
Wilmington, Delaware L VF ..
$100.00

58. Adv. Laurel Diner, Laurel,
Maryland   L   VF  .. $60.00

59. Adv. Fort Raleigh Grill
Restaurant, Curt Teich Pub. L
VF  .. $20.00

60. Adv. Alhambra’s Bath House,
Hot Springs National Park,
Arkansas, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

61. Adv. Historical John Heinold’s
First and Last Chance Bar,
Oakland, California   VF  .. $15.00

62. Adv. Big Game Lounge incl.
Coin-Op Games & Coke Cooler,
Paxton, NB   C   VF  .. $15.00

63. Adv. Cafe Nino, New York City,
w/ “Espirit Carnaval” Mural L
VF  .. $15.00

64. Adv. The Whirlpool Bar &
Restaurant, Niagara Falls, New
York   L   m cor st   VF  .. $15.00

65. Adv. Cossie Snyder’s Corner
Restaurant, Allentown,
Pennsylvania   L  VF  .. $15.00
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Advertising & Related

66. Adv. Lokota’s Theater
Restaurant, Milwaukee,
Wisconsin, Curt Teich Pub. L m
cor wear   VF  .. $20.00

67. Adv. Peter’s Coffee Shop,
Sturtevant, Wisconsin L VF ..
$15.00

68. Adv. Atlantic Nite Club, Colon,
Panama, Curt Teich Pub. L VF ..
$15.00

69. Adv. George’s Novelty Shop,
Cape Breton, Nova Scotia, Canada
C   VF  .. $20.00

70. Adv. Bertolini’s Palace Hotel,
Naples, Italy UB m cor wear &
crs   Near F-VF  .. $15.00

71. Cat w/ Slipper, German-
American Novelty Art Ser., #1027
UB   emb   VF  .. $15.00

72. Dog, MM Vienne Pub., Art
Card, #192 DB pinhole & m edge
st   F-VF  .. $15.00

73. Bulldog DB emb cor wear
Near F-VF  .. $15.00

74. Hand-Painted First Day Cover
by Collins, “Lake Trout”, 1991
VF  .. $20.00

75. Art Nouveau, Japanese Pub.,
Beautiful!   UB   VF  .. $100.00

76. Art Nouveau, Adv. Elixir
d’Anvers   UB   VF  .. $50.00

77. Art Nouveau, Adv. Elixir
d’Anvers   UB   VF  .. $50.00

78. Art Nouveau, Adv. Elixir
d’Anvers   UB   VF  .. $50.00

79. Art Nouveau, Adv. Elixir
d’Anvers   UB   VF  .. $50.00

80. Art Nouveau, Dutch Pub. UB
wear & m edge tear   F  .. $50.00

81. Art Nouveau UB emb very
m cor album marks   VF  .. $50.00

82. Art Nouveau, w/ Silver Ink
DB emb m cor wear VF ..
$30.00

83. Art Nouveau, w/ Silver Ink
DB emb m cor wear VF ..
$30.00

84. Art Nouveau, French Pub.,
Used 1902 UB pwof Near VF ..
$20.00

85. Art Nouveau, French Pub.,
Used 1901 UB pwof Near VF ..
$20.00

86. Art Nouveau UB emb VF ..
$25.00

87. Art Nouveau, PFB Pub., Ser.
7227 DB emb m cor wear Near
VF  .. $30.00

88. Art Nouveau, PFB Pub., Ser.
7227 DB emb m cor wear Near
VF  .. $30.00

89. Art Nouveau, German Pub., w/
Metallic Inks DB cor wear Near
F-VF  .. $20.00

90. Art Nouveau, Used 1905 UB
emb   pwof   Near VF  .. $20.00

91. Art Nouveau w/ Real Photo
Add-On DB m cor wear & m wof
F-VF  .. $20.00

92. Art Nouveau, French Pub.,
“Dame de Coeur”, Used UB m
pwof & m cor album marks Near
VF  .. $50.00

93. Art Nouveau, French Pub.,
#832“Printemps” UB m cor
wear   F-VF  .. $25.00

94. Art Nouveau, R. Tuck Pub.
#3571   DB   VF  .. $25.00

95. Art Nouveau w/ Gold Ink UB
Near VF  .. $25.00

96. Art Nouveau, MM Vienne Pub.
UB   VF  .. $15.00

97. Art Nouveau, MM Vienne Pub.
UB   VF  .. $15.00

98. (20) Twenty Cards, Mixed Art
Nouveau, Signed but Artists
Unknown UB Gen F-VF ..
$100.00

99. OPF Pub. Art Card w/
Gambling Theme DB VF ..
$25.00

100. OPF Pub. Art Card UB m p
wof    VF  .. $25.00

Animals 			   Art Cards incl. Art Nouveau	 5
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Art Cards incl. Art Nouveau

101. OPF Pub. Art Card w/ World
Leader Real Photo Add-On UB
VF  .. $25.00

102. OPF Pub. Art Card w/ World
Leader Real Photo Add-On UB
VF  .. $25.00

103. OPF Pub. Art Card w/ World
Leader Real Photo Add-On UB
VF  .. $25.00

104. OPF Pub. Art Card w/ World
Leader Real Photo Add-On UB p
wof   VF  .. $25.00

105. OPF Pub. Art Card w/ Real
Photo Add-On DB emb VF ..
$25.00

106. OPF Pub. Art Card, w/
Playing Card Theme UB m cor
wear   Near VF  .. $20.00

107. OPF Pub. Art Card w/ Coins
UB   p wof    F-VF  .. $20.00

108. OPF Pub. Art Card w/ Real
Photo View Add-On, “Souvenir de
Paris” UB emb m flts Near F-
VF  .. $20.00

109. Early Philipp & Kramer pub.
Ser. XVII/10, Art. Sig. W. Hampel
UB m cor wear Near VF ..
$25.00

110. R. Tuck Pub. Art Card, Ser.
#850   UB   VF  .. $20.00

111. MM Vienne Art Card, #459
DB cor wear Near F-VF ..
$35.00

112. MM Vienne Pub. Art Card,
#206, Christmas DB VF ..
$15.00

113. MM Vienne Pub. Art Card,
#213, Easter   DB   VF  .. $15.00

114. MM Vienne Pub. Art Card,
#223 DB cor album marks F-
VF  .. $15.00

115. MM Vienne Pub. Art Card,
#223 DB m cor album marks
Near VF  .. $15.00

116. MM Vienne Pub. Art Card,
#225 DB cor album marks F-
VF  .. $15.00

117. M.M. Vienne Art Card, #262,
Easter   DB   VF  .. $15.00

118. MM Vienne Pub., Art Card,
#292 DB m cor album marks &
st   F-VF  .. $15.00

119. MM Vienne Pub. Art Card,
#331, Christmas DB VF ..
$15.00

120. MM Vienne Pub. Art Card,
#2240 DB m cor album marks
Near VF  .. $15.00

121. MM Vienne Pub. Art Card,
#2240 DB m cor album marks
VF  .. $15.00

122. VK Vienne Pub. Art Card,
#5000, New Year DB m cor
album marks   Near VF  .. $15.00

123. Austrian Art Card, #172 DB
m cor & edge  cr   F-VF  .. $15.00

124. Austrian Art Card, #172 DB
m cor album marks Near VF ..
$15.00

125. Austrian Art Card, #166 DB
VF  .. $15.00

126. Belgian Art Card w/ Ships,
Very Nice UB Near VF ..
$180.00

127. Czech. Pub Art Card, Adv.
Student Feast, Unusual w/ Owls
DB   m crs   F-VF  .. $80.00

128. German Art Card, Theo.
Stroefer Ser. 149 #4 UB m pwof
& cor cr   Near F-VF  .. $70.00

129. Italian Art Card w/ Roman
Theme DB m cor wear F-VF ..
$80.00

130. Italian Art Card, Art. Sig., #22
-5   m wear   F-VF  .. $80.00

131. Japanese Art Card w/ Printed
Views, Stamp & CTO on Face
VF  .. $20.00

132. Japanese Art Objects DB
cor crs   Near F-VF  .. $15.00

133. Japanese Art Card, Stamp &
CTO on Face   VF  .. $15.00

134. Early Russian Art Card, Art.
Sig.   UB   m foxing   VF  .. $30.00

135. Art. Sig. Abeille, French Pub.,
“1840”, Dated 1898   VF  .. $20.00

Artist Signed6



Artist Signed

136. Art. Sig. Jack Abeille,
“Opera”, Dated 1899 UB m cor
cr   VF  .. $20.00

137. Art. Sig. Leon Bakst, Russian
Red Cross ser. w/ Dolls, #9 DB
Near VF  .. $30.00

138. Art. Sig. Bilibine, French
Pub., Dated 1926   VF  .. $25.00

139. Art. Sig. E. Bornand - Geneva,
1st ser., “Opium”, very nice VF ..
$25.00

140. Art. Sig. Henri Boutet, Early
French pub. cor album marks F-
VF  .. $30.00

141. Art. Sig. Henri Boutet, Early
French pub. m cor album marks
F-VF  .. $30.00

142. Art. Sig. Busi, Italian Pub.
#558-3   VF  .. $15.00

143. (4) Four Cards, Art. Sig. Busi,
Italian Pub. #501, Christmas w/
Snowman   VF  .. $40.00

144. (25) Twenty Five Cards, Art.
Sig. Busi, Italian Pub., Mostly
Holidays & Few Adv. Gen Near F-
VF  .. $125.00

145. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#320 m edge foxing VF ..
$80.00

146. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#222, Christmas, Used Near
VF  .. $60.00

147. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#281   VF  .. $60.00

148. Art by Chiostri, Italian Pub.
#247, Christmas, Used very m flts
F-VF  .. $50.00

149. Art. by Chiostri, Italian Pub.
#225   VF  .. $50.00

150. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#236, used m cof Near VF ..
$25.00

151. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.
#180   VF  .. $20.00

152. Art. Sig. Chiostri, Italian Pub.,
Easter, used m cor wear & cor cr
Near F-VF  .. $15.00

153. Art by Clapsaddle, Int. Art
Pub., Saint Patrick’s Day Db
emb   VF  .. $15.00

154. Art. Sig. Colombo, Italian
Pub. #1943-4, Christmas, Used
1927 m edge st Near VF ..
$25.00

155. Art. Sig. Corbella, Italian Pub.
#874, Used   VF  .. $15.00

156. (6) Six Cards, Art. Sig.
Corbella, Italian Pub., #471, Used
1921   Gen F-VF  .. $60.00

157. Art. Sig. Eva Daniel, R. Tuck
Pub., Beautiful Art Nouveau
Postcard UB m edge thin & m
soil   F-VF  .. $60.00

158. Art. Sig. Eva Daniel, Beautiful
Art Nouveau Postcard UB m cor
crs & m foxing   F-VF  .. $50.00

159. Art. Sig. Dudovich, Italian
Pub.   VF  .. $25.00

160. (12) Twelve Cards, Art. Sig.
Dwig, R. Tuck pub. Zodiac ser. of
Valentine Postcards No. 128,
Beautiful Set  DB  VF  .. $300.00

161. (38) Thirty Eight Cards, Art.
Sig. Ellam, Incl. Fantasy Cats, Incl.
Duplication DB Gen F ..
$125.00

162. Art. Sig. Harrison Fisher,
Rare Finnish Pub. DB Near
VF  .. $25.00

163. Art. Sig. Harrison Fisher,
Cosmopolitan Pub., Ser. C #844,
“Compensation” DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

164. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., Ser. 108, “Dumb Luck”
DB  m cor cr   F-VF  .. $10.00

165. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “The Wedding”, #188
DB very m cor album marks
VF  .. $10.00

166. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “The Honeymoon”,
#189   DB   VF  .. $10.00

167. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “The First Evening in
Their Home”, #190 DB VF ..
$10.00

168. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., “Their New Love”, #191
DB m cor album marks VF ..
$10.00

169. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., #304,
“Thoroughbreds” DB m cor cr
Near VF  .. $10.00

170. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., #763, “Alert” DB m
cor wear   Near VF  .. $10.00
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Artist Signed

171. Art. Sig. Harrison Fisher, R&N
Pub., #875, “A Study in
Contentment” DB m cor wear
F-VF  .. $10.00

172. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., #2041, “Fair Exhibitor”
DB    VF  .. $10.00

173. Art. Sig. Harrison Fisher,
R&N Pub., #2042, “Can’t You
Speak?”    DB   Near VF  .. $10.00

174. Art. Sig. Hampel, Phillipp &
Kramer #VII/8   UB   VF  .. $50.00

175. Art. Sig. Helli, French Ser.
#144, Used DB cor cr & m wear
Near F-VF  .. $15.00

176. Art. Sig. Gorey, Adv. 1991
National Postcard Week & Gotham
Book Mart Cont m edge st & m
cof   Near VF  .. $20.00

177. Art. Sig. Art. Sig. Japhet, Early
French Pub., Palais Du Costume
Ser., “Louis XV” UB VF ..
$15.00

178. Art. Sig. Carl Jozsa,
“Rauchringe” #VI, w/ Cigarette
UB   m foxing   Near VF  .. $40.00

179. Art. Sig. Carl Jozsa, Austrian
Pub., Ser. VII UB m flts F ..
$25.00

180. Art. Sig. Leo Kainrald,
Phillipp & Kramer Pub. Ser. III/9
UB   VF  .. $50.00

181. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Christmas Ser. #184, Used 1903
UB   VF  .. $60.00

182. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“Santoy” #1, Used 1902 UB
VF  .. $40.00

183. Art by Raphael Kirchner, “Au
Serail” #V UB Near VF ..
$50.00

184. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“Enfants de la Mer”, #V UB
VF  .. $80.00

185. Art by Raphael Kirchner,
“Geisha”   UB   VF  .. $50.00

186. Art by Raphael Kirchner,
Geisha Ser. w/ Green Border UB
VF  .. $40.00

187. Art by Raphael Kirchner,
Geisha Ser. w/ Green Border UB
m spots   F-VF  .. $25.00

188. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“Les Cigarettes du Monde” #II
UB   m cor wear   VF  .. $50.00

189. Art. Sig. Raphael Kirchner,
“Les Cigarettes du Monde” #II
UB m spots & very m cor wear
F-VF  .. $40.00

190. Art. Sig. Raphael Kirchner,
HM&Co. Pub., Ser. 4340,
“Legendes” #V, Used 1906 UB
VF  .. $50.00

191. Art by Raphael Kirchner, MM
Vienne Pub., Easter Ser. UB
VF  .. $30.00

192. Art. Sig. Kirchner, Early
Philipp & Kramer pub., Auf
Sommerfrische XVIII/8 UB m
cor wear   F-VF  .. $80.00

193. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Theo. Stroefer Pub., Ser. 99 #1
UB m cor album marks VF ..
$40.00

194. Art. Sig. Raphael Kirchner, R.
Tuck Pub. Ser. #4024 UB VF ..
$100.00

195. Art. Sig. Raphael Kirchner, R.
Tuck Pub., Ser. 3004 UB VF ..
$60.00

196. Art. Sig. Raphael Kirchner,
R&N Pub., “Expiation” DB VF ..
$40.00

197. Art. Sig. Raphael Kirchner,
cpr. Bruton Galleries, “The Fan”
DB   VF  .. $40.00

198. Art. Sig. Raphael Kirchner,
cpr. Bruton Galleries, “The Fan”
DB   VF  .. $40.00

199. Art by Raphael Kirchner,
Bruton Galleries Pub., “The
Rendezvous” DB m cor wear F-
VF  .. $30.00

200. Art by Raphael Kirchner UB
VF  .. $80.00

201. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB   m spot   VF  .. $60.00

202. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB   debossed   Near VF  .. $60.00

203. Art. Sig. Raphael Kirchner,
French pub. UB m cor album
marks   VF  .. $60.00

204. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB   VF  .. $50.00

205. Art. Sig. Raphael Kirchner,
Demi Vierge” UB debossed m
pwof & m cor wear F-VF ..
$40.00
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206. Art. Sig. Raphael Kirchner
UB m cor wear & m foxing F-
VF  .. $40.00

207. Art by Raphael Kirchner,
French Pub. UB trimmed ..
$30.00

208. Art. Sig. Mela Koehler, W&N
Pub. #1510 DB m wof & m cor cr
Near VF  .. $50.00

209. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #384-3   DB   VF  .. $50.00

210. Art. Sig. Mela Koehler, BKWI
Pub. #746-4 DB cor cr Near
VF  .. $40.00

211. Art. Sig. Louis Lessieux, Early
French pub., “Esclarmonde” UB
m spots   VF  .. $25.00

212. Art. Sig. Louis Lessieux, Early
French pub., “Neptune” UB VF ..
$25.00

213. (6) Six Cards, Art. Sig. G.
Mataconi, Italian Pub. DB Gen
VF  .. $60.00

214. Art. Sig. Mauzan, Italian Pub.
#301-5, w/ Tiny Man VF ..
$15.00

215. Art by H. Meunier,
“Inspiration” UB m st F-VF ..
$200.00

216. Art by H. Meunier, Theo.
Stroefer Pub., Ser. XVII #2, Used
1900 UB pwof & m cof Near
VF  .. $100.00

217. Art by H. Meunier, French
Pub.   UB   VF  .. $60.00

218. Art by H. Meunier, Belgian
Pub., Zodiac Ser., “Le Capricorne”
UB   Near VF  .. $40.00

219. (10) Ten Cards, Art. Sig.
Maurice Milliere, MM Vienne
Pub., #215 UB Gen VF ..
$100.00

220. Art. Sig. K. Moser, Phillipp &
Kramer Pub., Ser. 111/4 UB
VF  .. $100.00

221. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub. UB very m cor
album marks   VF  .. $200.00

222. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub. UB very m cor wear
VF  .. $200.00

223. Art. Sig. Alphonse Mucha,
French Pub., “Fevrier” UB VF ..
$100.00

224. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech. Period, Blessed be the
Bereaved m cor wear Near VF ..
$25.00

225. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech Pub. Ser., #404 m cor wear
F-VF  .. $25.00

226. Art. Sig. Alphonse Mucha,
Czech Pub. Ser., #649 VF ..
$25.00

227. Art. Sig. Nanni, Italian Pub.
#273-5 m edge st Near VF ..
$15.00

228. Art. Sig. Gaston Noury,
French Pub. UB edge crs F-
VF  .. $25.00

229. Art. Sig. Gaston Noury,
French Pub.   DB   VF  .. $30.00

230. Art. Sig. Gaston Noury,
French Pub.   DB   VF  .. $30.00

231. Art. Sig. Noury, French Pub.
UB   VF  .. $25.00

232. (5) Five Cards, Art. Sig.
Occhipinti, R. Tuck Pub., Ser.
XXII   DB   Gen F-VF  .. $25.00

233. Art. Sig. Rose O’Neill, Gibson
Pub., w/ Kewpies, Easter DB m
cor wear & st   F-VF  .. $20.00

234. Art. Sig. Rose O’Neill,
Christmas w/ Kewpies, Gibson
Pub. cor wear & m cor cr F-
VF  .. $20.00

235. Art. Sig. Orens, French Pub.,
“Les Palmipedes” UB Near VF ..
$15.00

236. Art. Sig. Outcault w/ 1911
June Calendar, Incl. Adv. DB m
cor cr & m cor wear F-VF ..
$25.00

237. Art. Sig. Outcault w/ 1911
November Calendar, Adv. Daniel’s
for Duds Clothing Store, Medford,
Oregon DB m cor wear & edge
crs   F-VF  .. $25.00

238. Art. Sig. Outcault w/ 1909
July Calendar, Incl. Adv. DB m
cor wear & crs   F-VF  .. $25.00

239. Art. Sig. Outcault w/ 1908
April Calendar, Adv. Winn-Barr-
Chainey Co. Clothing Store, Coeur
D Alene, Idaho DB m cor wear &
edge cr   F-VF  .. $25.00

240. Art. Sig. Outcault w/ 1908
January Calendar, Adv. Winn-
Barr-Chainey Co. Clothing Store,
Coeur D Alene, Idaho DB m cor
wear & edge cr   F-VF  .. $20.00
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241. Art. Sig. Outcault w/ 1907
January Calendar, Incl. Adv. UB
trimmed & cof  .. $15.00

242. Art. Sig. Philippi, BKWI Pub.
#3095-3, New Year DB m wear
& sts   F-VF  .. $120.00

243. (19) Nineteen Cards, Art. Sig.
Plum, French Pub., Incl. Fantasy
Hats DB Gen Near F-VF ..
$100.00

244. (57) Fifty Seven Cards, Art.
Sig. Lester Ralph Near F-VF ..
$200.00

245. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., La vie d’une Parisienne DB
VF  .. $20.00

246. Art. Sig. Xavier Sager, French
Pub., Proverbes Americains DB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

247. Art. Sig. Xavier Sager, French
pub., Ser. 35, “Croquis Parisiens”
DB   VF  .. $15.00

248. (10) Ten Cards, Art. Sig.
Xavier Sager, BG Paris, #545 Gen
VF  .. $150.00

249. (9) Nine Cards, Art. Sig.
Xavier Sager, BG Paris #581 Gen
VF  .. $90.00

250. (6) Six Cards, Art by
Schmucker, Detroit Pub. DB
Gen Near VF  .. $500.00

251. Art. Sig. Jean Tam, French
Pub., Ser. 57 #3 DB VF ..
$25.00

252. Art. Sig. Tato, 1926 Venice
Int. Expo., Futurista Movement
ser., Great Card near VF ..
$80.00

253. Art. Sig. Thiele, German
Patriotic, w/ Novelty Fold-Out
Views of Waterkant DB wear &
m crs   Near F-VF  .. $30.00

254. Art by Louis Wain, N Pub.
#4217 UB cor wear Near F-
VF  .. $40.00

255. Art. Sig. Louis Wain, ES
London Pub. #2095, w/ Fantasy
Dog DB edge nick Near VF ..
$20.00

256. Art. Sig. Louis Wain,
Faulkner Pub. #1596, w/ Fantasy
Cat DB m wear & edge cr F ..
$10.00

257. Art. Sig. Louis Wain,
Heymann & Schmidt Pub., w/
Fantasy Cat & German Caption,
Used 1907 DB m cof & m cor cr
F-VF  .. $15.00

258. Art. Sig. Louis Wain, Nister
Pub. #2278, w/ Fantasy Cats
VF  .. $50.00

259. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
pub. Louis Wain’s Cats ser. C132,
“The Wedding Day”, used 1908
Near VF  .. $50.00

260. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., Ser. #1782, w/ Fantasy Cats
UB   Near VF     .. $30.00

261. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., Ser. #1749, w/ Fantasy Cats
UB   VF  .. $30.00

262. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., Ser. #1782, w/ Fantasy Cats
UB   Near VF     .. $30.00

263. Art by Louis Wain, R. Tuck
Pub., “At the Cat Show”, Used
1908   DB   cof   VF  .. $40.00

264. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub., #956, “It’s Real Fun” DB
m cor flt & m cor wear Near F-
VF  .. $25.00

265. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub. #8826, w/ Fantasy Cat DB
cor cr & m wear   F-VF  .. $20.00

266. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub. Pub. #956, w/ Fantasy Cats,
Used 1906 DB m cor crs & m cof
Near F-VF  .. $25.00

267. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub. #3894, w/ Fantasy Cat
Ballerinas, used 1902 UB pwof &
edge cr   F  .. $20.00

268. Art. Sig. Louis Wain, R. Tuck
Pub. #1004, w/ Fantasy Cat, Used
1905   DB   flts   F  .. $15.00

269. Art. Sig. Louis Wain, “Best
Wishes to You”, w/ Fantasy Cat
UB   m wear   Near VF  .. $25.00

270. Art by Louis Wain, #507, w/
Fantasy Cat, “Licking Good” DB
emb m spot & m cor wear F-
VF  .. $20.00

271. (31) Thirty One Cards, Mixed
Art. Sig., French & Italian Many
DB   Gen F-VF  .. $120.00

272. Telephone Switchboard w/
Operator, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $150.00

273. Dry-Cleaning & Laundry,
Real Photo w/ AZO P.C. back
Near VF  .. $75.00

274. Barber Giving Shave, Real
Photo w/ Non P.C. back VF ..
$35.00

275. Canadian B&W Photo,
Policemen   VF  .. $25.00
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276. Workman, Real Photo w/
Noko P.C. Back m cor wear Near
VF  .. $20.00

277. Carpenters, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $15.00

278. Medical Related, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Owner ID as
“Removing Appendix on Kitchen
Table - Carl McLaughlin -
Cincinnatus, New York” VF ..
$150.00

279. Nurses, Real Photo, Trimmed
to Court Size  .. $20.00

280. Red Cross Nurses w/
Military, Real Photo Near VF ..
$15.00

281. Jeweler & Storefront, Real
Photo w/ AZO P.C. back, South
Bend, Indiana, Dated 1918 m wof
VF  .. $150.00

282. Roadside Adv. Billboards,
Real Photo w/ Velox P.C. back,
Incl. Karo Syrup & Gold Dust
Twins, Etc.   Near VF  .. $100.00

283. Drug Store Exterior, Real
Photo, Used Columbia City,
Indiana 1912 edge sts & cor wear
F  .. $75.00

284. Store Front, “Berry-Shoe”,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor wear   Near VF  .. $40.00

285. Storefront, “Charles
Scimonelli Olive Oil & Cheese”,
Real Photo w/ AZO P.C. back, Incl.
Many Adv. Signs incl. Coca Cola,
Owner ID as Brentwood VF ..
$30.00

286. Women in Sewing Class, Real
Photo, Russia? m cor wear F-
VF  .. $50.00

287. Women w/ Pressed Shirt,
Rotograph Real Photo on Bromide
Paper cor wear Near F-VF ..
$20.00

288. Logging Related Incl. Donkey
Engine, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $50.00

289. Logging Related, Donkey
Engine, Real Photo w/ Cyko P.C.
back   VF  .. $40.00

290. Lumber Related, Donkey
Engine, Real Photo m edge thin
F-VF  .. $40.00

291. Lumber Related, From
Indiana Collection, Real Photo w/
AZO P.C. back m cor crs F-VF ..
$30.00

292. Logging Related,
Lumberjacks, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “Right Away Cutters”
edge soil   F-VF     .. $30.00

293. Farming Related, Men in
Greenhouse, Real Photo w/ Velox
P.C. back   VF  .. $25.00

294. Farming Related, Real Photo,
Used 1910, Milltown, Wisconsin
m cor cr  VF  .. $25.00

295. Farming Related, Horse-
Drawn Plow, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear Near VF ..
$25.00

296. Fire Fighting Related,
“Crawford Hose Team.. 1892”,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Used m cor wear F-VF ..
$100.00

297. Oil Related, Real Photo w/
EKC P.C. back, Men Putting Out
Fire   VF  .. $25.00

298. Fire Scene w/ Ladders, Real
Photo w/    VF  .. $25.00

299. Fire Scene, Real Photo w/
AZO P.C. back, Used Montpelier,
Vermont m spots & edge crs F-
VF  .. $15.00

300. Fire Scene, Real Photo Near
VF  .. $15.00

301. Fire Scene, Real Photo VF ..
$10.00

302. Fire Scene, Real Photo VF ..
$10.00

303. Children Dressed as Their
Favorite Books, Real Photo w/
AZO P.C. back, 1925 Akron Public
Library Sign major crs F ..
$80.00

304. Women’s March, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Incl. La Grande
Bank Sign, Oregon?   VF  .. $60.00

305. Safe Cut Open, Robbery?,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $50.00
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306. Hunting Cabin Interior? Real
Photo w/ Kruxo P.C. Back,
Interesting Image m cor wear
Near VF  .. $25.00

307. Power Generating Dams,
Multi-View, Real Photo, Used
1946, Incl. Black Eagle Damn,
Montana   m cr   F-VF  .. $25.00

308. Men w/ Strings Tied to
Turkey?, Real Photo w/ Cyko P.C.
back, Interesting   VF  .. $20.00

309. Ice Sculpture, Real Photo,
“Ben Hur”   VF   .. $20.00

310. Silhouette, Real Photo w/
Kruxo P.C. back   VF  .. $25.00

311. Real Photo Silhouette m cor
album marks   Near VF  .. $20.00

312. Real Photo Silhouette m cor
album marks   Near VF   .. $20.00

313. Real Photo Silhouette m cor
album marks   Near VF   .. $20.00

314. Arcade Style Real Photo w/
Chicago Riverview Expo. P.C.
back, Incl. Paper Moon Near
VF  .. $30.00

315. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
VF  .. $30.00

316. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
VF  .. $25.00

317. Arcade Style Real Photo, Incl.
Paper Moon   VF  .. $25.00

318. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m cor wear & very m crs F-VF ..
$25.00

319. Arcade Style Real Photo w/
Artura P.C. back, Incl. Paper Moon
m edge spot   VF  .. $25.00

320. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m edge tears & m cor wear F-
VF  .. $20.00

321. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m cor cr   VF  .. $20.00

322. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m sts   VF  .. $20.00

323. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
VF  .. $20.00

324. Arcade Style Real Photo w/
Artura P.C. back, Incl. Paper Moon
VF  .. $20.00

325. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
cor wear   Near F-VF  .. $20.00

326. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon,
Used 1910 nice image w/ flts ..
$15.00

327. Arcade Style Real Photo, Incl.
Paper Moon, Used 1913 m cor
wear & cor crs   F  .. $15.00

328. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
cor wear   F  .. $15.00

329. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m sts & cor wear Near F-VF ..
$15.00

330. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
m wear & m paper on face Near
F-VF  .. $15.00

331. Arcade Style Real Photo w/
British P.C. back, Incl. Paper
Moon   m flts   F  .. $15.00

332. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
flts   F  .. $10.00

333. Arcade Style Real Photo, Incl.
Paper Moon, Used St. Paul,
Minnesota 1911   flts   F  .. $10.00

334. Arcade Style Real Photo w/
AZO P.C. back, Incl. Paper Moon
trimmed  .. $10.00

335. Outdoor Arcade Style Real
Photo w/ Cyko P.C. back, “Eden
Springs”, House of David,
Michigan  .. $20.00

336. Arcade Style Real Photo w/
Statue of Liberty m cor cr & soil
F  .. $15.00

337. Josephine Baker, French Real
Photo #106 pinholes Near F-
VF  .. $150.00

338. Gladys Bentley, Harlem
Renaissance Performer, Real
Photo, Early Openly Lesbian
Performer   VF  .. $100.00

339. Adv. Stepin Fechit w/
Autograph, Printed Photo w/ Will
Rogers   crs   F-VF  .. $100.00

340. B&W Photo, Workers in
Kitchen incl. Black   VF  .. $50.00
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341. B&W Photo, Black Man cor
crs   G-F  .. $25.00

342. Portrait, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear F-VF ..
$15.00

343. Camp Lee, Virginia, “Colored
Troops”, Printed Photo m cor
wear   Near VF  .. $25.00

344. Adv. Korn-Kinks Cereal w/
Kornelia Kinks UB edge tear
Near F-VF  .. $25.00

345. Novelty Mechanical, Turn
Wheel Reveals Chicken, Etc.,
Ullman Pub. DB cor wear & m
edge cr   Near F-VF  .. $100.00

346. Ku-Klux Klan Banner,
Daughters of the Confederacy,
Greensboro, North Carolina UB
m cor wear   F-VF  .. $200.00

347. Blackface Actor, Billy Housini
& Co., Printed Photo w/ Non P.C.
back Adv. “Performer Tobacco
Fund” for Soldiers cor cr F-VF ..
$30.00

348. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S651, “Negroes Scrambling
for Money” DB emb edge cr &
m paper on face Near F-VF ..
$50.00

349. Alligator Border, Langsdorf
Pub. #S655, “Cotton Field at
Picking Time” DB emb cor
wear   Near F-VF  .. $50.00

350. Uncle Remus Stories w/
Fantasy Animals, Curt Teich Pub.
m cor wear   Near VF  .. $25.00

351. Golliwog Doll, BB London
Pub., #S.10, Used 1907 DB m
wof   VF  .. $15.00

352. Golliwog Doll, BB London
Pub., #S.10, Used 1905 DB m
wear   F-VF  .. $10.00

353. Golliwog Doll, A&G Taylor
Ser., #ZO 2775 DB cor wear &
edge crs   F  .. $10.00

354. Comic, Trade Card w/ Non P.
C. back Adv. “Knowldens’ Talking
Machine Exports”   VF  .. $40.00

355. Little Boys, “A Native
Product”, Tinted Printed Photo
UB m cor album marks VF ..
$20.00

356. Thanksgiving, Ser. 706,
German Pub. DB emb m cor
wear & m foxing   F-VF  .. $15.00

357. Thanksgiving, Ser. 706,
German Pub. DB emb m cor
wear   Near VF  .. $15.00

358. American P.C. Little Coons
ser. # 59, Art. Sig. Wall # 1660
DB   m crs   F-VF  .. $15.00

359. Art. Sig. Clapsaddle, New
Year, Int. Art Pub. UB emb m
cor wear & m cof Near F-VF ..
$20.00

360. Early French Pub. w/ Blacks,
B&W UB cor album marks
VF  .. $30.00

361. Blue Color Illust. w/ Black
Man & Dice Adv. Cream on 2¢
Franklin Gov’t Postal Card VF ..
$30.00

362. Comic, BS Pub., #S133,
Baseball Theme, Adv. Bourbon
Fair m cor album marks Near
VF  .. $15.00

363. Girl w/ Black Doll crs F ..
$15.00

364. Black Children w/
Watermelon, Australian Ballot
Style, Curt Teich Pub. L m pwof
VF  .. $15.00

365. Children on Alligator, Kropp
Pub., “In Florida”   L   VF  .. $15.00

366. (6) Six Cards, Trade Cards
Adv. Meat Extract Gen VF ..
$25.00

367. Adv. German Camera, “Zeiss
Ikon”, Art View w/ Airplanes, Art.
Sig., Dated 1925   VF  .. $80.00

368. Adv. Camera Center,
Gatlinburg, Tennessee L VF ..
$15.00

369. Adv. Carlson Commercial
Photography, Rockford, Illinois
Pre Zip Code C   VF  .. $15.00

370. Camera on Tripod, Real
Photo   m st   F-VF  .. $60.00

371. Camera Related, French Pub.,
“Chez Le Photographe”, #154 DB
VF  .. $15.00

372. Camera Comic w/ Pretty
Ladies   DB   VF  .. $15.00

373. Boy w/ Pullman Pedal Car,
Real Photo w/ AZO P.C. back cor
cr   F-VF  .. $80.00

374. Children in Peddle Cars, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Dated
1908   m wof   Near VF  .. $75.00

375. Children w/ “Express”
Wagon, Real Photo w/Kruxo P.C.
Back   VF  .. $40.00
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376. Girl w/ Large Scottish-
Dressed Doll, Real Photo w/ Cyko
P.C. back, Blindstamped Maryland
Near VF  .. $25.00

377. Baby in Goat-Pulled Wagon,
Real Photo, “Made in America”,
Used Minneapolis, Minnesota 1915
m spots   Near VF  .. $25.00

378. Large Doll Real Photo wof &
cor wear   Near F-VF  .. $25.00

379. Children in Costumes incl.
King & Queen, European Real
Photo m cor wear Near VF ..
$20.00

380. Girl w/ Fishbowl, Real Photo
w/ AZO P.C. back m cor wear F-
VF  .. $25.00

381. Boy Dressed as Native
American w/ Toy, Real Photo w/
AZO P.C. back cor crs Near F-
VF  .. $15.00

382. Children Playing, Real Photo
Multi-View w/ AZO P.C. back,
Owner Id as Hillman, Michigan
m flts   Near F-VF  .. $15.00

383. Child Band, “..La Petite
Troupe Fallone..”, Photogravure
DB   m edge cr   Near VF  .. $20.00

384. MM Vienne Pub., Art Card,
#170   DB   VF  .. $15.00

385. MM Vienne Pub. Art Card,
#292 DB cor album marks F-
VF  .. $15.00

386. Children w/ Ice Cream,
Dutch Pub., Art. Sig. m cor album
marks   F-VF  .. $25.00

387. Children w/ Kites, Used 1946
m edge st & m cor wear F-VF ..
$10.00

388. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Classic
American Dolls, Babyland Rag”,
1997   VF  .. $25.00

389. Daredevil, Barrel Rider,
Annie Edson Taylor, Niagara Falls,
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $100.00

390. Daredevil Annie Edson
Taylor, “Heroine of Niagara Falls”,
Real Photo, Used 1927 m edge cr
VF  .. $100.00

391. Daredevil Martha
Wagenfuhrer, Over Niagara in a
Barrel, Real Photo w/ AZO P.C.
back   wof   Near VF  .. $40.00

392. Daredevil, Barrel Rider,
Annie Edson Taylor, Niagara Falls,
Printed Photo, “Queen of the Mist”
crs   F-VF  .. $30.00

393. Daredevil, Barrel Rider,
William Red Hill, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Holding Turtle,
Only Survivor of the Fatal Trip”
m edge wear   Near VF  .. $125.00

394. Daredevil Jean Lussier w/
Autograph, Went Over Niagara
Falls, July 4th, 1928, Real Photo
w/ EKC P.C. back   VF  .. $75.00

395. Daredevil, Captain Klaus
Larsen, Real Photo w/ AZO P.C.
back   m cor st   F-VF  .. $60.00

396. Daredevil, Bobby Leach & His
Barrel, Niagara Falls, Real Photo
w/ AZO P.C. back, cpr. 1911 VF ..
$35.00

397. Daredevil, William Red Hill,
“Hero of Niagara”, Real Photo
VF  .. $60.00

398. Daredevil, Joseph Albert
“Jean” Lussier, Went over Niagara
Falls in a Ball, Real Photo w/ EKC
P.C. back, Autographed, Dated
1928 m edge cr Near VF ..
$50.00

399. Daredevil, Captain Webb,
Barrel Rider, Niagara Falls PMC
m cor wear   VF  .. $25.00

400. Daredevil, Barrel Rider,
William Red Hill, Niagara Falls,
Printed Photo  VF  .. $25.00

401. Highwire Walker, Dixon,
Crossing Niagara Falls, Tinted
Printed Photo PMC VF ..
$30.00

402. Daredevil & High Wire
Performer, Will H Hill PMC
VF  .. $50.00

403. Daredevil Jean Lussier w/
Autograph, Went Over Niagara
Falls, July 4th, 1928, Dated 1932
VF  .. $50.00

404. Daredevil, Highdiver, “1909
Free Fall Exhibit, Auburn,
Indiana”, Real Photo, Used Same
1909   m cof   Near VF  .. $60.00

405. High-Wire Walker, Hardy,
“The American Blondin”, Printed
Photo w/ Autograph, Dated 1905
DB   cor cr   F-VF  .. $50.00

Circus & Related incl. Macabre14
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406. Little Person, Real Photo
paper on back   Near VF  .. $30.00

407. Barnum & Bailey 1910 Circus
Fire, Schenectady, New York, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$30.00

408. Little Person, Major Mite”,
Real Photo cr Near F-VF ..
$25.00

409. Little People, Printed Photo,
Russian Pub. cr crs F-VF ..
$25.00

410. Little Person, Admiral Tom
Thumb, Real Photo, w/
Autograph? on back Near VF ..
$20.00

411. Little People, “The Ritter
Midgets”, Real Photo VF ..
$20.00

412. Little People, French Pub.,
Printed Photo, “Royaume de
Lilliput”   DB   VF  .. $20.00

413. Women w/Lion Cubs, Real
Photo w/AZO P.C. Back, Message
About Circus, Used Penbrook,
Pennsylvania, 1913 m cor crs &
wear   F  .. $50.00

414. Dancing Bear, Real Photo,
“Central Islip, Long Island” VF ..
$40.00

415. Circus Related, Real Photo
w/DOPS P.C. Back “Mr. Gay
Riding Pluto”, Gay’s Lion Farm, El
Monte, California   VF  .. $15.00

416. Tightrope Walker w/ Lions,
The Great Blondini, w/ Non P.C.
back   VF  .. $30.00

417. Performing Horse, Adv.
Kellogg Arabian Horse Ranch,
“Pep, The Official Greeter..”, Curt
Teich Pub.   WB   VF  .. $15.00

418. Albino Squirrel, Adv.
Arkansas Alligator Farm, “A Real
Curiosity”   L   VF  .. $20.00

419. Clowns, #7541 UB m cor
wear   F-VF  .. $70.00

420. Willy Woltard, Famous Early
Juggler   DB   Near VF  .. $25.00

421. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Buffalo Bill”,
1985   VF  .. $20.00

422. Macabre Real Photo of Dead
Woman, 10” by 8” in Folder,
Spokane, Washington, Dated 1927
F-VF   .. $50.00

423. Macabre Real Photo of Dead
Woman, 10” by 8” in Folder,
Spokane, Washington, Dated 1927
F-VF   .. $50.00

424. Macabre Real Photo Cabinet
Card, Dead Baby m cor wear &
stains   F-VF  .. $40.00

425. Real Photo Memorial Cabinet
Card, B.R. Gifford Studio,
Dunkirk, New York m cor wear
F-VF  .. $20.00

426. Memorial Cabinet Card,
Memorial Card Co. Pub.,
Philadelphia, Pennsylvania m cor
wear   F-VF  .. $20.00

427. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Machinery Building P VF ..
$100.00

428. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Electricity Building P VF ..
$100.00

429. 1893 Columbian Expo.,
Private Printed Multi-View Ser.
incl. Woman’s Building P VF ..
$100.00

430. 1893 Columbian Expo.,
Koehler Pub. Official Ser. on Gov’t
Postals, Electrical Bld. VF ..
$50.00

431. 1893 Columbian Expo.,
Koehler Pub., Official Ser. on Gov’t
Postal, Art Palace Near VF ..
$50.00

432. 1893 Colombian Expo.,
Koehler Pub. Official Ser. on Gov’t
Postal, Mines & Mining Bld. m cor
cr   F-VF  .. $50.00

433. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser., Used w/ Expo
Station Cancel on Last Day of Fair,
Message from Exhibitor About
Flags at Half Mast, White City
Serial Killer Apprehended, Great
Card   pwof   F-VF  .. $80.00

434. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal,
Electrical Bld., Used w/ Expo.
Station Cancel on Last Day of Fair
w/ Message from Exhibitor p wof
VF  .. $40.00

435. 1893 Columbian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal,
Battle Ship Illinois, Used w/ Expo.
Station Cancel on Last Day of Fair
w/ Message from Exhibitor p wof
VF  .. $40.00
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436. 1893 Colombian Expo.,
Goldsmith Ser. on Gov’t Postal
Card, Fisheries Bld. w/ Expo.
Station Cancel on Last Day of Fair,
w/ Message from Exhibitor p wof
VF  .. $40.00

437. 1893 Columbian Expo.,
Cabinet Card, Replica Viking Ship
m wear & cor cr   F-VF  .. $100.00

438. 1898 Trans-Mississippi
Expo., Official Ser. on Gov’t Postal,
Boy’s & Girl’s Bld.   VF  .. $80.00

439. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

440. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

441. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

442. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

443. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

444. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

445. 1901 Pan-American Expo.,
Printed Seals Ser., Hard to Find
PMC   VF  .. $25.00

446. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Electric
Tower  PMC   VF  .. $15.00

447. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., The
Stadium PMC m cor wear & p
wof   F-VF  .. $15.00

448. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Mines-
Horticulture-Graphic Arts PMC
VF  .. $15.00

449. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Temple of
Music PMC m cor cr Near VF ..
$15.00

450. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Ethnology
Bld.  PMC   Near VF  .. $15.00

451. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Albright Art
Gallery. PMC m cor wear & cor st
F-VF  .. $15.00

452. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., Electricity
Bld.  PMC   VF  .. $15.00

453. 1901 Pan-American Expo.,
Gies pub. Official ser., U.S. Gov’t
Bld. PMC cor cr Near VF ..
$15.00

454. 1901 Pan-American Expo.,
Non P.C. Bookmark incl. “Electric
Tower”   flts  .. $20.00

455. 1904 St. Louis, Louisiana
Purchase Expo., Real Photo UB
m cor wear & cr   F-VF  .. $15.00

456. 1904 St. Louis Expo., R Tuck
Pub., Ser. #6030, Transportation
Bld.   PMC   VF  .. $20.00

457. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “St. Louis
World’s Fair”, 1998   VF  .. $20.00

458. 1910 Vienne, Int.
Jagdausstellung, Official Ser.,
Used Same to U.S. DB cor cr F-
VF  .. $20.00

459. (10) Ten Card Booklet, Pan-
Pac 1915 Expo.,Cardinell-Vincent
Co. Pub., Color DB Gen. VF ..
$25.00

460. (2) Two 1939 N.Y.W.F. Ser.,
Polish & Italian Pavilions, Quality
Albertype Co. pub.  VF  .. $10.00

461. Early French Tinted photo by
Walery, “Alcazar D’Ete”, All
Thumbing Their Noses incl. Miss
Cairns etc., Great UB VF ..
$50.00

462. Lea Dorville, Early French
Tinted photo by Walery, Paris,
Folies - Bergere ser., w/ Sword
UB  VF  .. $40.00

463. Eve De Milo, Quality French
Tinted Photo by Walery DB near
VF  .. $20.00

464. Gene Stratton Porter,
Indiana-Based Author/Naturalist,
Real Photo w/ EKKP P.C. back
VF  .. $45.00

465. Bruce Cabot & Fay Wray in
King Kong, Real Photo cor album
marks   F-VF  .. $40.00
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466. Falconetti in The Passion of
Joan The Arc, French Real Photo,
#520   VF  .. $25.00

467. Richard Barthelmess,
German Real Photo, Boxing Scene
VF  .. $25.00

468. Louise Brooks, German Real
Photo, #455/1 Near VF ..
$25.00

469. Billie Burke in Becky Sharp,
Real Photo m cor wear VF ..
$15.00

470. Lon Chaney, British Tinted
Real Photo m cor cr VF ..
$20.00

471. Gary Cooper, British Real
Photo, #347   VF  .. $15.00

472. Marion Davis Portrait, Italian
Pub.   Early Cont   VF  .. $25.00

473. Lucy Doraine, German Real
Photo, #3800/1   VF  .. $20.00

474. Jean Harlow, British Real
Photo   VF  .. $20.00

475. Al Jolson, German Real Photo
VF  .. $25.00

476. Buster Keaton, Real Photo w/
Horses   Near VF  .. $40.00

477. Myrna Loy, Italian Real
Photo, #2614   VF  .. $20.00

478. Mia May, German Real
Photo, Silent Film Still Ser.,
Mistress of the World, w/ Plane
VF  .. $60.00

479. Robert Mitchum, German
Real Photo   VF  .. $20.00

480. Mabel Normand, Novelty
Printed Silk #D6-14 DB F-VF ..
$30.00

481. Warner Oland, British Real
Photo, #874   VF  .. $20.00

482. Ludmilla Tcherina, German
Real Photo   VF  .. $15.00

483. Shirley Temple, German Real
Photo, #9560/2   VF  .. $20.00

484. Linda Watkins, German Real
Photo, #6463/1   VF  .. $15.00

485. Laurence Olivier in Henry V,
Printed Photo m crs F-VF ..
$20.00

486. Rainbow Family Orchestra of
Riga, Real Photo w/ Non P.C. back
VF  .. $20.00

487. Paganini, Famous Violin
Player, Art. Sig. Bithorn DB
VF  .. $25.00

488. Cowboy Actor, Steve
McQueen, Real Photo VF ..
$20.00

489. Cowboy Actor, Ken Maynard,
German Real Photo #4716/1 Near
VF  .. $15.00

490. Cowboy Actor, Tim McCoy,
German Real Photo #4517/1
VF  .. $15.00

491. Andy Devine, Cowboy Actor
w/ Playing Card Theme, Arcade
Card w/ Non P.C. back mcr
VF  .. $15.00

492. Art by Louis Wain, Nister
Pub., Ser. #490, w/ Fantasy Cat
UB   VF  .. $80.00

493. Fantasy Lion, Nister Pub.
#331, Used 1904 DB m cor wear
Near VF  .. $50.00

494. Fantasy Hippos, Nister Pub.
#70, Used 1905 DB m cor cr F-
VF  .. $40.00

495. Fantasy Cats, Nister Pub.
#319, Used 1904 DB m cor wear
F-VF  .. $30.00

496. Fantasy Cats, Nister Pub.
#490, Used 1910 DB m wear &
m cor cr   Near F-VF  .. $25.00

497. Fantasy Bears, Nister Pub.,
#316, Used UB Near VF ..
$20.00

498. Fantasy Animal Picnic, TSN
Ser. 758 #6, Used DB VF ..
$30.00

499. Fantasy Elephants, Nister
Pub. Ser. 188 #1, Used 1911 DB
VF  .. $25.00

500. Fantasy Cats, Nister Pub.,
Ser. 163 #3 DB m wear F-VF ..
$30.00
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501. Fantasy Cats & Dogs, Nister
Pub. #231 UB cor wear F-VF ..
$25.00

502. Fantasy Cat Circus, Nister
Pub., #352, Used 1903 DB m flts
F  .. $15.00

503. Fantasy Cat Widow, Art. Sig.
Thiele, TSN Ser. 896 DB m cor
wear   Near VF  .. $40.00

504. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 918 DB m cor wear F-
VF  .. $30.00

505. Fantasy Cats, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 975   DB   VF  .. $25.00

506. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 945 DB stamp & cof &
m wear   Near F-VF  .. $20.00

507. Fantasy Cat, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 1113, Used DB cor wear
& pinhole   Near F-VF  .. $20.00

508. Fantasy Cats, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 1012, Used DB wear
F  .. $15.00

509. Fantasy Cats, Art. Sig. Thiele,
TSN Ser. 1012, Used DB m wear
Near F-VF  .. $15.00

510. Fantasy Cat, Art by
Boulanger, KF Editeurs, Ser. 586
DB   Near VF  .. $30.00

511. Fantasy Cat, Art by Boulanger,
H&M Co., Ser. 160, Used DB m
cor wear   Near VF  .. $25.00

512. Fantasy Cat, Art by
Boulanger, KF Editeurs, Ser. 898,
Used DB m cor wear F-VF ..
$25.00

513. Fantasy Cat, Art by
Boulanger, Max Ettlinger & Co.,
Ser. 5170   DB   VF  .. $25.00

514. Fantasy Cats, Art by
Boulanger UB emb VF ..
$15.00

515. Fantasy Cats, Art by
Boulanger, R. Tuck Pub., #8209,
w/ Christmas Theme DB cor
wear   Near F-VF  .. $15.00

516. Fantasy Cat, MM Vienne Pub.
#491, Colorful DB m edge cr
Near VF  .. $25.00

517. (25) Twenty Five, Fantasy
Cats, Art. Sig. Barnes, Incl.
Duplication   DB   gen F  .. $125.00

518. (6) Six Cards, Fantasy
Animals incl. Cats & Frog, Adv.
Chocolat Vial, Art. Sig. UB Gen
VF  .. $250.00

519. Fantasy Cat, Real Photo,
#2559-1   VF  .. $40.00

520. Fantasy Cat, Real Photo,
#2559-2   VF  .. $40.00

521. Fantasy Cats, Switch Board
Operators, “Kazentelephonie” DB
VF  .. $40.00

522. Fantasy Cats, French Pub.,
#1109    VF  .. $25.00

523. Fantasy Cats, HWB Pub., Ser.
3579 DB m wof & edge st Near
F-VF  .. $25.00

524. Fantasy Cats, French Pub.,
#830-7   VF  .. $25.00

525. Fantasy Cat, French Pub.,
#1122   VF  .. $25.00

526. Fantasy Cat, French Pub.,
#1122   VF  .. $25.00

527. Fantasy Dog & Cat, German
Pub., #741 DB m cor cr & m
edge tear   Near F-VF  .. $25.00

528. Fantasy Military Cats, Ser.
#659   UB  p wof   VF  .. $25.00

529. Fantasy Cats, SBW Pub.,
Used 1932 m cof Near VF ..
$20.00

530. Fantasy Cats w/ Dice, French
Pub., #758   DB   VF  .. $20.00

531. Fantasy Cats & Dog, French
Pub., #138   VF  .. $20.00

532. Fantasy Cats, PFB Pub.,
#5957 DB emb wof & foxing
Near F-VF  .. $15.00

533. Fantasy Cat, BB London Pub.,
Ser. X59 DB emb cor cr F-
VF  .. $15.00

534. Fantasy, British Pub., #4223
m cor cr & m cof   F-VF  .. $15.00

535. Fantasy Cat & Dog, M&B
Pub., Ser. #1943, Used 1922 m
cor wear   Near VF  .. $15.00
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536. Fantasy Cats, British Pub.,
#4626 DB m edge wear Near
VF  .. $15.00

537. Fantasy Cat, British Pub.,
#5051   VF  .. $15.00

538. Fantasy Cats, R Tuck Pub.,
#8839 DB m cor wear & very m
cor cr   Near VF  .. $15.00

539. (5) Five Cards, Fantasy
Roosevelt Bears Ser. UB Gen
Near VF  .. $25.00

540. Fantasy Dogs in School, Used
1909 DB cor wear & m edge cr
Near F-VF  .. $15.00

541. Fantasy Dogs Playing Soccer,
#329/1644, Used 1945 m cor
wear   F-VF  .. $10.00

542. Fantasy Dogs, Humour of
Life Ser., R Tuck Pub., #6440,
“Billy’s Little Love Affair” DB m
cor wear   Near VF  .. $10.00

543. Fantasy Frog Musicians,
French Pub.   UB   VF  .. $50.00

544. Fantasy Frog Musicians,
French Pub. UB m cor album
marks   VF  .. $40.00

545. Fantasy Frogs, A&MB Pub.
#283, Used 1906 UB pwof &
tinsel   F-VF  .. $50.00

546. (22) Twenty Two, Lot of
Mixed Fantasy Frogs UB-DB
Gen F-VF  .. $200.00

547. Fantasy Turtle, Terrapin
Rock, Niagara Falls UB VF ..
$20.00

548. Fantasy Bees, Art. Sig.
Bransom, Niagara Falls Related
UB cor wear & p wof Near F-
VF  .. $15.00

549. Fantasy Pigs Dancing, Art.
Sig., #525 m cor album marks
Near VF  .. $50.00

550. Easter w/ Fantasy Rabbit,
“Little Boy Blue”, German Pub.,
#808, Used 1910 DB m cor wear
& m cor cr   F-VF  .. $15.00

551. Fantasy Creature, British
Pub., Art. Sig. Lawson Wood,
Colorful, used 1931 m cor wear
Near VF  .. $15.00

552. Fantasy Mermaids on London
Chop House Adv., Detroit,
Michigan   VF  .. $20.00

553. Peter Pan Ser., “Kite Carries
Wendy”, Faulkner Pub. Ser. 1822,
Used 1920s cor wear Near F-
VF   .. $40.00

554. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-2
DB   VF  .. $15.00

555. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-6
DB   VF  .. $15.00

556. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-4
DB   VF  .. $15.00

557. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-5
DB   VF  .. $15.00

558. Fantasy Giant Hat, Art. Sig.,
Dated 1909, BKWI Pub., #377-3
DB   VF  .. $15.00

559. Fantasy Exaggeration, cpr. C.
E. Miller, 1909, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Nappane Onions”
m cor wear  Near VF  .. $20.00

560. Fantasy Exaggeration, cpr.
1916, Printed Photo crs Near F-
VF  .. $15.00

561. Fantasy Exaggeration, cpr.
1916, Printed Photo m cor wear
F-VF  .. $15.00

562. Fantasy Balloon Man, cpr.
1907 DB m cor cr & edge wear
F-VF  .. $15.00

563. Fantasy Barrel Lady,
“Milwaukee’s Wearing a Barrel”,
Used 1911 DB m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $15.00

564. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb very
m edge st   VF  .. $200.00

565. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Frexias, Used DB emb m
foxing   VF  .. $150.00

566. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb m
spot   VF  .. $150.00

567. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1913,
Rare! DB emb sts & m cor wear
Near F-VF  .. $125.00

568. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker DB emb very
m wear   Near VF  .. $100.00

569. Halloween, Winsch Pub., w/
Art by Schmucker, Used 1920 DB
emb edge tear & m edge spots
Near F-VF  .. $50.00

570. Halloween, Auburn Pub.
#2399   DB   VF  .. $15.00
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571. Halloween, Bergman Pub.
#9096, Used DB m edge crs F-
VF  .. $20.00

572. Halloween, Bergman Pub.
#623/1 DB emb m cor wear F-
VF  .. $20.00

573. Halloween, BS Pub. #S500,
Used   DB   emb   VF  .. $25.00

574. Halloween, cpr. Conwell,
#247   DB   emb   VF  .. $20.00

575. Halloween, G Pub. #120, Art.
Sig. Brundage DB emb Near
VF  .. $40.00

576. Halloween, G Pub. DB emb
VF  .. $15.00

577. Halloween, Gibson Pub. DB
Near VF  .. $30.00

578. Halloween, Gibson Pub. DB
VF  .. $25.00

579. Halloween, Gibson Pub.,
Used 1921 DB m cor cr F-VF ..
$20.00

580. Halloween, Gibson Pub. DB
emb   Near VF  .. $15.00

581. Halloween, Gibson Pub.,
Used DB emb cor album marks
& m face scrapes Near F-VF ..
$10.00

582. Halloween, G&D Pub. #2171,
Used 1910 DB emb cor wear
F-VF  .. $25.00

583. Halloween, G&D Pub., Ser.
#2402   DB   emb   VF  .. $20.00

584. Halloween, G&D Pub., Used
1912   DB   gel cracks   F  .. $15.00

585. Halloween, G&D Pub., Ser.
#2399 cor cr & gel cracks Near
F-VF  .. $15.00

586. Halloween, G&D Pub. Ser.
#2470 DB emb m cor wear & m
edge sts   F-VF  .. $15.00

587. Halloween, G&D Pub., Ser.
#2504 DB emb m flts F ..
$10.00

588. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Wall, Used 1909 DB
emb cor cr & wear & m cof Near
F-VF  .. $40.00

589. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle DB
emb   m wear   F-VF  .. $30.00

590. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle DB
emb   m flts   Near F-VF  .. $25.00

591. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art. Sig. Ellen Clapsaddle, used
1911 DB emb m cor wear Near
VF  .. $30.00

592. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Art by Wall DB emb cor wear &
m edge thin   Near F-VF  .. $30.00

593. Halloween, Int. Art Pub. Co.,
Used 1908 DB emb m edge flts
Near F-VF  .. $25.00

594. Halloween, Int. Art Pub. m
cor wear & m pof Near VF ..
$25.00

595. Halloween, L&E Pub., Ser.
#2262, Art. Sig. HBG DB m edge
crs & m wear Near F-VF ..
$20.00

596. Halloween, (Lion) Pub., #116
DB emb m cor wear F-VF ..
$30.00

597. Halloween, (Lion) Pub., #116,
Used 1913 DB emb m cor wear
Near VF  .. $20.00

598. Halloween, (Lion) Pub. DB
emb m cor wear & m face thin F-
VF  .. $25.00

599. Halloween, (Lion) Pub., Used
1911 DB m cor wear emb Near
F-VF  .. $15.00

600. Halloween, cpr. Fred
Lounsbury, #2052-4 DB m edge
cr   Near VF  .. $20.00

601. Halloween, M Pub., Ser. 1133
DB   VF  .. $20.00

602. Halloween, Met. News Pub.,
Ser. #1135   DB   Near VF  .. $15.00

603. Halloween, Nash Pub., Ser.
#7   DB   emb   VF  .. $30.00

604. Halloween, Nash Pub. #H-12,
w/ Art by Schmucker DB emb
m cor wear   Near VF  .. $60.00

605. Halloween, Nash Pub., Ser. H
-14, Used 1913 DB emb cor &
edge crs   F  .. $25.00

20



Halloween incl. Easter Witches

606. Halloween, Nash Pub., #H-15
DB emb edge cr & m wear F-
VF  .. $20.00

607. Halloween, Nash Pub., #H
-24 DB emb m wear F-VF ..
$20.00

608. Halloween, nash Pub., #H-46
DB   emb   Near VF  .. $25.00

609. Halloween, Owen Pub. #221A
DB      Near VF  .. $15.00

610. Halloween, PFB Pub., Ser.
#9422 DB emb m spots F-
VF  .. $50.00

611. Halloween, Pink Perfection
Pub.   DB   emb   VF  .. $20.00

612. Halloween, Prince Pub., Used
1913 DB m cor wear F-VF ..
$20.00

613. Halloween, Stecher Pub. Ser.
226D   DB   emb   VF  .. $20.00

614. Halloween, Stecher Pub., Ser.
332 F DB emb m wear Near
VF  .. $20.00

615. Halloween, Stecher Pub., Ser.
339 A, Used DB emb m soil F-
VF  .. $15.00

616. Halloween, Stecher Pub., Ser.
#345 F   DB   emb   VF  .. $20.00

617. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150, Used 1908 DB emb m
wear   Near VF  .. $30.00

618. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#150, Used 1908 DB emb cor
wear & cr   Near F-VF  .. $20.00

619. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#174 DB emb m cor wear & m
cof   Near F-VF  .. $30.00

620. Halloween, R. Tuck Pub., Ser.
#190, Used 1913 DB emb cor
wear & edge cr   F  .. $15.00

621. Halloween, Whitney Pub., w/
Fantasy Pumpkin People DB
emb   VF  .. $50.00

622. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor wear & cor crs
Near F-VF  .. $25.00

623. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   VF  .. $25.00

624. Halloween, Whitney Pub.,
Used DB emb m cor cr Near
VF  .. $25.00

625. Halloween, Whitney Pub.
DB emb m cor wear F-VF ..
$25.00

626. Halloween, Whitney Pub.,
Used 1916 DB emb m edge cr
F-VF  .. $25.00

627. Halloween, Whitney Pub.
DB   emb   VF  .. $15.00

628. Halloween, Whitney Pub.
cor wear & cof   F  .. $15.00

629. Halloween, Wolf Pub. #106,
w/ Art by Ellen Clapsaddle DB
m wear   VF  .. $30.00

630. Halloween, Wolf Pub. #1, w/
Art by Ellen Clapsaddle DB m
wear   VF  .. $30.00

631. Halloween, Wolf Pub., Art by
Ellen Clapsaddle, Used DB m crs
F-VF  .. $30.00

632. Halloween, Art by
Clapsaddle, Wolf Pub. DB flts
F  .. $20.00

633. Halloween, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb m flts
Near F-VF  .. $40.00

634. Halloween, Art. Sig. Ellen
Clapsaddle DB emb cor cr &
face scrapes   F  .. $25.00

635. Halloween, Ser. #2 DB emb
m edge cr & m cor wear F-VF ..
$20.00

636. Halloween, Ser. #3 DB emb
m wear   Near VF  .. $15.00

637. Halloween, Ser. #3, Used DB
emb   m wear   F-VF  .. $15.00

638. Halloween, #133 DB m cor
wear   F-VF  .. $15.00

639. Halloween, #247, Used 1909
DB emb m cof & m cor wear
Near F-VF  .. $15.00

640. Halloween, #388 DB Near
VF  .. $25.00

					     21



Halloween incl. Easter Witches

641. Halloween, #778, Used DB
emb   crs   Near F-VF  .. $25.00

642. Halloween, German Pub.
#2216, Art. Sig. HBG, w/ Black
Imp   DB   emb   VF  .. $40.00

643. Halloween, Used 1908 DB
emb m cor wear & cor cr F-VF ..
$30.00

644. Halloween w/ Fantasy Moon
Man, German Pub. #103 S, Used
DB   emb   m wof   VF  .. $25.00

645. Halloween, Used 1911 DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $25.00

646. Halloween DB emb m cor
cr   VF  .. $20.00

647. Halloween DB emb Near
VF  .. $20.00

648. Halloween, Used 1910, w/
Fantasy Vegetable People DB
emb  m wof   Near VF  .. $20.00

649. Halloween DB emb VF ..
$20.00

650. Purple Suited Santa w/
Novelty Beard Add On DB emb
cor cr   F-VF  .. $150.00

651. Hold To The Light, Die Cut
w/ Fantasy Holly Santa, Used
1908 DB very m wear VF ..
$200.00

652. Hold to the Light, Die-Cut,
Green Suited Santa, used 1905 m
flts   F  .. $50.00

653. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Black
Suited Santa   DB   VF  .. $40.00

654. Hold to the Light,
Transparency, Reveals Black
Suited Santa DB Near VF ..
$40.00

655. Red Suited Santa, Die-Cut
Hold to the Light w/ 1986 Year
Date, #322   VF  .. $15.00

656. Red Suited Santa, Die-Cut
Hold to the Light w/ 1985 Year
Date, #185   VF  .. $15.00

657. Novelty Metal Santa Add-On,
Embossed & Airbrushed DB m
cor crs   F-VF  .. $20.00

658. Krampus, Miku Pub. DB
VF  .. $50.00

659. Krampus, Erika Pub. Ser. II,
Used 1932 m cor wear & m cof
F-VF  .. $25.00

660. Krampus, SB Pub. #7111,
Used 1931 m wof & m cor wear
F-VF  .. $25.00

661. Krampus w/ St. Nicholas,
Austrian Pub.   VF  .. $25.00

662. Red Suited Santa, Adv.
Rockford Watches, Incl. 1909
Calendar, Art. Sig. Outcault DB
m cof & cor wear   F-VF  .. $80.00

663. Red Suited Santa, Adv.
Farmers and Fruit Growers Bank
w/ 1910 Year Date Calendar UB
VF     .. $25.00

664. Red Suited Santa, Sanders
Pub., Adv. H Niedecken Co.,
Milwaukee, Used 1909 DB m
wof & m ink on face  .. $20.00

665. Fantasy Snow Mountain
Santa #457, Used 1908 DB emb
m wof   Near VF  .. $25.00

666. Red Suited Lady Santa, cpr.
Sander DB emb m cor wear F-
VF  .. $25.00

667. Black Suited Santa, L&E Pub.,
Art. Sig. HBG DB m cor wear
F-VF  .. $30.00

668. Black Suited Santa, Tinted
Real Photo, PC Paris #4654 m
cor wear   Near VF  .. $25.00

669. Blue Suited Santa on
Christmas Cookie UB emb
layer separation Near VF ..
$60.00

670. Blue Suited Santa, BS Pub.,
Ser. #7085 DB emb m cor wear
Near VF  .. $25.00

671. Blue Suited Santa DB emb
Near VF  .. $25.00

672. Brown Suited Santa, Ser.
#254, Used DB emb m wear
Near VF  .. $60.00

673. Brown Suited Santa, Used
1907 DB debossed m edge cr
Near VF  .. $25.00

674. Brown Suited Santa, Used
1906 UB emb m pwof Near
VF  .. $25.00

675. Green Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear &
edge nick   Near F-VF  .. $25.00
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676. Purple Suited Santa w/ Angel,
Used 1908 DB emb m cor wear
F-VF  .. $90.00

677. Purple Suited Santa, PFB
Pub., #7312, Used DB emb
Near VF  .. $25.00

678. Purple Robed St. Nicholas,
German Pub. #133 DB emb
VF  .. $20.00

679. Purple Suited Santa in Auto,
Ser, 135   DB   VF  .. $20.00

680. Purple Suited Santa, German
Pub., Used 1907 DB emb cor cr
F-VF  .. $20.00

681. White Robed St. Nicholas,
PFB Pub. Ser. #6439 DB emb
m cor wear   Near VF  .. $60.00

682. White Suited Santa w/
Metallic Foil UB p wof F-VF ..
$25.00

683. Santa, Winsch Pub., w/ Art
by Schmucker, Used 1911 DB
emb m cor crs & m cof Near F-
VF  .. $80.00

684. Red Suited Santa, Winsch
Pub. Novelty Die-Cut Booklet DB
emb   m edge foxing   VF  .. $25.00

685. Red Suited Santa, Winsch
Pub., Used DB emb cor wear
Near F-VF  .. $20.00

686. Red Suited Santa, GOM Pub.
#1461, Used 1913 DB m cof
Near VF  .. $20.00

687. Brown Suited Santa, Winsch
Pub.   DB   emb   VF  .. $15.00

688. Red Suited Santa, R Tuck
Pub., Ser. 1803 UB p wof & m
cor wear   F-VF  .. $25.00

689. Red Suited Santa, R Tuck
Pub., #1744 UB m flts F-VF ..
$20.00

690. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub., #C1758, Used 1910 DB m
wear   F-VF  .. $20.00

691. Red Suited Santa, R. Tuck
Pub., #8449, Used 1906 DB m
wof & m cor wear   F-VF  .. $20.00

692. Red Suited Santa in Airship,
Ser. #753 DB emb cor wear
Near F-VF  .. $40.00

693. Red Suited Santa on
Motorcycle, German Pub., Used
1908 DB emb m cor wear & m
edge wear   F-VF  .. $20.00

694. Red Suited Santa in Airship,
Conwell Pub., #261 DB emb m
cor wear & m edge cr F-VF ..
$20.00

695. Red Suited Santa, Art. Sig.
Brundage, #200, Used Near VF ..
$15.00

696. Red Suited Santa, Art. Sig.
Clapsaddle, Int. Art Pub. DB
emb m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $15.00

697. Red Suited Santa, Art. Sig.
Clapsaddle, Int. Art Pub. DB m
cor wear & pinhole F-VF ..
$15.00

698. Red Suited Santa, Art. Sig.
Clapsaddle, Int. Art Pub., Used
1908 DB emb m edge flt Near
F-VF  .. $15.00

699. Red Suited Santa, PFB Pub.
#7312, Used 1909 DB emb m
paper specks on face Near VF ..
$50.00

700. Red Suited Santa, #1919,
Dated 1903 UB p wof & m cor cr
F-VF  .. $25.00

701. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1908 DB emb m cor
wear & m cor cr   F-VF  .. $25.00

702. (3) Three Cards, Red Suited
Santa DB m wear Near VF ..
$25.00

703. Red Suited Santa w/ Angel,
PFB Pub. Ser. #9593, Used 1909
DB   emb   VF  .. $20.00

704. Red Suited Santa, #3523 DB
emb m cor cr Near FV ..
$20.00

705. Red Suited Santa, German
Pub., #5000/5007 DB emb m
cor wear   Near VF  .. $15.00

706. Red Suited Santa, #503 DB
m cor wear DB emb F-VF ..
$20.00

707. Red Suited Santa, BS Pub.,
Ser. #7085 DB emb m cor wear
Near VF  .. $25.00

708. Red Suited Santa w/ Tinsel
Add-On   DB   VF  .. $25.00

709. Red Suited Santa, Stecher
Pub., #522A DB emb m cor
wear & m edge wear F-VF ..
$20.00

710. Red Suited Santa, German
Pub., #S1136 DB emb m c0r crs
F-VF  .. $20.00
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711. Red Suited Santa, German
Pub. DB emb m cor wear & m
cor cr   Near VF  .. $20.00

712. Red Suited Santa w/ Nice
Gold Ink   DB   emb   VF  .. $20.00

713. Red Suited Santa, Ser. #15
DB debossed m edge wear F-
VF  .. $20.00

714. Red Suited Santa, cpr.
Sanders   DB   emb   VF  .. $15.00

715. Brown Suited Santa, AMB
Pub., #15855 DB emb m cor
wear   Near VF  .. $15.00

716. Red Suited Santa, P Sander
Pub. DB emb m cor wear Near
VF  .. $15.00

717. Red Suited Santa incl. Fantasy
Moon   DB   emb   VF  .. $15.00

718. Red Suited Santa, Whitney
Pub.   DB   emb   VF  .. $15.00

719. Red Suited Santa, #C49 DB
emb   VF  .. $15.00

720. Red Suited Santa w/ Nice
Silver Ink DB m cor wear F-
VF  .. $15.00

721. Red Suited Santa w/ Nice
Silver Ink DB m cor wear F-
VF  .. $15.00

722. Red Suited Santa w/ Nice
Silver Ink DB m cor wear F-
VF  .. $15.00

723. Red Suited Santa, German
Pub., Used 1910 DB emb m cor
wear   F-VF  .. $15.00

724. Red Suited Santa, U.S. Pub.
DB   emb   VF  .. $15.00

725. Red Suited Santa w/ Polar
Bear, Ser. #555, Used 1909 DB
emb   m cor crs   F-VF  .. $15.00

726. Red Suited Santa, BS Pub.
#7178, Used 1910 DB debossed
m cor wear   F-VF  .. $15.00

727. Nimble Nick, Ser. 120 DB
m cor & edge cr   F-VF  .. $20.00

728. Christmas, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used 1911 DB
emb   VF  .. $30.00

729. Christmas, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb VF ..
$30.00

730. Christmas, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used 1911 DB
emb   cor wear   F-VF  .. $25.00

731. Christmas, MM Vienne Pub.,
#288 DB emb m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

732. Christmas, PF Volland Pub.
DB   m wear   Near VF  .. $20.00

733. Christmas Cookie Design,
#335 DB emb m crs Near
VF  .. $15.00

734. Christmas w/ Fancy Cookies,
German Pub., Used 1907 DB m
cor wear & m cof   F-VF  .. $40.00

735. (4) Four Card Christmas Ser.,
British Post Office Ser. 1984 w/
Stamps and First Day Cancels
Cont  VF  .. $20.00

736. Easter w/ Dolls, Incl. Black
Doll, Art. Sig. Aso DB m cor
wear   Near VF  .. $40.00

737. New Year w/ Fantasy Egg-
Head People, Used 1915, w/ Nice
Gel Finish DB cor wear & edge
crs   F  .. $35.00

738. Easter, MM Vienne Pub., Art
Card, #179 DB m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

739. (2) Two Card Ser., PFB pub.
6911, Easter w/ Novelty Inserts
DB  emb  VF  .. $20.00

740. Fourth of July, cpr. Osborne
1906, Incl. Uncle Sam DB VF ..
$15.00

741. New Year, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m cor
wear & m foxing Near VF ..
$25.00

742. New Year, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used 1911 DB
emb   m cor cr   F-VF  .. $25.00

743. New Year, Winsch Pub., Art
by Schmucker, Used 1912 DB
emb   wof   Near F-VF  .. $20.00

744. New Year, Winsch Pub., Art
by Schmucker DB emb m cor
wear   F-VF  .. $20.00

745. New Year w/ Fantasy
Champagne Pigs, BKWI Pub.
#2565-4   UB   VF  .. $50.00
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746. New Year, Winsch w/ Printed
Silk Add-On, Used 1913 DB
VF  .. $15.00

747. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker, Used 1914
DB emb m cor cr F-VF ..
$40.00

748. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker, Used
1910 DB emb m cor crs Near
VF  .. $40.00

749. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker, Used
1910 DB emb m cor cr Near
VF  .. $40.00

750. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker DB emb
cor cr   F-VF  .. $40.00

751. St. Patrick’s Day, Winsch
Pub., Art by Schmucker, Used 1912
DB   emb   VF  .. $40.00

752. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $40.00

753. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1912 DB
emb m cor album marks & m ink
F-VF  .. $40.00

754. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $25.00

755. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
Near VF  .. $25.00

756. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $25.00

757. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1911 DB
emb m cor album marks F-VF ..
$20.00

758. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $20.00

759. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Used 1911 DB
emb   m cor wear   F-VF  .. $20.00

760. Thanksgiving, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb m
cof   Near VF  .. $20.00

761. Thanksgiving w/ Uncle Sam
DB emb m cor wear Near VF ..
$10.00

762. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
Art by Schmucker, Overall Silk
VF  .. $100.00

763. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker on Novelty
Printed Silk   DB   VF  .. $40.00

764. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker on Novelty
Printed Silk   DB   VF  .. $50.00

765. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker on Novelty
Printed Silk   DB   VF  .. $50.00

766. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker DB emb
VF  .. $40.00

767. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, Used 1910
DB   emb   VF  .. $30.00

768. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
Art by Schmucker DB emb
VF  .. $30.00

769. Valentine’s Day, Winsch Pub.,
w/ Art by Schmucker, DB emb
m cor album marks F-VF ..
$20.00

770. Valentine’s Day, Art by
Frexis, Winsch Pub. DB emb m
cor wear & m st   F-VF  .. $15.00

771. Valentine’s Day, Winsch Pub.
DB emb m cor wear Near VF ..
$15.00

772. (2) Two Cards, Valentine’s
Day, Nister Pub. #3558 & 1849
DB   Gen Near VF  .. $20.00

773. Valentine’s Day, Art by
Brundage, R Tuck Pub., #26,
Sweetheart Ser., Used 1913 DB
emb   VF  .. $20.00

774. Valentine’s Day, Art by
Brundage, R Tuck Pub., #17, Used
1912   DB   emb   VF  .. $15.00

775. Valentine’s Day, Art by
Brundage, R Tuck Pub., Tokens of
Affection Ser., #117 DB VF ..
$10.00

776. Valentine’s Day, Art by
Brundage, R Tuck Pub., Tokens of
Affection Ser., #117 DB VF ..
$10.00

777. Valentine’s Day, R. Tuck Pub.,
Nymphs Ser., #108, Used 1912
DB m cor flt & cor wear Near F-
VF  .. $15.00

778. U.S. Military, Real Photo
Multiview, “First Regiment
Infantry MNG - 1911”, Used St.
Paul   m flts  F-VF  .. $35.00

779. U.S. Military Real Photo, Men
in Uniform w/ Goat, “Billy
Columbia No. 2, Washington DC”
DB   VF  .. $20.00

780. U.S. Military, “Camp Meugs”,
Real Photo, Dated 1918 m cor
wear & m edge cr   VF  .. $15.00
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781. U.S. Military, Ohio American
Legion Band, Tomb of the French
Unknown Soldier, Paris, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Dated
1927   m cor cr   F-VF  .. $15.00

782. U.S. Military, Real Photo w/
Cyko P.C. Back, Soldiers w/ Gas
Mask, Good Image m cor wear
VF  .. $50.00

783. U.S. Military, Real Photo w/
NOKO P.C. back, “Boy Scouts of
America Hawk Troop 3
Poughkeepsie NY” m wof & m
edge cr   Near VF  .. $30.00

784. U.S. Military, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $20.00

785. U.S. Military, Real Photo w/
Cyko P.C. back, Sailors Forming
Boat   VF  .. $30.00

786. U.S. Military, Fort Meade,
South Dakota, Real Photo w/ Non
P.C. back   VF  .. $20.00

787. U.S. Large Letter Linen,
Hammer Field, California, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

788. U.S. Large Letter Linen, Fort
Ord, California   L   VF  .. $15.00

789. U.S. Large Letter Linen,
Kirtland Field, Albuquerque, New
Mexico, Curt Teich Pub. L VF ..
$15.00

790. U.S. Large Letter Linen,
Cherry Point, North Carolina, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

791. U.S. Large Letter Linen, Fort
Sill, Oklahoma, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

792. U.S. Large Letter Linen, Fort
Jackson, South Carolina, Curt
Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

793. U.S. Large Letter Linen, Fort
Jackson, South Carolina VF ..
$10.00

794. U.S. Large Letter Linen, Fort
Bliss, Texas, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

795. U.S. Military Large Letter,
Camp Lee, Virginia, Real Photo w/
Kodak P.C. Back m cor & edge cr
VF  .. $30.00

796. Cartoons by Joop Geesink,
Art. Sig., w/ Belgium Leave
Section U.S. Army” Overprint
VF  .. $20.00

797. U.S. Military, Cabinet Card,
w/ “HNR” Belt Buckle, Richmond,
Virginia, Dated 1883 foxing
Near F-VF  .. $45.00

798. U.S. Military? w/ Trumpet,
Real Photo Cabinet Card by
Allderige, New Britain,
Connecticut   F-VF  .. $40.00

799. U.S. Military, Fort Monroe,
Virginia, William Baulch Post
Trader, Real Photo Cabinet Card
trimmed  .. $40.00

800. U.S. Sailor Real Photo
Cabinet Card, Japanese Pub.,
Nagasaki, Japan pin holes &
stains   F  .. $30.00

801. Wounded Soldiers, Real
Photo Stereoview, Keystone Pub.,
“Horror of War” Near VF ..
$30.00

802. Wounded Soldiers, Real
Photo Stereoview Card, “Wounded
in Motor Ambulance” VF ..
$25.00

803. U.S. Military in Philippines,
Real Photo Stereo View Card, “4th
Cavalry Boys”, Nice Image VF ..
$20.00

804. U.S. Military, Real Photo
Cabinet Card, “WM. Faversham”,
“Charles L. Ritzmann Importer”,
New York City   Near VF  .. $20.00

805. U.S. Military in Philippines,
Underwood Pub., Real Photo
Stereoview   VF  .. $20.00

806. British Military, Real Photo
Cabinet Card by Fred Arthur,
Liverpool m spots & cor wear
Near F-VF  .. $25.00

807. Canadian Military
Motorcycle, Tinted Printed Photo
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

808. Military B&W photo, Soldier
w/ Flute, says on back Czech. DB
VF  .. $20.00

809. German Military, Real Photo
Montage w/ 1907 Year Date m
cor wear   Near VF  .. $15.00

810. Italian Military, Ospedale
Militare di Trieste, Sa Compagnia
di Sanita   VF  .. $60.00

26

We are always buying postcards!
Please call, write or email before sending any material.



Military

811. Italian Military Propaganda,
O.M.S. Ser., “I Morti Legionari”,
Used Later 1930s Near VF ..
$35.00

812. Early Italian Regimental, III
Corpo D’Armata, Quality Card UB
VF  .. $25.00

813. Italian Regimental, “20 Reggo
Arta Fortezza” UB m cor wear
F-VF  .. $20.00

814. Italian Reggimental, “70
Reggimento” DB cor crs Near
F-VF  .. $20.00

815. Italian Reggimental,
“Piemonte 1636” UB cor wear
Near F-VF  .. $20.00

816. Italian Regimental, “21
Battaglione”, Used 1904 UB m
flts  Near F-VF  .. $20.00

817. Russo-Japanese War Related,
French Pub., “Dernier
Bombardement Des Artilleurs D
‘Oku”   DB   VF  .. $40.00

818. 1904 Russo-Japanese War,
Japanese Pub. w/ Red Cross DB
emb   VF  .. $20.00

819. Japanese Military, Wounded
Soldier, B&W   VF  .. $25.00

820. Japanese Military Art Card
DB   m cor wear   F-VF  .. $20.00

821. Japanese Military crs F ..
$15.00

822. Native American Real Photo
m ink on face  Near VF  .. $60.00

823. Native American Women and
Baby, incl. Squash Blossom
Necklaces, Real Photo w/ AZO P.
C. back m wear & cor crs F-VF ..
$40.00

824. Native American Women,
Real Photo w/ AZO P.C. back, Fort
Hall, Idaho m cor & edge cr F-
VF  .. $40.00

825. Real Photo w/ DOPS P.C.
Back, “Cha-Choa”,Wisconsin
VF  .. $30.00

826. Real Photo w/ DOPS P.C.
Back, Lac du Flambeau, Wisconsin
VF  .. $30.00

827. Real Photo w/ DOPS P.C.
Back, Lac du Flambeau, Wisconsin
VF  .. $30.00

828. Indian Moccasin Game, Deer
River, Minnesota, Real Photo,
Used 1932 m cof Near VF ..
$30.00

829. Piaute Woman, Bidwell,
California, Real Photo w/ AZO P.
C. Back   VF  .. $30.00

830. Native American, Blue Tone
Real Photo w/ Eastman P.C. back
m edge wear   Near VF  .. $30.00

831. Native American Real Photo,
Used 1906   pwof   F-VF  .. $25.00

832. Real Photo w/ EKKP P.C.
Back, “Chief White Wing”,
Parson’s Indian Pageant, The
Wisconsin Dells   VF  .. $25.00

833. Native American, Real Photo
w/ EKC P.C. Back   VF  .. $25.00

834. Native American Women
incl. Good Luck Symbols, Real
Photo w/ DOPS P.C. back VF ..
$25.00

835. Real Photo w/ DOPS P.C.
back, “Western Indians in Tribal
Dress..”   VF  .. $20.00

836. Native American Real Photo,
“Indian Basket Makers”, White
Mountains, New Hampshire, cpr.
1934    VF  .. $15.00

837. Native American Real Photo
w/ EKC P.C. back, “In a Taos
Indian Pueblo”, New Mexico m
cor cr   Near VF  .. $10.00

838. Native American Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Indian Trading
Post Cass Lake” paper on back
F-VF  .. $25.00

839. B&W Photo, “Life Size Indian
Carvings, Swinging Bridge,
Capilano, Canada”    VF  .. $15.00

840. Native American Real Photo
w/ EKC P.C. back, “North Pueblo”,
Taos, New Mexico   VF  .. $10.00

							       Native American History	 27

High/Starting bids will now be available on our website
one week before and the day before the auction close.



Native American History

841. Native American Real Photo
w/ DOPS P.C. back, “Zuni Pueblo-
Largest Indian Village”, Zuni, New
Mexico   VF  .. $15.00

842. Sioux Camp - Drying Fish,
Printed Stereoview Card cor wear
Near F-VF  .. $15.00

843. Native American w/ Novelty
Fold Out Views, Niagara Falls,
New York   crs & wear  F  .. $15.00

844. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Native
American Ceremonial Dance”,
1996   VF  .. $15.00

845. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “The
Mississippian Culture”, 2004
VF  .. $15.00

846. Novelty Papercraft, Art. Sig.
Ellam, “Toy Town” Ser. #025A
DB   VF  .. $20.00

847. Novelty Papercraft, cpr. W.E.
Mack, w/ Balancing Clown DB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

848. Novelty Papercraft Giraffe,
Star Ser.   DB   VF  .. $15.00

849. Novelty Papercraft Ostrich,
Star Ser. DB cor cr & m cor
wear    F-VF  .. $10.00

850. Novelty Pop-Out Set,
Raphael Tuck pub. Butterflies On
The Wing Ser. I # 3390, very nice
DB  VF  .. $15.00

851. Novelty Pop-Out Set, Raphael
Tuck pub. Butterflies On The Wing
Ser. I # 3390, very nice DB VF ..
$15.00

852. (4) Four Card Installment
Set, Rose Co. Pub., w/ Bathing
Beauty DB emb Gen F ..
$50.00

853. (6) Six Card Installment Set,
“Gone with the Wind” North
Georgia Postcard Club Pub.,
Limited Edition 225 of 500, Dated
1989, B&W   VF  .. $25.00

854. (4) Four Card Installment Set
w/ Fantasy Animals, Glow in the
Dark   1980s   VF  .. $25.00

855. Novelty Mechanical Puppet
Show, Punch & Judy Related, PFB
Pub. Ser. 6015, Used 1908 DB
Near VF  .. $100.00

856. Mechanical, Pull Tab, Lady
Folds Out, Good Card but w/
missing corner  .. $60.00

857. Novelty Moving Eyes, Boy in
Auto, German AWH pub. DB crs
& wear   Near F-VF  .. $25.00

858. Novelty Two Layer Postcard
w/ Plastic Layer, Turn and Creates
Psychedelic Effect, Great German
pub.  1970s  VF  .. $15.00

859. Novelty Two Layer Postcard
w/ Plastic Layer, Turn and Creates
Psychedelic Effect, Great German
pub.  1970’s  VF  .. $15.00

860. Novelty Image Change
Postcard w/ The Statue of Liberty
& Niagara Falls, “Puzzle Post
Card” UB m cor wear Near
VF  .. $15.00

861. Novelty Image Change
Postcard, Deeks cpr. Puzzle Post
Card w/ Statue of Liberty UB
VF  .. $15.00

862. Risque Image Change
Postcard, # SSP - L - 351 w/
Winking Eye  VF  .. $15.00

863. Novelty Lenticular Image-
Change, Japanese Pub. Cont
VF  .. $10.00

864. Hold to the Light, Die-Cut,
Christmas w/ Angels DB emb
Near VF  .. $30.00

865. Hold to the Light, Die-Cut,
New Year w/ 1909 Year Date DB
VF  .. $30.00

866. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angels DB m wof &
cor crs   Near F-VF  .. $25.00

867. Hold to the Light, Die-Cut,
Easter w/ Angel DB crs & wear
F  .. $20.00

868. Hold to the Light, Die-Cut,
Valentine’s Day, used 1910 DB
Near VF  .. $30.00

869. Hold to the Light, Die-Cut,
w/ Ships UB m edge tone Near
VF  .. $40.00

870. Hold to the Light, Die Cut,
“Whaleback Steamer - Christopher
Columbus” UB Near VF ..
$35.00
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871. Hold to the Light, Die Cut,
Adv. Meuller Mfg. Co., Decatur,
Illinois, Used 1904 UB cof & m
edge tear   Near F-VF  .. $60.00

872. Hold to the Light, Die-Cut, J.
Koehler Pub., “Luna Park, New
York” DB m cor wear Near
VF  .. $50.00

873. Hold to the Light, Die-Cut, J.
Koehler Pub., “Coney Island Park,
New York” DB m cor wear F-
VF  .. $25.00

874. Hold To The Light, Die Cut,
W.W. I German Patriotic ser.,
“Kathedrale”   DB   VF  .. $25.00

875. Hold To The Light, Die Cut,
W.W. I German Patriotic ser.,
“Truppen in Brussel” DB Near
VF  .. $25.00

876. Hold To The Light,
Transparency, “Jane Hading”,
Reveals Theater Scene w/ Paris
Adv.   UB   m toned   F  .. $40.00

877. Hold to the Light
Transparency, Reveals Franz
Joseph, Used Austria UB cor
wear & p wof Near F-VF ..
$30.00

878. Hold to the Light,
Transparency, 1900 Exposition
Universelle, “Le Vieux Paris” UB
m wof   Near VF  .. $25.00

879. Hold to the Light,
Transparency, Meteor Pub.,
“Klosterkirche in Einseideln”,
Reveals Angels, Used 1901 UB
VF  .. $25.00

880. Hold to the Light,
Transparency UB m cor cr
VF  .. $15.00

881. Novelty Woven Silk w/ Non
P.C. back, “Rt Hon. W.E.
Gladstone, MP”   flts  .. $60.00

882. Novelty Woven Silk w/ Non
P.C. back m wof Near VF ..
$50.00

883. Novelty Real Hair Add-On
DB   m flts   F-VF  .. $20.00

884. (10) Ten Cards, Novelty Real
Butterfly Add-Ons, Japanese pub.
w/ Species Identified DB near
VF  .. $100.00

885. Die-Cut Novelty Add-Ons,
#2038   DB   Near VF  .. $30.00

886. Novelty Hand Painted,
Italian P.C. back, Used Near VF ..
$25.00

887. Novelty Hand-Drawn DB
m cor album marks Near VF ..
$25.00

888. Novelty Hand-Drawn on
Gov’t Postal, Used 1907 crs & cor
sts   F  .. $20.00

889. Hand Done w/ Good Luck
Symbol Early Cont. crs F ..
$25.00

890. (15) Novelty Postcard Ser. To
Hand Color cpr. 1971 Boyco, B&W
VF  .. $45.00

891. Male Nude Naturalist, B&W
Photo   VF  .. $75.00

892. Male Nude Naturalist, B&W
Photo   VF  .. $75.00

893. Real Photo, owner id. as
Czech., Many Men In The Great
Outdoors In Bathing Suits DB F-
VF  .. $60.00

894. Woman Dressed as Man,
Real Photo DB m edge & cor crs
Near F-VF  .. $15.00

895. Female Impersonator,
“Fregoli”, Early Milano Printed
Photo   UB   F-VF  .. $80.00

896. French Tinted Photo, “M”
Pub. #1115, Very Nice DB VF ..
$150.00

897. French Real Photo Nude
#107, Non Airbrushed VF ..
$50.00

898. Risque Real Photo VF ..
$50.00

899. French Real Photo Nude,
Outdoors, #9005   VF  .. $50.00

900. French Real Photo Nude by
Mandel, AN Paris #256 VF ..
$50.00

901. German Naturalists Real
Photo   VF  .. $50.00

902. French Real Photo, NP #1038
F-VF  .. $50.00

903. French Real Photo Nude, PC
Paris #1621   F-VF  .. $50.00

904. French Real Photo, BMV #28
VF  .. $50.00

905. French Risque Real Photo,
PC Paris #1622 Near VF ..
$50.00
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906. French Nude Real Photo, STL
#33 m cor cr & m wear F-VF ..
$50.00

907. Risque, Real Photo, w/
Gigantic...   VF  .. $40.00

908. Risque Real Photo w/ Artist,
#44   VF  .. $40.00

909. Risque Real Photo w/
Buddha, Lydia #9 album paper
on back   F-VF  .. $40.00

910. Risque Real Photo 1950s
VF  .. $30.00

911. Risque Real Photo 1950s
VF  .. $25.00

912. Nude Real Photo Art Card
VF  .. $40.00

913. (5) Five Card Risque French
Tinted Photo ser., DIX Paris #
1186, Woman and Soldier VF ..
$75.00

914. (4) Four Card Ser., Risque
French Real Photo ser., Girl On A
Couch, very nice DB VF ..
$120.00

915. B&W photo, Nude, non
postcard size   VF  .. $20.00

916. Risque B&W photo, The
Cheerleader, non postcard size
edge faults  .. $15.00

917. Risque Art. Sig., French Pub.,
Ser. 154   UB   VF  .. $20.00

918. Risque Art. Sig. Baldrich,
Spanish Pub.   VF  .. $30.00

919. Risque Art. Sig. Bertiglia,
Italian Pub.   DB   F-VF  .. $15.00

920. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. UB Near
VF  .. $40.00

921. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. UB Near
VF  .. $40.00

922. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. UB VF ..
$40.00

923. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. UB VF ..
$40.00

924. Risque Art. Sig. Henri Boutet,
Early French pub. m cor wear F-
VF  .. $40.00

925. Risque Art. Sig. Max Bruning,
German Pub. #100f/1 VF ..
$50.00

926. Risque Art. Sig. Calderara,
Italian Pub., #3241-7 DB VF ..
$25.00

927. Art. Sig. Haskell Coffin, G
Pub. DB cor wear & crs Near F-
VF  .. $15.00

928. Risque Art. Sig. Gayac,
French Pub., #22 Dance Ser. #204
DB   m wear   Near VF  .. $20.00

929. Risque Art. Sig. Herouard,
Lapina Pub., #2709 DB VF ..
$40.00

930. Risque Art. Sig. Icart, French
Pub., Ser. 48 #3 DB m cor wear
F-VF  .. $25.00

931. Risque Art. Sig. Icart, French
Pub. #48 DB m cor wear F-
VF  .. $25.00

932. Risque Art. Sig. Raphael
Kirchner, “Salome
Montmartroise” DB Near VF ..
$50.00

933. Risque Art. Sig. Raphael
Kirchner, “L’Envie” DB m cor
wear   F-VF  .. $30.00

934. Risque Art. Sig. R. Kossler,
MM Vienne Pub. #412 DB VF ..
$20.00

935. (5) Five Cards, Risque Art.
Sig. Lassard, French Pub. Gen
VF  .. $50.00

936. Risque Art. Sig. G. Leonnec,
French Pub., Ser. 8 DB m cor
wear   Near F-VF  .. $10.00

937. Risque Art. Sig. S. Meunier,
Ser. #40   DB   VF  .. $20.00

938. Risque Art. Sig. M. Milliere,
French Pub., Ser. 30 #3 DB
Near VF  .. $15.00

939. Risque Art. Sig. M. Milliere,
French Pub. DB Near VF ..
$15.00

940. Risque Art. Sig. M. Milliere,
French Pub. #5012 DB Near
VF  .. $20.00
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941. (4) Four Cards, Risque Art.
Sig. M. Milliere, Ser. #34 DB
Gen F-VF  .. $40.00

942. Risque Art. Sig. Norman
Mingo, Real Photo of Art Works,
Used 1946 m cor wear Near
VF  .. $25.00

943. Risque Art. Sig. Peltier, Ser.
19 93, “Jour de l’An” DB m wear
Near F-VF  .. $15.00

944. Risque Art. Sig. Penot,
French Pub., Woman Smoking,
Ser. 28 #2   DB   Near VF  .. $15.00

945. Risque Art. Sig. Xavier Sager,
A Noyer Pub. Ser. 92 DB cor
wear   F-VF  .. $25.00

946. Risque Art. Sig. Solomko,
TSN #312   DB   VF  .. $20.00

947. (5) Five Cards, Risque Art.
Sig. Jean Tam, Ser. #78, “Femmes
et Fruits” DB Gen F-VF ..
$50.00

948. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub., Ser. 57 DB VF ..
$40.00

949. Risque Art. Sig. Jean Tam,
French Pub. Ser. 67 #7 m edge st
Near VF  .. $40.00

950. Risque - Novelty (See
Through Red Film) Postcard m
cor wear   F-VF  .. $20.00

951. Risque Novelty Image Change
Postcard, # PK - 257, Nude In
Night - Gown Cont Size VF ..
$25.00

952. Novelty Image Change
Postcard, # PK - 267, Kneeling On
Chair  Cont  VF  .. $20.00

953. Novelty Image Change
Postcard, Woman w/ Gun To
Nude, Swiss. pub. # PS - 4 Cont
VF  .. $10.00

954. Risque Pin-Up Adv. Morey’s
Bar & Cafe, Rochester, Minnesota,
Brown & Bigelow Pub. VF ..
$15.00

955. Risque Mutoscope Arcade
Card, Art. Sig. Earl Moran near F-
VF  .. $15.00

956. South African Pub., Art. Sig.
Kent Cottrell, “Dinah” Early Cont
VF  .. $30.00

957. (8) Eight Card Ser., Risque
Cards pub. In Dakar, Africa, very
unusual  Cont  VF  .. $35.00

958. Bathing Beauty, French
Tinted photo, REX # 2557 VF ..
$30.00

959. Bathing Beauty Tinted Photo,
Rotary Photo # A. 1040-2 DBS
near VF  .. $10.00

960. Bathing Beauties, Winsch
Pub.   DB   VF  .. $20.00

961. Real Photo, Signed Ostrau,
Dancer   m cor wear   VF  .. $40.00

962. French Tinted photo by
Walery, SIP # 5033, “Roses”, Lady
In Flower Dress, used 1908 DB F-
VF  .. $40.00

963. Couple, French Tinted photo,
DG Luxe # 23, very nice DB F-
VF  .. $25.00

964. Tinted Real Photo, Ela #3316,
w/ “Howe” Sewing Machine DB
m cor wear   VF  .. $20.00

965. Couple, French Tinted photo,
D.G. Luxe # 20  VF  .. $20.00

966. Fancy Lady, Real Photo,
Reutlinger Pub., Ser. #76 VF ..
$20.00

967. Italian Artistic Bromografica
Real Photo, Flou # 5, very nice F-
VF  .. $10.00

968. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#5150/2 m cor wear Near VF ..
$15.00

969. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#4150/3   VF  .. $15.00

970. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#4356/4   VF  .. $15.00

971. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#4356/1   VF  .. $15.00

972. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#5150/5   VF  .. $15.00

973. Pretty Lady w/ Large Hat,
Tinted Real Photo, EAS Pub.,
#4356/5   VF  .. $15.00

974. (5) Five Card Tinted photo
ser., Girl w/ Pipe etc., quality NPG
pub. ser. 698  DB  VF  .. $20.00

975. (4) Four Card ser., French
Tinted photo w/ Kissing Couple,
A. Noyer # 2472, very nice VF ..
$40.00
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976. Miss Universe, Galveston,
Texas cr & m cor wear F-VF ..
$20.00

977. 1958 Miss USA, Real Photo
w/Kodak P.C. Back   VF  .. $15.00

978. 1959 Miss Hawaii, Real Photo
w/Kodak P.C. Back   VF  .. $15.00

979. 1962 Miss USA, Real Photo
w/Kodak P.C. Back   VF  .. $15.00

980. Nancy Anne Fleming, Miss
America 1961, Adv. Philco
Products, Get Free Wreath C near
VF  .. $15.00

981. Debra Barnes, Miss America
1968, pub. in New Jersery C VF ..
$15.00

982. Miss Argentine, AN Paris
Pub., Real Photo, 1920s m cor
wear   Near VF  .. $15.00

983. Miss Austria, AN Paris Pub.,
Real Photo, 1920s m cor wear
Near VF  .. $15.00

984. Miss Belgique, AN Paris Pub.,
Real Photo, 1920s m cor cr Near
VF  .. $15.00

985. State Ladies Ser., “State of
Colorado”, German Pub. DB
Near VF  .. $30.00

986. State Ladies Ser., “Kansas”,
w/ Novelty Silk Add-On DB emb
m cor wear & m edge cr F-VF ..
$10.00

987. State Ladies Ser.,
“Pennsylvania”, w/ Novelty Silk
Add-On DB emb m cor wear
F-VF  .. $15.00

988. State Ladies Ser., “Virginia”,
w/ Novelty Silk Add-On DB emb
VF  .. $15.00

989. State Ladies Ser., “State of
Wisconsin”, Langsdorf Pub., Used
1907 DB emb m wear Near
VF  .. $25.00

990. State Girls Ser., Art. Sig. St.
John, “Maryland” UB m cr F ..
$15.00

991. Lady w/ Large Hat, French
Pub. #152   UB   Near VF  .. $10.00

992. Fancy Lady, Hand Colored,
Art. Sig., French Pub., Used 1929
but missing stamp wear & foxing
Near F-VF  .. $10.00

993. Pretty Lady, Art. Sig.
Frederick Duncan, R&N Pub., Ser.
#933, Used 1934 m cor crs Near
VF  .. $15.00

994. German pub. Pretty Lady w/
Fancy Hair Piece, Art. Sig. DB m
cor wear  F-VF  .. $10.00

995. Couple & Boat DB emb
VF  .. $10.00

996. Pretty Lady, BB London Pub.,
#H1 DB m cor wear Near VF ..
$15.00

997. Pretty Lady, BB London Pub.,
#H1 DB m cor wear Near VF ..
$15.00

998. Fancy Ladies, Real Photo
Cabinet Card, Coethen - Germany
m crs   F-VF  .. $25.00

999. Woman w/ Umbrella, Real
Photo Cabinet Card, Saratoga,
New York m edge nick VF ..
$25.00

1000. George Washington, L&E
Pub. Ser. 2228 DB emb VF ..
$15.00

1001. George Washington
Birthday ser., L. & E. pub. # 2228,
Art by HBG DB emb F-VF ..
$15.00

1002. U.S. Presidents Limited
Edition Serigraph ser. by
Duboslcard, “John Quincy Adams”
m back thin  VF  .. $15.00

1003. U.S. Presidents ser., Quality
Serigraph by Dublosclard, William
Henry Harrison   VF  .. $10.00

1004. U.S. Presidents Limited
Edition Serigraph ser. by
Duboslcard, “Martin Van Buren”
VF  .. $15.00

1005. Warren G Harding, Real
Photo of Artwork Scissored by
Beatrix Sherman in 1921 VF ..
$25.00

1006. Teddy Roosevelt, Real
Photo, “Santa Cruz, California”
UB   VF  .. $75.00

1007. Teddy Roosevelt,
Airbrushed & Embossed Design
UB   m cor wear   F-VF  .. $25.00

1008. Teddy Roosevelt, Africa
Trip, Printed Photo, “Gun-
Bearers” m cor wear & cor cr F-
VF  .. $20.00

1009. Roosevelt In Africa, printed
photo, “R. J. Cunningham, Guide”
near F-VF  .. $15.00

1010. Teddy Roosevelt in Africa
Ser. #6   DB   Near VF  .. $10.00
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1011. Teddy Roosevelt in Africa
Ser., “Rhinoceros at Rest” DB m
cor wear   Near VF  .. $10.00

1012. Teddy Roosevelt in Africa
Ser., “Sleeping Crocodile” DB m
cor wear   Near VF  .. $10.00

1013. Women’s Suffrage Related,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Woman in Uniform, “Nov. 3rd,
1908, Election Day”   VF  .. $50.00

1014. Wm. Taft, Real Photo w/
Taft Added, Used Washington DC
1910, Unusual m cor cr Near
VF  .. $50.00

1015. Wm. Taft For President,
Portrait w/ U.S. Flag, used Nov,
1908 cr & m cor wear F-VF ..
$45.00

1016. U.S. Political and Golfing
Related, Billy Possum and Jimmie
Possum On The Links, Lounsbury
cpr. 1909 DB emb m cor wear &
m cor cr   Near VF  .. $40.00

1017. Wm. Taft, Real Photo of
Sculpture, AN Paris Pub. VF ..
$35.00

1018. William Taft and James
Sherman Campaign P.C., “Our
Choice”, Used 1909 DB emb m
cor cr & m cor wear F-VF ..
$20.00

1019. Democratic “Love Feast &
Barbecue”, Real Photo,
Mishawaka, Indiana, Dated 1912
m cor wear   Near VF  .. $80.00

1020. The Progressive Party
Campaign Postcard, Joseph
Walker & Jas. Magenis, Sepia DB
m cor wear  F-VF  .. $55.00

1021. Prohibition Candidates,
Eugene Chafin and Aaron Watkins
DB   m flts   Near F-VF  .. $40.00

1022. Woodrow Wilson w/ Czech.
President T.G. Masaryk DB Near
VF  .. $35.00

1023. Woodrow Wilson’s Vice
President TR Marshall, Printed
Photo, “Not Yet, But Soon!” m
wof & m cor wear   F-VF  .. $30.00

1024. Franklin Roosevelt, “Arsenal
of Democracy”, cpr. 1942 L VF ..
$40.00

1025. Franklin Roosevelt, & John
Garner, Printed Photo VF ..
$25.00

1026. Franklin Roosevelt
Campaign Card, Novelty Image
Retention, Slade cpr. 1940 Near
VF  .. $25.00

1027. President Franklin
Roosevelt At The Little White
House, Warm Springs, Georgia L
VF  .. $15.00

1028. Franklin Roosevelt’s 1936 de
luxe Phaeton, Curt Teich Pub. L
VF  .. $15.00

1029. President John F. Kennedy,
Cornell, Wisconsin, Printed Photo
VF  .. $15.00

1030. 1964 Lyndon Johnson
Presidential Campaign Postcard,
Democratic National Committee
Pub.   VF  .. $10.00

1031. President McKinley’s
Funeral, Tinted Real Photo
Stereoview, Keystone Pub. cor
wear   Near F-VF  .. $25.00

1032. Herbert Hoover, March 4,
1929, Inauguration Day Cover w/
Meisel Cachet   VF  .. $150.00

1033. Franklin Roosevelt, Jan. 20,
1941 Inauguration Day Cover w/
U.S.S. Potomac Cancel VF ..
$65.00

1034. Franklin Roosevelt, 1948
Use of 1930’s Campaign Cover
VF  .. $15.00

1035. Dwight Eisenhower, Jan. 20,
1953 Inauguration Day Cover w/
Artcraft Cachet   VF  .. $25.00

1036. Dwight Eisenhower, 1953
Campaign Cover, Used Feb. 21
VF  .. $20.00

1037. Dwight Eisenhower, Jan 21,
1957 Inauguration Day Cover w/
Art Craft Cachet   VF  .. $20.00

1038. Harry Truman, 1986 First
Day Cover w/ Hand Painted
Collins Cachet, Incl. Atomic
Explosion   VF  .. $40.00

1039. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Zachary Taylor
& California Gold Rush”, 1986
VF  .. $20.00

1040. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “WWII
Declaration of War”, 1991 VF ..
$20.00
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1041. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Franklin
Roosevelt New Deal”, 1998 VF ..
$20.00

1042. U.S. Civil War, Black
Soldier, Uncle Mark Thrash, Real
Photo w/ EKC P.C. back m wof &
m int cr   F-VF  .. $40.00

1043. U.S. Civil War Related,
Decoration Day w/ Armless
Soldier, Used 1910 DB emb m
wear   F-VF  .. $25.00

1044. U.S. Civil War Related, Art.
Sig. Clapsaddle, Int. Art Pub., Ser.
#4397 DB emb m cor wear & m
cor album mark   F-VF  .. $15.00

1045. U.S. Civil War Related, Nash
Pub., Ser. #2 DB emb m cor
wear   VF  .. $20.00

1046. U.S. Civil War Related, Song
Card, “Marching Through
Georgia” DB emb Near VF ..
$20.00

1047. U.S. Patriotic, w/ Costumes
& American Flag, Incl. Grass
Skirts, Hawaii?, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $50.00

1048. U.S. Patriotic, Pretty Lady
w/ American Flag, Real Photo w/
Velox P.C. back   VF  .. $25.00

1049. U.S. Patriotic, Real Photo,
“Living Flag - Richmond Co. Fair
1906” m cor wear & m wof Near
VF  .. $25.00

1050. U.S. Patriotic, Real Photo w/
Cyko P.C. back, “O of IA” on Caps,
Order of Independent Americans?
m cor cr   VF  .. $25.00

1051. U.S. Patriotic, Arcade Style
Real Photo w/ AZO P.C. back incl.
Flag   m cor wear   F-VF  .. $20.00

1052. U.S. Patriotic Fantasy
Animal Ser., cpr. 1917 S.E. Clark,
“Cockle Doodle Do” DB VF ..
$50.00

1053. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #7, “The
Boston Massacre” PMC m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1054. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #8,
“Boston Tea-Party” PMC VF ..
$20.00

1055. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #9,
“John Malcom” PMC m cor wear
Near VF  .. $20.00

1056. U.S. Patriotic Ser., Colonial
Heroes Ser., Schwalbach #39,
“surrender of Cornwallis” PMC
m edge cr   F-VF  .. $15.00

1057. Poster Card Adv. 1950
American Red Cross Campaign
VF  .. $25.00

1058. Poster Card Adv. 1952
American Red Cross Campaign m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1059. Poster Card Adv. 1949
American Red Cross Campaign
VF  .. $25.00

1060. U.S. Vietnam War
Progaganda P15ub. Mother’s of
Servicemen, B&W  VF  .. $20.00

1061. U.S. Pub., “United China
Relief”, Printed Photo,
“Democratic Chinese” VF ..
$30.00

1062. U.S. Pub., To Be Mailed to
King Hussein of Jordan,
Requesting Release of Union
Leaders, Dated 1976 Cont cor cr
F-VF  .. $45.00

1063. Suffragette Ser. cpr.
Dunston - Weiler 1909, # 5,
“Suffragette Coppette” DB m
wear   F-VF  .. $50.00

1064. Suffragette Ser. cpr.
Dunston-Weiler 1909, #4, “Vote
Getting the Easy Way” DB Near
VF  .. $40.00

1065. Suffragette Ser., No. 11, “I
Want To Vote, But My Wife Wont
Let Me” DB m soil F-VF ..
$30.00

1066. Women’s Suffrage, Art. Sig.
Wall, #6342   DB   VF  .. $20.00

1067. 1904 Russo-Japanese War,
“Artillery Duel at the River Yalu”,
Japanese Pub., Photogravure m
cor album marks   F-VF  .. $20.00

1068. Boer War Related, French
Pub., Peace Card, “S.M. Nicolas II
Promoteur de la Conference De La
Haye”   UB   VF  .. $30.00

1069. Boer War, French Pub.
Propaganda, Art. Sig. Orens, “”Le
Lion Britannique Retour du
Transvaal” UB m cor album
marks   VF  .. $15.00

1070. British Pub. Propaganda,
“The Little Englander”, w/ Ghost
of Christmas Present, used 1904
DB   Near VF  .. $20.00
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1071. British Patriotic w/ John
Bull, Uncle Sam etc., Faulkner
Pub., #260 D DB m cor wear
VF  .. $15.00

1072. British Patriotic w/ John
Bull, Uncle Sam etc., Art. Sig.
Moreland DB crs Near F-VF ..
$15.00

1073. British Patriotic, U.S. Pub.,
“Evolution of John Bull” DB m
cor wear   Near VF  .. $15.00

1074. Cuban Pub. w/ Fidel Castro,
Dated 1961   L   VF  .. $15.00

1075. Czech Pub., Anti-Atomic
Bomb Propaganda, Owner ID as
1950s   Early Cont   VF  .. $50.00

1076. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Orens, w/ Kaiser Wilhelm
as Artist, Dated 1902 UB VF ..
$25.00

1077. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Orens, “La Maxime
D’abd-uh-hamid” UB cor
album mark   VF  .. $15.00

1078. French Pub. Propaganda,
Art. Sig. Rostro, “Jue de Massacre
Europeen”   UB   VF  .. $15.00

1079. French Pub., Anti-French
Occupation of West Africa UB
VF  .. $35.00

1080. French Pub., National
Children’s Week P.C., Art. Sig.
VF  .. $25.00

1081. Japanese Patriotic w/
Leaders DB emb m cor cr F-
VF  .. $25.00

1082. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “38-Star Flag
1877”, 2000   VF  .. $15.00

1083. U.S. W.W. I B&W photo,
Mock Lynching, “Baby Killer, Von
Hindenburg” m paper on back F-
VF  .. $65.00

1084. W.W. I, U.S. Pub., “2nd
Liberty Loan” Poster, Real Photo
w/ AZO P.C. Back m cor wear
Near VF  .. $30.00

1085. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Artura P.C.
back, “Barracks of H.Q. Co.
Beresovka” m cor wear Near
VF  .. $50.00

1086. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/Artura P.C.
back, “Mostovoi Siberia July 1919”
m cor crs  Near VF  .. $50.00

1087. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Small Village near Lake
Biakol” m cor wear Near VF ..
$50.00

1088. W.W. I, U.S. Forces In
Siberia, Real Photo w/AZO P.C.
back, “Barracks of the Provost
Guard Verkne Udnisk” m edge
wear   VF  .. $50.00

1089. W.W. I, U.S. Pub., Armistice
Day Parade, Real Photo w/ AZO P.
C. back, Horse-Drawn Hearse w/
Kaiser Wilhelm Dummy m cor
wear   Near VF   .. $50.00

1090. W.W. I, U.S. Pub., Real
Photo, Macabre Skeleton m cor
wear & m cor album marks F-
VF  .. $25.00

1091. W.W. I, U.S. Pub., Real
Photo, Macabre Skeleton cor
wear   F-VF  .. $15.00

1092. W.W. I, U.S. Pub., Multi-
Fold Card Opens to Kaiser
Wilhelm Hanged DB Near VF ..
$50.00

1093. W.W. I, U.S. Pub., Pro-
German Propaganda DB m wear
F-VF  .. $20.00

1094. W.W. I U.S. pub. Whitney,
Fatherless Children Of France
Postcard, B&W   VF  .. $20.00

1095. W.W. I, U.S. Pub.,
International Morse Code Pocket
Signal Disk, Non P.C. m wof & m
edge wear   F-VF  .. $15.00

1096. W.W. I, U.S. Pub., Real
Photo Stereoview w/ non P.C.
back, “Proud Men.. Fought on
Flanders Field”, Incl. Dead
Soldiers   Near VF  .. $20.00

1097. W.W. I, U.S. Pub., Real
Photo Stereoview w/ non P.C.
back, “Happy Reunion for Home-
Coming Soldier Fathers VF ..
$20.00

1098. W.W. I, Canadian Pub. w/
Kaiser Wilhelm, “The British Bull-
Dog”   DB   VF  .. $20.00

1099. W.W. I, Canadian Pub, Real
Photo of Artwork, Used 1914 m
cof & crs   Near F-VF  .. $20.00

1100. W.W. I, Canadian Real
Photo w/ Soldier Portrait m cor
cr   Near VF  .. $15.00
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1101. W.W. I, British Pub. Ser.,
Cards Views Two Ways, Anti-
German   DB   VF  .. $30.00

1102. W.W. I, British Pub.,
Patriotic Ser. #2568 w/ Kitchener
DB    VF  .. $25.00

1103. W.W. I, British Pub. Ser.,
Cards Views Two Ways, Anti-
German DB m sts F-VF ..
$25.00

1104. (6) Six Card Ser., W.W. I,
British Raphael Tuck pub. Aesop’s
Fables ser.   DB   Gen VF  .. $50.00

1105. W.W. I, British Pub. Flags of
Allies   DB   VF  .. $15.00

1106. W.W. I, British Pub.,
Memorial to Edith Cavell, Real
Photo, Beagle’s Pub. VF ..
$15.00

1107. W.W. I, British Pub., Anti-
Kaiser Wilhelm DB m cor wear
& edge cr   F-VF  .. $15.00

1108. W.W. I, British Pub., Comic,
Art. Sig.   DB   VF  .. $15.00

1109. W.W.I, French Pub., Novelty
Mechanical, “Metamorphoses De
Gullaume” DB m tone & m cor
cr   F-VF  .. $100.00

1110. W.W. I, French Pub., Novelty
Mechanical, Slide Hat Reveals Bug
in Brain DB edge & cor wear
F  .. $75.00

1111. W.W. I French pub. Anti -
German w/ Kaiser Wilhelm w/
Metamorphic Images, Art. Sig.,
B&W  DB  VF  .. $50.00

1112. W.W. I, French Pub.,
Unusual Hold to the Light,
“9659111” Read Through Card
Reads “Merde” from Back, Great!
DB   m flts  .. $45.00

1113. W.W. I, French Pub., Fantasy
Metamorphic, Real Photo of
Artwork, “L’ Ame de la Belgique”
DB m cor wear Near VF ..
$40.00

1114. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm as Bloody Butcher
DB   Near VF  .. $40.00

1115. W.W. I, French Pub., Anti-
Kaiser Wilhelm, Metamorphic w/
Chamber Pot, “L’Imperator” DB
VF  .. $35.00

1116. W.W.I French Pub., Art. Sig.
Em. Dupuis, Leus Caboches Ser., #
34, German Soldier DB VF ..
$20.00

1117. W.W. I, French Pub., Anti-
Kaiser Wilhelm DB Near VF ..
$20.00

1118. W.W. I French pub. Women
w/ Patriotic Butterfly Wings,
“Angleterre”  DB  F-VF  .. $20.00

1119. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre” #9,
w/ War Poster DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1120. W.W. I, French Pub., Tinted
Real Photo of Artwork w/ Soldiers
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

1121. W.W. I, French A.N Paris
Pub., Real Photo, “Lui!” m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1122. W.W. I, French Pub.,
“Affiches de la Grande Guerre”
#29, w/ Russian War Poster DB
VF  .. $15.00

1123. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm   DB   VF  .. $15.00

1124. W.W. I, French Pub., w/
Kaiser Wilhelm   DB   VF  .. $15.00

1125. W.W. I, French Pub., #156
DB edge st & foxing F-VF ..
$15.00

1126. W.W. I, French Pub., Edith
Cavell, Photogravure m cor wear
Near VF  .. $15.00

1127. W.W. I, French Pub.,
Embroidered Silk w/ Patriotic
Year Dates   DB   F-VF  .. $15.00

1128. W.W. I, French Pub., Art.
Sig. F. Regamey, “Les Conflit
Europeen en 1914”, w/ Kaiser
Wilhelm   DB   VF  .. $15.00

1129. W.W. I, French Pub., #19,
“Turquie” DB m sts & m edge
tear   Near F-VF  .. $10.00

1130. W.W. I, European Pub., Real
Photo of Artwork, “The Kaiser’s
Awakening”, Unusual face thins
F-VF  .. $50.00
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1131. W.W. I, Italian Pub., Song
Card w/ Kaiser Wilhelm as
Pigliacci   DB   Near VF  .. $20.00

1132. W.W. I, Italian Pub.,
“Inghilterra”, w/ Medical Ship
DB   VF  .. $15.00

1133. W.W. I, Swiss Pub., #56-2
DB   m cor wear   F-VF  .. $25.00

1134. (4) Four Cards, Swiss Pub.,
Art. Sig., Dated 1914 DB Gen F-
VF  .. $20.00

1135. W.W. I Austrian Official Red
Cross Ser., # 255, Quality Card
DB  VF  .. $25.00

1136. W.W. I German pub.,
Medical Dogs ser., Der
Sanitatshund im Felde, used 1916
w/ Feldpost and Purple Marking
m cor wear  F-VF  .. $50.00

1137. W.W. I German Military
Comic, Art. Sig., B&W, used 1917
w/ Feldpost Usage m st F ..
$25.00

1138. W.W. I German pub.,
“Conrad v. Hotzendorf”, Art. Sig.,
Quality DB very m wof VF ..
$20.00

1139. W.W. I German pub. Novelty
Handpainted Wooden Postcard,
piece broken off DB F-VF ..
$20.00

1140. W.W. I German Real Photo
of Art, Battle in Lothruegen,
1914  .. $15.00

1141. W.W. I German
Feldpostkarte, Art. Sig. Comic,
B&W, used 1918 w/ Feldpost
Cancel m cor album marks F-
VF  .. $15.00

1142. W.W. I German, Sig. E.
Gunlel, "Turko Araber", used 1918
w/ Feldpost Cancel m cor cr F-
VF  .. $10.00

1143. W.W. I German Patriotic w/
Christmas Greeting, Quality Card
w/ Large Flag, used Lubeck 1915
incl. Feldpost Marking emb m cof
VF  .. $25.00

1144. W.W. I German Patriotic,
“Wie Deutsche Burgen”, Art. Sig.,
colorful, used 1916 w/ Feldpost
Cancel  m cof  F-VF  .. $25.00

1145. W.W. I German Patriotic,
used 1916 w/ Feldpost and Purple
Markings Tying Red Feldpost
Label, very nice m cor cr F-VF ..
$25.00

1146. W.W. I German Christmas
Greeting w/ Flags, Quality PP
Pub., used Bavaria DB m edge cr
F-VF  .. $20.00

1147. W.W. I, German Pub.,
Patriotic, Ser. 25 DB VF ..
$20.00

1148. W.W. I German Patriotic,
Quality PP pub., used 1915
Mannheim To U.S. wof F-VF ..
$20.00

1149. W.W. I German Real Photo,
Large Size, Schutzengraben -
Mealtime  VF  .. $25.00

1150. W.W. II, U.S. Pub., “No
Room for Rumors”, w/ Uncle Sam,
Adv. Seagram Distillery Near
VF  .. $30.00

1151. W.W. II, U.S. Pub. Benito
Mussolini, Arcade Card w/ Non P.
C. Back   VF  .. $25.00

1152. W.W. II, U.S. Pub., Anti-
Hitler Etc.   VF  .. $25.00

1153. W.W. II, U.S. Pub., Ant-
Hitler Propaganda w/ Dachshund,
“Heil Hitler”, w/ Non P.C. back
VF  .. $20.00

1154. W.W. II, U.S. Pub., “Cadet
Facts”, Maxwell Field Preflight
School, Used 1943 m cor cr
VF  .. $15.00

1155. W.W. II, U.S. Pub.,
“Salvation Army Mobile Canteen”,
used 1944 L m cof & very m cor
wear   F-VF  .. $10.00

1156. W.W. II, U.S. Pub., Anti-
Japanese w/ Uncle Sam L VF ..
$10.00

1157. W.W. II, U.S. Forces in
Africa Ser. Early Cont Near
VF  .. $20.00

1158. W.W. II, U.S. Forces in
Africa Ser. Early Cont Near
VF  .. $20.00

1159. W.W. II, Forces in Africa Ser.
Early Cont cor crs F-VF ..
$15.00

1160. W.W. II U.S. pub. Esquire
Mag., Szyk Set 6, Card # 2, cpr.,
“The New Orderlies”  VF  .. $75.00
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1161. W.W. II U.S. pub. Esquire
Magazine, Szyk Caricatures Set 6,
Card # 5, cpr. 1942 Large Size,
“The Map Maker”   VF  .. $75.00

1162. W.W. II U.S. pub. Esquire
Magazine, Szyk Caricatures Set 6,
Card # 6, cpr. 1942 Large Size,
“Detour on the Glory Road” VF ..
$75.00

1163. W.W. II, “V-J Day” Cover w/
Tied McKinley Label   VF  .. $15.00

1164. W.W. II Patriotic Cover w/
Leaders Cachet, Jan. 14, 1943 First
Day Cancel   VF  .. $15.00

1165. (40) Forty Cards in Large
Booklet, W.W. II, U.S. Pub.,
“Squads, Write!” edge crs Near
F-VF  .. $80.00

1166. W.W.II Canadian Pub.,
Winston Churchill, #3, Printed
Photo m crs & foxing F-VF ..
$15.00

1167. (5) Five Cards, Dutch Pub.,
World Leader Caricatures, Incl.
Hitler, Stalin, Roosevelt, Etc., Incl.
Wrapper   Gen F-VF  .. $75.00

1168. W.W.II French Pub. A.
Noyer Collection Comique
Militaire #59, used to U.S. w/
Censor Marking   F-VF  .. $30.00

1169. (4) Four Cards, W.W. II,
French Pub., Art. Sig., U.S. Forces
in France Gen Near F-VF ..
$40.00

1170. W.W. II, French Pub., Art.
Sig. Early Cont. sts & cor cr F ..
$15.00

1171. W.W. II, French Pub., w/
Hitler as Pig Early Cont Near
VF  .. $15.00

1172. W.W.II French Military
B&W Photo, North African
Campaign   VF  .. $15.00

1173. W.W.II Netherlands Pub.
Anti-German propaganda, “Der
Weg Zuruck”, Color F-VF ..
$25.00

1174. W.W. II, Swiss Pub., Used
1940 m cor wear & m cor cr F-
VF  .. $20.00

1175. W.W. II German B&W photo,
Aviation Searchlight  VF  .. $25.00

1176. German W.W. II Feldpost
ser., Linolschnitt von Georg
Sluyterman v. Langeweyde,
Quality, B&W  VF  .. $50.00

1177. German VDA League of
Germans Abroad ser., P.1 R. 30
Nr. 8  VF  .. $60.00

1178. German 1943 Art. Sig. W.
Willrich, VDA ser. P14 Nr. 52,
Woman From Sachsen, Sepia m
cor wear  F-VF  .. $40.00

1179. German 1939 Art. Sig. W.
Willrich, VDA ser., German
Woman From North Schleswig,
Sepia  near VF  .. $40.00

1180. German Third Reich Era Art.
Sig. W. Willrich, VDA
Schulsammlung 1940 ser., used
same  mwof  near VF  .. $50.00

1181. German 1935 Art. Sig. W.
Willrich, VDA ser. P14 Nr. 6,
Farmer’s Daughter From Holstein,
color, CTO 1940  VF  .. $40.00

1182. W.W. II POW Letter Sheet,
German “Stalag XI B” Cover from
Prisoner to Serbia 1942 m cor
wear  F-VF  .. $50.00

1183. W.W. II German, P.O.W.
Camp Letter Post, From “Stalag
XC” 1944 To Belgium F-VF ..
$50.00

1184. W.W. II era German
Propaganda 1936 Early Red Meter
Cancel on Adv. Card punched
VF  .. $15.00

1185. Post W.W. II South West
Africa Cover used to U.S. Zone -
Germany w/ Censor Markings
some faults  .. $15.00

1186. (25) Twenty Five German
Large Size Paper Ser., Anti English
Propaganda, Complete Set w/
Wrapper  1944  VF  .. $250.00

1187. W.W. II, Italian Pub. Real
Photo, Mussolini   VF  .. $50.00

1188. W.W. II, Italian Pub. Real
Photo, w/ Hitler & Mussolini,
Used Rome 1938   VF  .. $30.00

1189. (12) Twelve Card Set,Post W.
W. II, Japanese Pub., Drawings of
War Atrocities, Incl. Wrapper
Cont.   VF  .. $50.00

1190. (6) Six Card Set, Esquire
Magazine, Great Moments in
Sports    Gen VF  .. $120.00
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1191. Third Reich Period, German
Real Photo, EAS Pub., Gymnastics
F-VF  .. $60.00

1192. 1966 Prague Czech. Pub.,
Sports Ser.   VF  .. $15.00

1193. Gymnastics Related, German
Pub., Used 1900 m flts F ..
$10.00

1194. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-2 m cor
cr   Near VF  .. $10.00

1195. Sporting Ser., Art. Sig. Fritz
Schonpflug, BKWI 404-6 m cor
album marks   Near VF  .. $10.00

1196. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ AZO P.C. back ..
$50.00

1197. Baseball, House of David
Baseball Park, Benton Harbor,
Michigan, Printed Photo VF ..
$20.00

1198. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Printed Photo   VF  .. $30.00

1199. Baseball, House of David
Baseball Park, Benton Harbor,
Michigan, Printed Photo VF ..
$20.00

1200. Baseball, House of David
Team, Benton Harbor, Michigan,
Printed Photo DB m cor crs
Near VF  .. $30.00

1201. Baseball Team, Indiana,
Cromwell Senecas, 1908 Season,
Tinted Printed Photo flts F ..
$30.00

1202. Baseball Player,Don
Drysdale,Dodgers, Printed Photo
C   VF  .. $20.00

1203. Baseball Player, Bob
Porterfield, Arcade Card w/ Non
P.C. back   VF  .. $20.00

1204. Baseball, New York Yankees
Player, Horace Clarke C VF ..
$15.00

1205. Baseball, New York Yankees
Player, Fritz Peterson C VF ..
$15.00

1206. Baseball Player, “Bobby
Doerr”, 1990 Autograph on
Corvallis, Oregon Cover VF ..
$20.00

1207. Baseball, 1970 St. Louis
Cardinals, Printed Photo, Large
Size   edge st   Near VF  .. $20.00

1208. Baseball Game in West Side
Ball Grounds, Chicago, No. 240,
used 1911 DB m cor cr & wear
F-VF  .. $30.00

1209. Baseball, Yankee Stadium,
New York City   L   VF  .. $15.00

1210. Baseball Related Comic, “A
Wild Pitcher” DB m cor wear
Near VF  .. $20.00

1211. Baseball Related Comic, Incl.
Fantasy Bug Club Member DB
emb m edge crs Near F-VF ..
$15.00

1212. Baseball Comic DB Near
VF  .. $15.00

1213. Baseball Comic, #312 DB
sts   F  .. $15.00

1214. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Legends of
Baseball, Lefty Grove”, 2000
VF  .. $25.00

1215. Women's Basketball Team
Real Photo w/ AZO P.C. Back,
"Freshte 1913" VF  .. $15.00

1216. Chess & Checkers, Tom
Wiswell, Champion’s Exhibition
Tour, Printed Photo, Used 1952 w/
Autograph m wear Near VF ..
$20.00

1217. Boxing Match, Real Photo w/
AZO P.C. back, Dewey, Ohio,
Dated July 1912 m cor wear
VF  .. $45.00

1218. Boxing ser., B.K.W.I. #278
-5, Art. Sig. DB edge crs Near
F-VF  .. $30.00

1219. Boxing, Joe Baski, Arcade
Card w/ Non P.C. Back m crs F-
VF  .. $15.00

1220. Boxing, Real Photo w/ Cyko
P.C. Back   trimmed  .. $15.00

1221. Bowling, Adv. McCook Bowl,
Dayton, Ohio, Curt Teich Pub.
Linen   VF  .. $25.00

1222. Fencing Real Photo w/
Autograph, Italy P.C. back, Dated
1913   pinholes   Near VF  .. $30.00

1223. Fencing w/ Medal, Italian
Real Photo, Dated 1913 m cor
wear   Near VF  .. $25.00

1224. Football Team, Real Photo
m edge cr   Near VF  .. $15.00

1225. Football, Coach Paul “Bear’
Bryant, University of Alabama,
December 19, 1982   VF  .. $10.00
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1226. Football Related, Knute
Rockne, Notre Dame Player &
Coach Pre Zip Code C m cor
wear   Near VF  .. $10.00

1227. Miniature Golf, Adv. Goofy
Golf, Panama City Beach, Florida
C   VF  .. $15.00

1228. Hunting Related, Real Photo
Stereoview Card, “Heavier the
Game the Lighter the Heart” cor
wear   F-VF  .. $15.00

1229. Ice Skating, Adv. 1950 Ice
Capades, w/ Donna Atwood &
Bobby Specht m cor cr Near
VF  .. $10.00

1230. Playing Card Related, “The
Queen Of Diamonds”, Moffat Pub
DB   m cor crs   F-VF  .. $25.00

1231. Playing Cards and Skeletons,
Ullman cpr. 1909, “Dead Game
Sports”, Art. Sig., Sepia printed
DB  F  .. $20.00

1232. Rodeo Real Photo w/ AZO P.
C. back, “Ride A Wild Horse”, At
the Stampede, Calgary, Dated 1912
VF  .. $25.00

1233. B&W Photo, Rodeo Rider
Roping Steer w/ U.S. AZO P.C.
back   VF  .. $20.00

1234. Ski Instructor Sepp Ruschp,
Mt. Mansfield Ski School, Stowe,
Vermont, Real Photo w/ EKC P.C.
back   m cor cr   VF  .. $25.00

1235. Jarvis pub. Macerated
Money Postcard made by U.S.
Treasury, Rare   cor flt  .. $80.00

1236. United States Coin Card,
Quality Printed w/ Gold and Silver
Coins, Ser. 1 #12 UB emb VF ..
$60.00

1237. Postcard Album, Tinted Real
Photo, Used Bruxelles 1910 DB
m cor wear & m wof F-VF ..
$25.00

1238. French Fantasy Printed
Photo w/ Views of Postcards,
Souvenir de Challans DB F-VF ..
$20.00

1239. Multi-View Postcard of
Postcards, Niagara Fall Views,
Used 1910 DB m cor wear Near
VF  .. $15.00

1240. Postcard Kiosk at 1900
Exposition Universelle,
Photogravure UB trimmed & m
sts  .. $15.00

1241. Postcard Related Comic, w/
Caveman, “Here’s a Postal for
You”   DB   F  .. $15.00

1242. Stamp Montage w/ Non P.C.
back   VF  .. $20.00

1243. Stamp Montage & Novelty
Hand Painted, Christmas, Used
France 1908 m wof & edge sts
Near F-VF  .. $15.00

1244. Maximum Card, “American
Chemical Society”, Used First Day
of Issue 1951   VF  .. $20.00

1245. Maximum Card, “Saint
Michel Contre le Dragon”,
Exposition L’Art Pour L’Eglise
Cancel, 1946 m cor wear Near
VF  .. $15.00

1246. U.S. Stamp Card, Ottmar
Zieher #222744 UB emb m flts
F  .. $30.00

1247. Stamp Card, w/ Austrian
Stamps, Ottmar Zieher Pub.
#222744 DB emb m pinholes
Near VF  .. $15.00

1248. British Columbian Stamp
Card, Ottmar Zieher Pub. #52,
“President Kruger’s Grave” DB
emb   m pinholes   VF  .. $20.00

1249. British Stamp Card, Ottmar
Zieher #40 DB emb stamp &
cancel on face & edge st F ..
$15.00

1250. Romania Stamp Card,
Ottmar Zieher #32 UB m face
thins   F  .. $15.00

1251. Venezuela Stamp Card w/
Map, Ottmar Zieher Pub. #33 UB
emb   VF  .. $15.00

1252. Stamp Card Ser. 5472: 1
“The Mail in Brit. Indies”, Small
Size w/ Non P.C. back VF ..
$15.00

1253. Stamp Card Ser. 5470: 6
“The Mail in New Zealand”, Small
Size w/ Non P.C. back m edge
wear   Near VF  .. $20.00

1254. Stamp Card Ser. 5470: 5
“The Mail in Japan”, Small Size w/
Non P.C. back m edge wear
VF  .. $15.00

1255. Stamp Card Ser. 5472: 3
“The Mail in Anam”, Small Size w/
Non P.C. back m cor wear VF ..
$20.00
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1256. Stamp Card Ser. 5475: 4
“The Mail in Bolivia”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1257. Stamp Card Ser. 5473: 4
“The Mail in Bulgaria”, Small Size
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1258. DPO Blue Ravine, California
Cancellation, Used 1907 DB cor
cr & edge nick   F  .. $75.00

1259. German 5 pf. Gov’t Postal w/
1900 Year Date, Used 12/31/1899
VF  .. $40.00

1260. South African Gov’t Postal
w/ Printed Port Elizabeth View,
Used Cape Colony 1900 flts ..
$20.00

1261. Japanese Railway Mail
Service Marking, From Shirojiri to
Tokyo, Used 1938   F-VF  .. $10.00

1262. Rural Letter Carrier
Christmas Card w/ RFD Wagon
crs & cor wear   F  .. $15.00

1263. Letter Carrier Ser. cpr. 1907,
w/ Novelty Mail Pouch UB m
cor wear & m cor cr F-VF ..
$15.00

1264. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Historic Mail
Delivery”, 1989   VF  .. $20.00

1265. Auto Racing, Poster Card
Adv. 1939 Automobilund
Ausstellung, CTO w/ Expo. Cancel
VF  .. $60.00

1266. Auto Racing, 1905
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Locomobile Won Third Place”
UB m cor wear Near VF ..
$30.00

1267. Auto Racing, 1908
Vanderbilt Race, Printed Photo,
“Curve on Motor Parkway” DB
m cor album marks   VF  .. $30.00

1268. Auto Racing, Vanderbilt
Race, Printed Photo, “H.F. Grant
First Across the Tape” DB crs &
m cor wear   F  .. $20.00

1269. Auto Racing, Real Photo,
“On the Brookville Road” cor cr
Near VF  .. $40.00

1270. Auto Racing, “Bluebird”,
Driven by Sir Malcolm Campell,
Daytona Beach WB m cor wear
Near VF  .. $15.00

1271. Auto Racing, “Bluebird”,
Driven by Sir Malcolm Campell,
Daytona Beach  L   VF  .. $15.00

1272. Auto Racing, “Bluebird”,
Driven by Sir Malcolm Campell,
Daytona Beach   WB   VF  .. $15.00

1273. Auto Racing, “The Grand
Prix Road Race”, Watkins Glen,
New York, Curt Teich Pub. L
VF  .. $20.00

1274. Auto Racing, “The Grand
Prix Road Race”, Watkins Glen,
New York, Curt Teich Pub. L
VF  .. $20.00

1275. Auto Racing, “The Grand
Prix Road Race”, Watkins Glen,
New York, Curt Teich Pub. L
VF  .. $20.00

1276. Adv. Continental Auto
Gasoline, Belgian Pub. DB m cor
wear   Near VF  .. $160.00

1277. Adv. Pirelli Cord Tires, Art.
Sig. Nanni, Italian Pub., Beautiful
Card w/ Auto   VF  .. $100.00

1278. Adv. Continental Auto Tires
DB   m cor wear   F-VF  .. $100.00

1279. Adv. Michelen Auto Tires w/
Tire Gauge DB Near VF ..
$25.00

1280. Adv. 1938 Pontiac Silver
Streak   VF  .. $20.00

1281. Adv. 1938 Ford V-8 Tudor
Sedan   VF  .. $15.00

1282. Adv. 1936 Ford V-8 Tudor
Sedan   VF  .. $15.00

1283. Adv. GMC Suburban Model
C   VF  .. $15.00

1284. Adv. GMC Platform Model
C   VF  .. $15.00

1285. Adv. GMC Medium Duty 4-
Wheeler   C   VF  .. $15.00

1286. Adv. GMC M340 Ser. VF ..
$15.00

1287. Adv. GMC Blue Chip Trucks
100 Series   C   VF  .. $15.00

1288. Adv. GMC Blue Chip Trucks
350 Series   C   VF  .. $15.00

1289. Adv. GMC Blue Chip Trucks
W550 Series   C   VF  .. $15.00

1290. Adv. GMC Blue Chip Trucks
DF860 Series   C   VF  .. $15.00
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1291. Adv. GMC Blue Chip Trucks
F350 Series   C   VF  .. $15.00

1292. Bookmobile, Schools
Library, Jamaica Library Service
Pre Zip Code C   VF  .. $15.00

1293. Bookmobile, Marin County
Free Library Pre Zip Code C m
cor cr   Near VF  .. $15.00

1294. Bookmobile, Abington
Township Public Library Pre Zip
Code C   VF  .. $15.00

1295. Bookmobile, Library
Extension Division, Oklahoma
State Library   C   VF  .. $15.00

1296. Bookmobile, The State
Library of Ohio   C   VF  .. $15.00

1297. Bookmobile, Sandhills
Regional Library Service Pre Zip
Code C   VF  .. $15.00

1298. Bookmobile, South Central
Nebraska Regional Library Pre
Zip Code C  VF  .. $15.00

1299. Auto Adv. Tulsa Whisehunt
Ambulance Service, Tulsa,
Oklahoma   C   VF  .. $25.00

1300. Auto Adv. Wilson Funeral
Home & Ambulance, Pond Creek,
Oklahoma   C   VF  .. $25.00

1301. Auto Adv. Delaware
Memorial Bridge Police Patrol C
VF  .. $20.00

1302. Van Adv. Peerless Cleaners
Non P.C. back   C   VF  .. $15.00

1303. Auto Adv. Pratts Carpet
Mobile w/ Non P.C. back m cor cr
Near VF  .. $15.00

1304. Auto Adv. Sam & Bob’s
Wrecker Service, Miami, Florida,
w/ Non P.C. back   VF  .. $15.00

1305. Auto Adv. Bal Harbour Tow
Truck Service   C   VF  .. $15.00

1306. Auto Adv. White’s Chevrolet
Tow Truck Service w/ Non P.C.
back   VF  .. $15.00

1307. Adv. Meyer Snow Plows for
Jeep Universal   C   VF  .. $15.00

1308. Adv. Meyer Snow Plows for
Jeep Gladiator   C   VF  .. $15.00

1309. Adv. GMC Light Weight
Diesel Tractors   C   VF  .. $15.00

1310. Adv. GMC Conventional
Tractor 620 Series C VF ..
$15.00

1311. Adv. GMC COE Truck 450
Series   C   VF  .. $15.00

1312. Adv. Buick Pontiac Sales
Center, Cooperstown, New York,
Used 1934   VF  .. $25.00

1313. Adv. Bunting Pontiac Service
Center, Selbyville, Delaware, w/
Native America on Non P.C. back
VF  .. $10.00

1314. Adv. Bunting Pontiac Service
Center, Selbyville, Delaware, w/
Native America on Non P.C. back
VF  .. $10.00

1315. Auto incl. Men in Fez, Real
Photo w/ KLTD P.C. back m cor
cr   Near VF  .. $25.00

1316. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor wear Near VF ..
$25.00

1317. Auto, Real Photo m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1318. Auto, Real Photo, Used 1909
m cor wear   Near VF  .. $20.00

1319. Auto Real Photo w/ Cyko P.
C. back m cor wear Near VF ..
$20.00

1320. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor cr Near VF ..
$20.00

1321. Buick Auto Real Photo w/
Defender P.C. back   VF  .. $20.00

1322. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor cr & m cor wear
Near VF  .. $20.00

1323. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $20.00

1324. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor crs Near VF ..
$20.00

1325. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor crs Near VF ..
$20.00
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1326. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $20.00

1327. Auto, Real Photo w/AZO P.
C. back   VF  .. $20.00

1328. Auto, Real Photo w/Cyko P.
C. back   VF  .. $20.00

1329. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back, Washing the Car m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1330. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor cr & m sts F-VF ..
$20.00

1331. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back m cor cr Near VF ..
$20.00

1332. Auto incl. Marmon Spare
Tire, Real Photo w/ AZO P.C. back
m cor cr   Near VF  .. $20.00

1333. Auto incl. North Dakota
Pennant, Real Photo w/ Cyko P.C.
back m cor wear & m cor cr Near
VF  .. $20.00

1334. Auto, Real Photo w/ Aristo
P.C. back m cor wear Near VF ..
$15.00

1335. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $15.00

1336. Auto, Real Photo w/ AZO P.
C. back cor & edge wear F-VF ..
$15.00

1337. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back   VF  .. $15.00

1338. Auto Real Photo w/ AZO P.
C. back very m cor album marks
VF  .. $15.00

1339. Auto, Real Photo w/ Cyko P.
C. back m cor cr Near VF ..
$15.00

1340. Auto, Real Photo w/ Cyko P.
C. back   trimmed  .. $15.00

1341. Auto Wreck, Real Photo w/
Cyko P.C. back, Incl. 1914 New
York Places cor crs & wear Near
F-VF  .. $50.00

1342. 1939 N.Y.W.F., G.M.’s
Famous Transparent Glass Car
VF  .. $15.00

1343. Travelers Auto, “Traveled
135,000 Miles” WB m crs F-
VF  .. $10.00

1344. Adv. La Follette Courts
Service Station, LaFollette,
Tennessee, Real Photo w/ EKC P.
C. back   VF  .. $25.00

1345. Adv. Garvin Brothers
Carolina Motor Co., Fayetteville,
North Carolina   L   VF  .. $15.00

1346. Adv. Bennett Motor Sales,
Cherry Grove, Ohio m cor wear
Near VF  .. $20.00

1347. Adv. Western Ave. Buick
Sales, Chicago, Illinois, Curt Teich
Pub.   L   VF  .. $15.00

1348. Adv. Commercial Truck
Brokers Inc., Haines City, Florida,
Curt Teich Pub.   L   VF  .. $15.00

1349. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “1935
Duesenberg”, 1988   VF  .. $25.00

1350. Zeppelin Kommt!, Art. Sig.
Arth Thiele, Ser. 388 DB m edge
wear   F-VF  .. $50.00

1351. W.W. I, French Pub., Airship
Wreckage, Photogravure VF ..
$20.00

1352. U.S. Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Observation Balloon, Good
Close Up View m cor cr VF ..
$20.00

1353. Balloons, “Hangar,
Goodyear Tire & Rubber Co.,
Akron, Ohio”  WB  VF  .. $10.00

1354. Adv. Sabena Belgian
Aviation, Printed Photo w/
Cockpit View   VF  .. $25.00

1355. Adv. The Ercoupe Club Air,
Sanders Aviation Co., Roverdale,
MD, Color   cor wear   F  .. $40.00

1356. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight Under Niagara Bridge, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
crs   Near VF  .. $150.00

1357. U.S. Aviator, Lincoln
Beachey, Real Photo w/ AZO P.C.
back m edge cr Near VF ..
$100.00

1358. Aviator Lincoln Beachey’s,
Real Photo w/ Non P.C. back
VF  .. $100.00

1359. Aviator Lincoln Beachey’s
Flight Under Niagara Bridge, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$100.00

1360. Charles Lindbergh, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Home
Coming May 1927”   VF  .. $15.00
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1361. British Pub. Aviation Ser.,
Art. Sig. Roy Nockolds, Hawker
Hurricane, Very Nice VF ..
$20.00

1362. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 371, Hauptmann
Buddecke  DB  VF  .. $200.00

1363. W.W. I German Aviator
Leutnant Frankl, Real Photo by W.
Sanke # 384, German Top Jewish
Ace w/ 19 Kills, used 1916 VF ..
$200.00

1364. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, # 373, incl. Boelcke
and Immelmann, Great Card DB
VF  .. $200.00

1365. W.W. I German Military
Aviation Real Photo by W. Sanke,
#400, Direktor Fokker und
Leutnant Wintgens DB VF ..
$150.00

1366. W.W. I German Real Photo
by W. Sanke, RPH # 378, Aviator
Wintgers  DB  VF  .. $150.00

1367. W.W. I German Aviation
ser., Real Photo by W. Sanke #
372, Leutnant Leffers DB m face
flt  F-VF  .. $150.00

1368. W.W. I German Sepia
printed, Feldpost Ser., Biplane,
used 1916 w/ Feldpost Cancel wof
F  .. $25.00

1369. W.W. I Aviation, Real Photo
of Artwork m edge wear VF ..
$20.00

1370. W.W. I German pub., B&W
w/ Plane, used 1915 w/ Feldpost
and Purple Marking m cor cr F ..
$20.00

1371. W.W. I, German Pub., Air
Battle w/ Plane & Balloon DB m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1372. W.W. I, Italian Pub., Dated
1918   DB   VF  .. $15.00

1373. W.W. II German Aviation
ser., “Flugzeugfuhrer”, CTO 1943
m edge flt  F-VF  .. $50.00

1374. W.W. II, Italian Pub., “Arma
Aeronautica”, Benito Mussolini
Early Cont   VF  .. $35.00

1375. W.W. II German printed
photogravure, Long Range
Bomber, Folke - Wolfe 200, Good
View  Cont  near VF  .. $30.00

1376. W.W. II German Real Photo,
“Messerschmitt Me 110” VF ..
$30.00

1377. W.W. II German fighter
planes bring down a French
captive balloon in flames, Art. Sig.,
B&W  cor flt & edge st  F  .. $30.00

1378. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Space Shuttle
Program”, 2000   VF  .. $30.00

1379. Titanic, Memorial Postcard,
Tichnor Pub. DB Near VF ..
$35.00

1380. Cunard Line, Lusitania DB
cor cr & m wear Near F-VF ..
$30.00

1381. RMS Lusitania, Morris & Co.
Pub. DB m edge separation
Near VF  .. $15.00

1382. Woven Silk Ship, R.M.S.
Carmania, Very Nice DB emb
trimmed  .. $75.00

1383. Woven Silk, Hands Across
The Sea Ser. w/ Flags, S.S. Lake
Manitoba DB cor st F-VF ..
$60.00

1384. Cunard Line, RMS Scythia,
Dated 1926 m cor wear F-VF ..
$25.00

1385. Adv. Cunard Line w/ S.S.
Mauretania, R Tuck Pub. #9268
DB m cor wear Near VF ..
$25.00

1386. Adv. Cunard Line,
“Cunarder at Patras” DB cor
wear   F-VF  .. $20.00

1387. Japanese Shipping Art Card,
NYK Line, S.S. Suwa Maru Near
VF  .. $45.00

1388. Japanese Shipping Art Card,
NYK Line, “MS Asama Maru” DB
VF  .. $40.00

1389. Red Star Line, Pennland,
Attractive Art Card DB m cor cr
Near VF  .. $25.00

1390. R.M.S. Carmania, Cunard
Line   DB   VF  .. $20.00

1391. S.S. President Roosevelt,
United States Lines, Dated 1926
VF  .. $20.00

1392. S.S. Congress, Pacific Coast
Steamship Co. DB cor wear & m
edge cr   F-VF  .. $15.00

1393. Steam Ship, U.S.S.
Leviathan, Printed Photo m cor
wear & crs   F  .. $25.00

1394. Steam Ship, U.S.S.
Leviathan, Printed Photo DB m
cor wear   Near VF  .. $20.00

1395. Japanese Military Ship crs
F  .. $25.00
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1396. Japanese Military Ship,
1904 Russo-Japanese War,
Japanese Pub. UB m cor wear
F-VF  .. $25.00

1397. 1905 Russo-Japanese War,
Japanese Pub., “Japanese
Torpedoes Attack Russian Fleet at
Port Arthur”   UB   VF  .. $25.00

1398. Japanese Imperial Naval
Review, Special Cancel on View
m cor alubm marks F-VF ..
$20.00

1399. Towing Burning Steamers,
“The Saale & Kaiser Wilhelm &
Bremen”, cpr. Arthur Strauss
1900, Used Same PMC m flts
F  .. $15.00

1400. Submarine, USS Dolphin,
Real Photo w/ EKC P.C. back
Near VF  .. $25.00

1401. U.S. Battleship Wisconsin,
Real Photo Stereoview Card,
Universal Photo Art Pub. F-VF ..
$20.00

1402. U.S. Military, Real Photo
Stereoview Card, “Sampson’s Fleet
- The Peerless Oregon” Near
VF  .. $20.00

1403. Stranded U-Boat, Real
Photo Stereoview Card, Keystone
Pub., “South Coast of England”
VF  .. $20.00

1404. Great Lakes Shipping, S.S.
Manistee, Manistee, Michigan,
Tinted Photogravure, Used 1912
DB m cor wear Near VF ..
$15.00

1405. (3) Three Cards, America’s
Cup Sailing Race Winners DB m
cor wear  Gen F-VF  .. $20.00

1406. Yacht Mist Wrecked at
Atlantic City, New Jersey, Dated
1910, Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $25.00

1407. Shipwreck, SS Rhoda, “Near
High Hill Beach, New York”, Real
Photo, Used 1909 m cor cr Near
VF  .. $15.00

1408. Norwegian Shipping, Real
Photo, “Kong Haakon Haugesund”
edge thins & cr Near F-VF ..
$20.00

1409. Riverboat, Amy Hewes, Real
Photo, Used 1935 m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $40.00

1410. Bald Eagle Riverboat, Real
Photo w/ Kruxo P.C. back m soil
F-VF  .. $15.00

1411. Early Pontoon Boat, Real
Photo w/ Noko P.C. back,
“Cloverland”?   VF  .. $20.00

1412. Poster Card Adv. German
Reichsbahn Early Cont VF ..
$160.00

1413. Adv. Union Pacific w/
Interior View of Lounge WB
VF  .. $15.00

1414. Adv. Union Pacific w/
Interior View of Dining Car WB
VF  .. $15.00

1415. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C   VF  .. $25.00

1416. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C m cor cr & m st F-VF ..
$25.00

1417. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1418. Train Wreck, Real Photo,
Northfield Falls, Vermont, w/
Many Spilled Barrels, Dated 1912
m cor crs   Near F-VF  .. $15.00

1419. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, Owner ID as
Northfield Falls, Vermont Near
VF  .. $15.00

1420. Train Wreck, Real Photo w/
AZO P.C. back, “Washout Near
Spring Along Highway #3” m cor
wear & cr   Near VF  .. $15.00

1421. Railroad Yard, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Fitzhugh, Alta,
Cananda m cor wear Near VF ..
$15.00

1422. Depot, Milford Jct., Indiana,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   DB   F-VF  .. $15.00

1423. Depot, Milford Junction,
Indiana, Photogravure, Used 1913
DB   cor flt  .. $10.00

1424. Depot, Rome City, Indiana,
Printed Photo m cor wear & edge
nick   F-VF  .. $15.00

1425. Depot, Wabash, Indiana,
Tinted Photogravure, Used 1909
DB m cor wear Near VF ..
$15.00

									         Trains	   45

Up to 70% off in our Discount Postcard Store!
at CherrylandPostcards.com



Trains

1426. Depot, Atchison, Kansas,
Tinted Printed Photo, Used 1908
DB m cor wear & m cof Near F-
VF  .. $15.00

1427. Depot, Northfield,
Massachusetts, Tinted Printed
Photo m cor wear & m cor album
marks   Near VF  .. $15.00

1428. Depot, Bay View, Michigan,
Tinted Printed Photo, Used 1913
DB m cor album marks F-VF ..
$15.00

1429. Depot, White Cloud,
Michigan, Real Photo, w/ Goat-
Pulled Cart m cor cr & wear F-
VF  .. $20.00

1430. Depot, Grand Rapids,
Minnisota   WB   VF  .. $15.00

1431. Depot, Pleasant Hill,
Missouri, Tinted Printed Photo,
Used 1915 m flts Near F-VF ..
$15.00

1432. Depot, Sandown, New
Hampshire, Real Photo w/ Cyko P.
C. back, Used Same 1908 m spot
VF  .. $25.00

1433. Depot, Wilton, New
Hampshire   trimmed  .. $15.00

1434. Depot, Seaside Heights, New
Jersey  WB   VF  .. $15.00

1435. Depot, Elmira, New York,
Tinted Printed Photo DB VF ..
$15.00

1436. Depot, Monroe, New York,
Photogravure, Used 1907 UB p
wof   F-VF  .. $15.00

1437. Depot w/ Many Vendor
Stands, Ashland, Oregon,
Photogravure   DB   VF  .. $20.00

1438. Depot, Portland, Oregon,
Hand-Done on Leather, Used 1907
VF  .. $20.00

1439. Depot, Sioux Falls, South
Dakota, Tinted Printed Photo,
Used 1913 DB m cor wear & m
cor cr   F-VF  .. $15.00

1440. Depot, Dan Antonio, Texas,
Printed Photo   Near VF  .. $15.00

1441. Depot, Banff, Canadian
Rockies, Tinted Printed Photo,
Valentines Pub. DB VF ..
$20.00

1442. Depot, Sarnia, Ontario,
Canada, Tinted Printed Photo m
cor st   DB   VF  .. $15.00

1443. Depot, Woodstock, Ontario,
Canada, Tinted Printed Photo DB
m cor wear & m cor st F-VF ..
$15.00

1444. Depot, Ruffec, France,
Photogravure, Used w/ RTO U.S.
Army Cancel on Face DB cor
wear & edge cr Near F-VF ..
$15.00

1445. Miniature Train, House of
David, Benton Harbor, Michigan,
Real Photo w/ EKC P.C. back
VF  .. $15.00

1446. Miniature Train, House of
David, Benton, Harbor, Michigan
L   VF  .. $15.00

1447. Miniature Train, House of
David, Benton Harbor, Michigan,
Printed Photo   DB   VF  .. $15.00

1448. Miniature Railroad,
Michigan City, Indiana,
Washington Park, Photogravure
UB   VF  .. $15.00

1449. Real Photo Cabinet Card,
“Showman’s Palace Cars”, Lake
Odessa, Michigan m cor flt ..
$25.00

1450. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Eagle Eye
Engineers”, 1999   VF  .. $15.00

1451. Walking Around the World
Wearing Metal Helmet & Pushing
Baby Carriage, British Real Photo
DB   VF  .. $40.00

1452. Horse-Drawn Wagon
Travelers, Real Photo w/ Kruxo P.
C. back, “5000 Miles Overland”
m wear   F-VF  .. $15.00

1453. Dog-Pulled Wagon Traveler,
Real Photo w/ AGFA P.C. back
VF  .. $15.00

1454. Horse Traveler, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Ralph Sanders
- Rio Grande to New York City”,
Dated 1930   VF  .. $15.00

1455. Donkey-Pulled Wagon
Travelers, Real Photo w/ DOPS P.
C. back, “Marks Bros.” m flts
F  .. $10.00

	 Misc. Transportation46

We are always buying postcards!
Please call, write or email before sending any material.



Misc. Transportation

1456. Wheelbarrow Travelers,
Printed Photo, “Chicago to Frisco”
DB   m edge flts   F  .. $10.00

1457. Goat Wagon Traveler,
Legless “John Rose”, Tinted
Printed Photo DB m cor wear &
cr   Near F-VF  .. $10.00

1458. Horse-Drawn Wagon
Travelers, Printed Photo, “From
Glendive, MT to Washington DC”
WB   m cor wear   F-VF  .. $10.00

1459. Horse-Drawn Grocery
Wagon, Real Photo w/ AZO P.C.
back, “Strong’s Sanitary Grocery”,
Owner ID as Indiana, Dated 1910
m wof & m edge cr F-VF ..
$150.00

1460. Horse-Drawn Fire Wagon,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
“Winchester Park”, Springfield,
Massachusetts   VF  .. $100.00

1461. Horse-Drawn Parade Float
Adv. Ottumwa Concrete Tile Co.,
Real Photo w/ Kruxo P.C. back,
Nice Image   VF  .. $95.00

1462. Horse-Drawn Red Cross
Wagon, Real Photo w/ Non P.C.
back   VF  .. $30.00

1463. Horse-Drawn Wagon, Real
Photo Cabinet Card, Plainwell,
Michigan   VF  .. $25.00

1464. Horse-Drawn Carriage, Real
Photo Cabinet Card by American
Portrait Co. m edge spot Near
VF  .. $25.00

1465. Goat Pulled Studebaker
Wagon Real Photo w/ AZO P.C.
Back  near VF  .. $30.00

1466. Dog Sled, Laconia, New
Hampshire, Dated Feb. 1936, Real
Photo w/ EKC P.C. Back VF ..
$30.00

1467. Early Bicycles, Real Photo
Cabinet Card, Coethen, Germany
m edge nick   F-VF  .. $75.00

1468. Man w/ Bicycle, Real Photo
on Board, Nice Image Near VF ..
$15.00

1469. Bicycles, Real Photo m crs
Near F-VF  .. $25.00

1470. Adv. Bike & Trike
Accessories, Pre Zip Code C VF ..
$25.00

1471. Motorcycle Shop, Real Photo
w/ AZO P.C. back, Owner ID as
Elkhart, Indiana, “Personetti
Motorcycles”   Near VF  .. $150.00

1472. Adv. Eclipse Free Engine
Pulley Motorcycle, Tinted Printed
Photo Exaggeration, “Walter
Goerke”   DB   Near VF  .. $30.00

1473. Streetcar in Snow, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Fulton,
New York, Dated 1909 VF ..
$20.00

1474. Trolley Waiting Station,
Thompsonville, Connecticut,
Tinted Printed Photo, Used 1913
DB   m edge wear   F-VF  .. $15.00

1475. Real Photo w/ AZO P.C.
Back, Adv. Tractor Coach, Detroit
VF  .. $40.00

1476. Alaska, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear & album
paper on back   F-VF  .. $20.00

1477. Alaska, Arctic Circle, Real
Photo Stereoview Card, Keystone
Pub., w/ Dog Sled   VF  .. $15.00

1478. Arizona, Yuma, Pilot Knob
Hotel, Printed Photo, Used 1912
cor wear   F-VF  .. $15.00

1479. California, Chico, Tinted
Printed Photo, Used 1909 DB m
cor wear & cor cr   F-VF  .. $20.00

1480. California, Disneyland w/
Donald Duck  cof   F-VF  .. $20.00

1481. California, El Centro,Tinted
Printed Photo DB m cor cr & m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1482. California, Escalon, Printed
Photo, Used 1914 m cor wear F-
VF  .. $20.00

1483. California, Oroville, Gold
Ship, Tinted Printed Photo DB
VF  .. $20.00

1484. California, Placerville,
“Prospectors Pack Train”, Tinted
Photogravure, Used 1908 DB
VF  .. $20.00

1485. California, San Francisco,
China Town, “Chines Drugstore”,
Tinted Printed Photo DB m cor
wear   F-VF  .. $20.00
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1486. California, San Francisco,
China Town, “Chines Drugstore..
Destroyed by Earthquake and
Fire..”, Tined Printed Photo m
cor wear   F-VF  .. $20.00

1487. California, San Francisco,
China Town, “Chinese Joss
House”, Tinted Printed Photo UB
m cor wear   Near VF  .. $15.00

1488. California, San Francisco,
China Town, “A Chines Merchant
and his Family”, Tinted Printed
Photo DB m cor album marks
Near VF   .. $15.00

1489. California, San Francisco,
China Town, “A Chinese Fortune
Teller”, Tinted Printed Photo DB
m cor wear   F-VF  .. $15.00

1490. California, San Luis, Higera
Street   L   VF  .. $15.00

1491. California, Vallejo, Real
Photo, Used 1915 m cof & m cor
cr   F-VF  .. $40.00

1492. California, Yosemite
National Park, Wawona Hotel,
Real Photo w/ Velox P.C. back
trimmed  .. $20.00

1493. California, Yreka Multi-View
w/ Butterfly Lady, Used 1910
VF  .. $25.00

1494. Colorado, Creede, “Ore
Mill”, Real Photo w/ Kodak P.C.
back   m cor wear   VF  .. $20.00

1495. Florida, Real Photo w/ AZO
P.C. back, “The Baptistry”, Owner
ID as Where Ponce de Leon
Baptized First Indian Converts
VF  .. $20.00

1496. Hawaii, Kilauea, Printed
Photo, “Card Was Scorched Over
Hot Lava”, Used 1916 w/ San
Diego Expo Cancel m flts F ..
$20.00

1497. Hawaii, Volcano of Kilauea,
Honolulu Pub., Tinted Printed
Photo PMC m flts Near F-VF ..
$15.00

1498. Hand-Painted First Day
Cover by Collins, “Hawaiian
Missionaries”, 2002   VF  .. $20.00

1499. Indiana, Albion, Slide for
Life Street Fair”, Real Photo, Used
1908 m cor wear Near VF ..
$30.00

1500. Indiana, Bluffton, Street
Fair, Real Photo w/ AZO P.C. back
VF  .. $40.00

1501. Indiana, Churubusco, Blue
Lake, Real Photo, Used 1929 m
edge wear & m cof F-VF ..
$20.00

1502. Indiana, Churubusco, Main
Street, Photogravure DB VF ..
$15.00

1503. Indiana, Columbia, Tri-
Lakes, Cutting Ice, Real Photo w/
DOPS P.C. back   VF  .. $25.00

1504. Indiana, Columbia, Tinted
Printed Photo, Used 1913 DB m
flts   F  .. $15.00

1505. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $25.00

1506. Indiana, Elkhart, Real
Photo, Used 1923 m cof & m edge
flt   Near F-VF  .. $25.00

1507. Indiana, Elkhart, Real
Photo, J Inbody Pub. VF ..
$25.00

1508. Indiana, Elkhart, “Surface
Car Terminal”, Real Photo w/ AZO
P.C. back m cor wear Near VF ..
$25.00

1509. Indiana, Elkhart, Real Photo
w/ AZO P.C. back   VF  .. $20.00

1510. Indiana, Elkhart, Real Photo,
J Inbody Pub.   VF  .. $15.00

1511. Indiana, Mentone, Real
Photo, Used 1908 m wof & m cof
Near F-VF  .. $30.00

1512. Indiana, Mentone, Real
Photo ,Used Same, Dated 1912 m
cor wear & m cof   F-VF  .. $25.00

1513. Indiana, Nappanee, Real
Photo, Multi-View of Churches m
cor wear   Near VF  .. $25.00

1514. Indiana, Nappanee, Main
Street, Real Photo, Used 1909 m
cor cr & ink on face F-VF ..
$20.00

1515. Indiana, Nappanee,
“Finishing Pavement West St.”,
Real Photo, Used 1908 m cof & m
edge flt   Near F-VF  .. $20.00
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1516. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Menonite
Church m cor wear & crs F-VF ..
$20.00

1517. Indiana, Nappanee, Real
Photo, East Market St, Used 1911
VF  .. $15.00

1518. Indiana, Nappanee, Main
Street, Printed Photo, Used 1913
m cor wear & m cor cr F-VF ..
$15.00

1519. Indiana, Nappanee, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear   VF  .. $15.00

1520. Indiana, Pierceton, “The
Tower”, Real Photo, Used 1909 m
cof & m cor wear   F-VF  .. $30.00

1521. Indiana, Rome City, Sylvan
Lake, Real Photo   VF  .. $20.00

1522. Indiana, Rome City, Sylvan
Lake, Real Photo, Used 1911 VF ..
$15.00

1523. Indiana, Rome City, Real
Photo w/ AZO P.C. back VF ..
$15.00

1524. Indiana, Tell City, Adv.
Sunday School w/ Electricity
Theme, Real Photo of Artwork,
Used 1906   crs    F  .. $25.00

1525. Indiana, Tyner, Real Photo,
Used 1911 m cor crs F-VF ..
$20.00

1526. Indiana, Wolcottville, Real
Photo m edge wear Near VF ..
$30.00

1527. Indiana, Wolcottville,
Wolcottville Band, Real Photo,
Used Same 1909   VF  .. $30.00

1528. Indian Territory, Okmulgee,
Real Photo on Board by Wenkle
VF  .. $40.00

1529. Kentucky, Burna, Real Photo
w/ Kodak P.C. back, “Chipps Bros.
Implement Co.”   VF  .. $25.00

1530. Kansas, Ottawa, “Main
Street”, Real Photo w/ AZO P.C.
back   VF  .. $20.00

1531. Maine, Bangor, Real Photo
Cabinet Card, Workmen w/ Snowy
Backdrop   VF  .. $30.00

1532. Michigan, Alanson, Real
Photo w/ Kodak P.C. back VF ..
$15.00

1533. Michigan, Benton Harbor,
House of David, “Bento Harbor
Quartet”, Real Photo, Used 1941
VF  .. $20.00

1534. Michigan, Benton Harbor,
House of David Park, Real Photo,
Used 1949   VF  .. $20.00

1535. Michigan, Benton Harbor,
House of David, Girls Band, Real
Photo m cor album marks Near
VF  .. $20.00

1536. Michigan, Grand Rapids
Multi-View Incl. Children’s Home,
1910 Home Coming Celebration
DB   Near VF  .. $15.00

1537. Michigan, Rockford, Real
Photo, “Main St.”, Used but
missing stamp   Near VF  .. $30.00

1538. Minnesota, Minnetonka,
“Major Halsted, the Hermit of
Minnetonka”, Photogravure DB
VF  .. $20.00

1539. Minnesota, Shakopee,
Tinted Unfolded Double Card Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear & cor flt   F  .. $30.00

1540. Missouri, Notch, “Uncle Ikes
Post Office”, Real Photo w/ EKC P.
C. back   VF   .. $15.00

1541. Nevada, Las Vegas, Pioneer
Club, Curt Teich Pub., “Atomic
Detonation Shown was 75 Miles
Distant”   C   VF  .. $25.00

1542. New Jersey, Atlantic City,
Real Photo, Used 1911 cor cr & cof
Near F-VF  .. $15.00

1543. New Jersey, Phillipsburg,
“Plane Car with Boat at Bottom of
Plane”, Tinted Printed Photo DB
m edge wear & crs Near F-VF ..
$15.00

1544. New Mexico, Las Vegas, Real
Photo w/ AZO P.C. back, Man on
Donkey, Dated 1908 m cor wear
F-VF  .. $50.00

1545. New York, Buffalo, Old
Home Week, Used 1907 UB m
flts   Near F-VF  .. $20.00

1546. New York, Canton, Real
Photo, Used 1947 m cof VF ..
$10.00

1547. New York, Canton, Real
Photo, Used 1951 m cof & m
paper on face   F-VF  .. $10.00

1548. New York, Central Islip,
Real Photo w/ Kruxo P.C. back,
“Parker Pharmacy”   VF  .. $20.00

1549. New York, Harrisville, “Main
Street”, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $10.00

1550. New York, Harrisville, “Main
Street”, Real Photo w/ EKC P.C.
back   VF  .. $15.00
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1551. New York, Ithaca, Cornell
University, Four Card Fold-Out
View UB m hinge wear F-VF ..
$15.00

1552. New York City, China Town
Multi-View, PCK Pub., Tinted
Printed Photo DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

1553. New York, Niagara, Life
Saving Station, Real Phot0, Used
1909   m flts   Near F-VF  .. $25.00

1554. New York, Niagara Falls,
Multi-View, PCK Pub., Used 1908
UB   VF  .. $20.00

1555. New York, Niagara Falls,
Boat Captain, Real Photo w/ EKC
P.C. back., Incl. Autograph, Dated
1941   VF  .. $25.00

1556. New York, Niagara Falls,
“Brown’s Camp”, Real Photo, Used
1934   m cof   F-VF  .. $25.00

1557. New York, Niagara Falls,
“Falls View Bridge..Which
Collapsed Jan., 27th, 1938”, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor cr
Near VF  .. $15.00

1558. New York, Niagara Falls,
Bridge Collapse, Real Photo w/
AZO P.C. back m edge cr F-VF ..
$15.00

1559. New York, Niagara Falls,
Bridge Collapse, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $15.00

1560. New York, Niagara Falls,
Bridge Collapse, Real Photo w/
AZO P.C. back m wof VF ..
$15.00

1561. New York, Niagara Falls,
Novelty Embossed & Airbrushed
w/ tinsel m cor wear & m cor cr
F-VF  .. $15.00

1562. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1563. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1564. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1565. New York, Niagara Falls,
Comic   UB   VF  .. $15.00

1566. New York, Pepacton, Real
Photo w/ Eastern Illustrating Co.
P.C. back, Used Same cor crs F-
VF  .. $10.00

1567. New York, Sodus, Real Photo
w/ AZO P.C. back, “Gardners
Clothing Store” Interior VF ..
$25.00

1568. Pennsylvania, Grand View
Point Hotel, Real Photo m wof
Near VF  .. $15.00

1569. Pennsylvania, Nanticoke,
Mining Related, Tinted Printed
Photo WB m cor wear F-VF ..
$15.00

1570. Pennsylvania, Scranton,
Mining Related, Printed Photo,
Used 1906 UB m flts F ..
$15.00

1571. Tennessee, Brownsville,
“Brummett’s Cafe”, Real Photo w/
AGFA P.C. back   VF  .. $20.00

1572. Vermont, Bellows Falls, Real
Photo w/ AZO P.C. back, “Laying
Corner Stone of New Library”,
Dated 1908   VF  .. $20.00

1573. Vermont, Brandon, “Center
St.”, Real Photo w/ Eastern
Illustrating Co. P.C. back VF ..
$15.00

1574. Vermont, Fair Haven,
“Graded School”, Real Photo w/
Cyko P.C. back, Used Near VF ..
$10.00

1575. Vermont, Montpelier, Real
Photo w/ Defender P.C. back,
Scene After 1927 Flood VF ..
$15.00

1576. Washington, Raymond, Real
Photo w/ Kodak P.C. Back,
“Willapa Hotel” m cor cr & m cor
wear   Near F-VF  .. $20.00

1577. Washington, Western
Washington, Lumbering Related,
Real Photo w/ EKC P.C. back cor
wear   F-VF  .. $20.00

1578. Washington Logging
Collection, Large Size Real Photo
on Board   edge flts  .. $50.00

1579. Wisconsin, New Lisbon,
“Farmers & Merchants Bank”,
Real Photo w/ AZO P.C. back m
cor cr   Near VF  .. $15.00

1580. Wisconsin, New Lisbon,
Real Photo w/ AZO P.C. back
Near VF  .. $15.00
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1581. Wisconsin, Wautoma Real
Photo, Used 1958 edge wear F-
VF  .. $15.00

1582. Wyoming, Lander, “Main
Street”, Real Photo, Used Same
1938   m ink st   VF  .. $20.00

1583. Austrian Royalty w/ Franz
Joseph, Ottmar Zieher Pub. #2
DB   m flt   F-VF  .. $20.00

1584. British Royalty and Novelty
Printed Silk, H.M. Queen
Alexandra, FAB Patchwork Ser. P
43 DB m cor cr Near VF ..
$50.00

1585. Japanese Royalty, Art Card,
CTO w/ Stamp & Cancel on Face
DB emb m edge flts Near F-
VF  .. $30.00

1586. Japanese Royalty, Art Card,
CTO w/ Stamp & Cancel on Face
DB   emb   cor cr   F-VF  .. $30.00

1587. Japanese Leader on Art Card
Near VF  .. $25.00

1588. Japanese Leaders on Art
Card   DB   emb   VF  .. $45.00

1589. Norwegian Royalty, Real
Photo #2855, Kronprinz Olaf
VF  .. $10.00

1590. Romanian Royalty Real
Photo, Queen Carmen Sylva, used
in England 1907 DB F-VF ..
$15.00

1591. B&W Photo on U.S. Kodak P.
C. Paper, Russian Royalty - 1917
VF  .. $25.00

1592. Solmalian Leader, “General
Felix Eboue”, Maximum Card CTO
1945   m wof   F-VF  .. $25.00

1593. Valentine’s Pub. B&W
Photo, “Warrior of the Luo Tribe”
VF  .. $25.00

1594. Austria, Gruss Aus
Gmunden Multi-View, Used Same
1895   p wof   F  .. $15.00

1595. Austria, Gruss Vom Kaffee
Egerlander, Marienbad, Multi-
View, Used 1899   p wof    F  .. $.00

1596. Austria, St. Polten, Gruss
Aus Military School, Used Same
1896   pwof   F-VF  .. $15.00

1597. Austria, Gruss Vom
Schafberg, w/ Station View, Used
Same 1895 m p wof & m cof F-
VF  .. $15.00

1598. Austria Castle Ser., Burg
Rannarieldl, #438 DB VF ..
$10.00

1599. Belgian Congo, Chef
Wagenia, Quality Tinted photo #
2282  VF  .. $15.00

1600. Belgium, Ostende w/ Crests
& Printed View, Guggeinheim Pub.
DB emb m cor cr Near VF ..
$15.00

1601. Canada, Montreal,
Dominion Park, Novelty w/ Pull
Up and Fan Out Views DB F ..
$40.00

1602. Canada, Ontario, Niagara
Falls, The Clifton Hotel, Real
Photo w/ AZO P.C. back m cor
wear   Near VF  .. $15.00

1603. Canada, North Vancouver,
B.C., B&W Photo, “Daredevils
Leap, Grouse Mountain Park”,
Man Standing on Head VF ..
$20.00

1604. Canada, Extreme-Nord,
Photogravure, “Missions des
Peres”   DB   VF  .. $25.00

1605. China, “The Shanghai Wheel
Barrow”, Tuck Pub., Shanghai Ser.
I, #8952 DB m cor wear VF ..
$20.00

1606. Chinese Traveling Kitchen,
Tinted Printed Photo, Shanghai
m cor cr   F-VF  .. $30.00

1607. China, Missions van Scheut,
Photogravure DB trimmed ..
$25.00

1608. Ceylon Tinted photo Multi -
View, used India 1956 to Japan F-
VF  .. $20.00

1609. Cuba, U.S. Wireless Station,
Guantanamo Bay, color DB F-
VF  .. $15.00

1610. Denmark Castle Ser.,
Copenhagen, Rosenborg Castle,
#179   DB   VF  .. $10.00
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1611. Ecuador, B&W Photo, Puente
de Machangaro Quito w/ Street
Car, Used to U.S. cor crs F ..
$20.00

1612. Egyptian Lady, Lehnert &
Landrock #1165, Photogravure
DB   m cor wear   VF  .. $30.00

1613. Egypt, Crest Postcard Pub.
Plentl Mary Mill Graz #297 UB
emb   F-VF  .. $15.00

1614. Fiji, Photogravure, “Building
Native House”, Used Fiji 1905 UB
m pwof & m pinhole   VF  .. $15.00

1615. French Indo - China, Ruines
D’Angkor, used Cambodia to U.S.
1927  F-VF  .. $15.00

1616. French Tunisia, Casbah
Printed Photo View used w/ 1905
“Camp Services Regence de Tunis”
Cancel w/ Stamp on face DB cor
wear  .. $20.00

1617. French Tunisia, Sfax printed
photogravure, used same 1906 to
Paris  mwof  VF  .. $15.00

1618. French Pub., “L’Homme au
Masque de fer”, B&W DB VF ..
$15.00

1619. French, Tinted Printed
Photo, “Paysans d’Anvergne
Rendant Au Marche”, Used DB
F-VF  .. $30.00

1620. Cairo View Postcard Used in
Greece to Italy 1938   VF  .. $20.00

1621. England, Torquay, Real
Photo, “Cockington Forge” m cor
cr   F-VF  .. $15.00

1622. England, Bath w/ Novelty
Fold Out Views DB cor wear
Near F-VF  .. $15.00

1623. Great Britian, Hampstead
Heath, R Tuck Pub. #7545 DB
VF  .. $15.00

1624. German Colonial Ser.,
Africa, Gruss Aus w/ Major
Wissmann Color Printed Portrait,
Used in Germany 1899 m p wof
F-VF  .. $25.00

1625. German, South West Africa
10pf Gov’t Postal /w Gruss Aus
Sud-Afrika, Unused   VF  .. $25.00

1626. Germany, 5pf. Bavarian
Gov’t Postal Card, PTPO for Thurn
und Taxis 150 Year Jubilee w/
Royalty   1898   Near VF  .. $25.00

1627. Germany, Gruss Aus
Graunschweig   UB   VF  .. $15.00

1628. Germany, Gruss Aus
Merseburg, Early Quality Multi-
View  UB   VF  .. $15.00

1629. Germany, Gruss Aus
Wiesbaden, Early Quality View,
Konigl. Theater  UB  VF  .. $15.00

1630. B&W Photo, Singing-
Performing Group, German, Dated
1923   F  .. $15.00

1631. Germany, Gruss Aus Holle,
Verlag Pub. #922 UB cof & m cor
wear   F-VF  .. $15.00

1632. German Stadtpost (Local
City Post), 3 pf. Karten-Brief,
hamburg Letter Sheet F-VF ..
$25.00

1633. German Stadtpost City Local
Issues, 3pf Mercur Entire, City of
Hannoever   VF  .. $20.00

1634. Germany, B&W Photo,
German Mining Ser., “Kalisalz-
Abbau”   DB   VF  .. $15.00

1635. Germany, Local Brief-Karte,
3 pf. Blue color for Hamburg
VF  .. $25.00

1636. German Local City Postal
Card, 2 1/2 Mercur - Karte,
Hannover  VF  .. $25.00

1637. Germany, Early Local Postal
Card, 2 1/2 pf. Mercur, Hannover
VF  .. $25.00

1638. Germany, Gruss aus
Nurnberg DB emb VF ..
$10.00

1639. Germany, Gruss Aus
Wintergarten Chemnitz Schonau
UB   F  .. $15.00

1640. Haiti, Tinted Photo, “On the
way to the city”, Used 1955 to U.S.
F-VF  .. $15.00
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1641. India, B&W Photo Used
1908 to U.S. DB F-VF ..
$20.00

1642. Indonesia, Jakarta,
“Bengaalsche Comedie Batavia”
UB   m pwof   F-VF  .. $15.00

1643. Iran, Wilkinson B&W Photo,
Says on Back “Persian Gulf
Command”, Used 1952 Iran to U.
S.   F-VF  .. $40.00

1644. Italian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #13171 DB
emb   m wof   Near VF  .. $25.00

1645. Italian Stamp Card,
Guggenheim Pub., #13171 DB
emb   m cor crs   F-VF  .. $25.00

1646. Italy, Firenze, Used 1902
UB emb pwof cor wear & cof
Near F-VF  .. $15.00

1647. Japan, Karuizawa, Mt.
Asama Eruption, Real Photo w/
AZO P.C. back   VF  .. $20.00

1648. Japan, Aomori, “Prefectural
Middle School”, Photogravure w/
CTO m cor album marks F-VF ..
$15.00

1649. Japan, Art View w/
Photogravure Views DB VF ..
$20.00

1650. Japanese Weapons w/ CTO
VF  .. $15.00

1651. Malta, Sepia Printed Photo,
H.M.S. Sirius in Grand Harbour,
Used 1948 Valletta F-VF ..
$20.00

1652. Middle East, Canning Chairs
Real Photo    VF  .. $10.00

1653. Morroco Printed Photo,
“Taourirt -”, Quality DB m wof
VF  .. $20.00

1654. Monaco, Monte Carlo, Dated
1919 DB m cor wear F-VF ..
$15.00

1655. Monaco, “Gruss aus Monte
Carlo”, Anti-Gambling Stuck to
Front   flts  .. $10.00

1656. Netherlands, Volendam,
Real Photo DB m cor wear VF ..
$20.00

1657. New Zealand, Wellington
Zoo, Real Photo, w/ Elephant Ride
VF  .. $15.00

1658. New Zealand, Auckland,
Novelty Die-Cut Tiki Folder w/
Multi-Views, Used 1908 m cof &
hinge wear   F-VF  .. $20.00

1659. Philippines, “Filipino
Senorita”, Tinted Photogravure
DB m cor wear Near VF ..
$20.00

1660. Philippines, Manila,
“Filipino Belle”, Tinted Printed
Photo   UB   VF  .. $20.00

1661. Portugal, B&W photo, Early
Postcard, Woman w/ Fancy Hat,
used Lisbon 1906 UB mpwof
VF  .. $20.00

1662. Russia, Moscow, Early
Quality Multi-View UB VF ..
$15.00

1663. Somalia, Dancing Girls,
Printed Photo DB m cor wear
Near VF  .. $15.00

1664. Switzerland, Helvetia,
Guggenheim Pub., #12505, w/
Crests DB emb album paper on
back   VF  .. $20.00

1665. Switzerland, Bellinzona
1900, “Tiro Libero a Premi”, Used
Same to Germany p wof & m cor
cr   F-VF  .. $20.00

1666. Switzerland, Gruss Aus St.
Gallen, Kunzli Pub., #806, Used in
Switz. 1899 p wof F-VF ..
$15.00

1667. Switzerland, Souvenir de
Geneve, Used Same 1898 p wof
F-VF  .. $15.00

1668. Switzerland, Souvenir de
Geneve, Kunzli Pub. #816, Used in
Switz. 1899 p wof F-VF ..
$15.00

1669. Switzerland, Les Bois Multi-
View, Used Same 1900, w/ UPU
Special Issue Stamp pwof F ..
$15.00

1670. Switzerland, 1915 600 Year
Battle Anniversary on Gov’t Postal
Card, Used 1915 m cor cr F-
VF   .. $15.00

1671. Judaica, Real Photo, Czech
Pub.?, Interesting Image VF ..
$100.00

1672. Judaica Comic, Used 1905
UB   cor wear   F  .. $50.00

1673. Judaica, Synagogue, Arlon,
Belgium, Photogravure, Used 1906
m flts   F-VF  .. $100.00

1674. Juadica, Synagogue, “Alger”,
Photogravure, Used 1906 DB
stamp & cof   F-VF  .. $40.00

1675. Calif, Los Angeles, “First
Hebrew Christian Synagogue” L
cor flt   F  .. $20.00
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1676. Religious, Salvation Army,
Real Photo w/ AZO P.C. back,
Syracuse, New York Photographer
m cor cr   F-VF  .. $20.00

1677. French Comic, The New
Commandments, “Du Jeune
Homme A Marier”, Art. Sig. DB
VF  .. $30.00

1678. Song Postcard, Chas, Rose
Ser. 11/4, "Lead Kindly Light",
used 1916 DB emb m cor wear
F  .. $10.00

1679. Polar Exploration, Belgian
Pub. w/ Map, “Les Premiers
Explorateurs”   DB   VF  .. $35.00

1680. Raphael Tuck pub. Polar
and Int. Grenfell Association
Related, St. Anthony Hospital,
Greenland  DB  VF  .. $20.00

1681. Map Card, German Pub.,
“Nord und Sud Amerika”, Used
1900 UB crs & p wof F ..
$15.00

1682. Mining Related, Tinted
Photogravure, “Nos Travailleurs”,
French Pub., used 1900 UB m
flts   Near F-VF  .. $25.00

1683. Winder, Guggenheim Pub.
#6893, “Salut Militaire” DB emb
cor wear   F-VF  .. $20.00

1684. Alligator Border, Langsdorf
Pub., “Hotel Windsor,
Jacksonville, Florida, Used 1923
flts   F  .. $30.00

1685. Shell Border, Niagara Falls,
P Sanders Pub., Used 1909 DB
emb cor war & m cof F-VF ..
$15.00

1686. Walt Disney, French Pub.,
Pinocchio Ser. #13 m cor cr Near
VF  .. $25.00

1687. Walt Disney Ser. pub. in
France, Cinderella # 9 m cor cr F-
VF  .. $20.00

1688. Polish pub. Comic w/
Muzzle on Woman’s Mouth DB
near F-VF  .. $25.00

1689. French Pub. Comic Couple
at the Beach, Art. Sig. To DB F-
VF  .. $20.00

1690. Comic, PFB Pub. #7608,
Used 1908 DB emb m pof
Near VF  .. $15.00

1691. Cowgirl, German Pub. DB
emb   m  cor cr   VF  .. $10.00

1692. (6) Six Comics, Real Photos
of Artwork, Danish Pub., Unusual
DB   Gen F-VF  .. $50.00

1693. Mechanical “Kinema
Comic”, Wheel Turns to Show
Boxing Match m wear Near
VF  .. $95.00

1694. Novelty Fan-Like Trade
Card Adv. Moerlein’s National
Export Drinks, Incl. Bismark &
Cannibal m foxing & cr F-VF ..
$60.00

1695. Die-Cut Trade Card Adv.
Rex Brand Sugar Cured Meats, w/
Fantasy Pig m edge wear F-VF ..
$25.00

1696. Folding Trade Card Adv.
Buckeye Mower, Canton, Ohio,
Die Cut in Shape of Ohio m hinge
& edge wear   F-VF  .. $25.00

1697. Die-Cut Pug Shaped Trade
Card, Adv. Colburn’s Phila.
Mustard   VF  .. $20.00

1698. Novelty Die-Cut, Trade Card
Adv. Horlick’s Malted Milk edge
flt     .. $10.00

1699. Die Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases m cors F-
VF  .. $20.00

1700. Die Cut Trade Card, Adv.
Keystone Watches   VF  .. $15.00

1701. Die-Cut Trade Card Adv.
Keystone Watch Cases VF ..
$15.00

1702. Trade Card Adv. Dr.
Warner’s Coraline Health Corsets
VF  .. $20.00

1703. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases   VF  .. $15.00

1704. Trade Card Adv. Boss Pat
Watch Cases w/ Fantasy Monkeys
VF  .. $15.00

1705. Trade Card Adv. Carter’s
Mucilage Glue, w/ Black Man
VF  .. $30.00

1706. Trade Card w/ Black Boy
Fishing, Adv. Clark’s O.N.T. Spool
Cotton   VF  .. $30.00

1707. Trade Card Adv. Colburn’s
Blue, Black History Related cor
crs   F  .. $20.00

1708. Trade Card Adv. Collins,
Gordon & Kay Firearms m cor
wear   Near VF  .. $20.00

1709. Trade Card w/ Black Man
Adv. Atlantic And Pacific Tea
Company  F-VF  .. $15.00

1710. Trade Card Adv. Diamond
Cotton Shirts, w/ Black Man crs
& wear   F  .. $15.00
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Miscellaneous Paper Collectibles

1711. Trade Card Adv. Au Negre,
w/ Black Statue   VF  .. $45.00

1712. Early Album Card ser. w/
Caricatures of Peoples of the
World, Quality 1880’s Lithograph
VF  .. $30.00

1713. Trade Card w/ Black Woman
Adv. Wilson Reliable Yeast few
flts  .. $25.00

1714. Trade Card Adv. Diamond
Dyes, w/ Girl Dying Cat Near
VF  .. $20.00

1715. Trade Card Adv. Frank
Miller’s Boot Black, Incl. Uncle
Sam   VF  .. $25.00

1716. Trade Card Adv. The Deering
Binder, Chicago, Illinois m cor cr
VF  .. $25.00

1717. Trade Card Adv. Buckey
Binder Mower, Akron, Ohio m
cor wear   VF  .. $15.00

1718. Trade Card Adv. Brook’s
Spool Cotton, w/ Fantasy Cats
cor pinhole   F  .. $15.00

1719. Trade Card Adv. J&P Coats,
w/ Gulliver’s Travels Theme m
trim   F-VF  .. $15.00

1720. Trade Card Adv. J. & P.
Coats Six Cord Spool Cotton w/
“Pish - Tush”  cor cr  F  .. $20.00

1721. Trade Card Adv. Palace
Grocery House, West Liberty,
Ohio  m back thins  F  .. $20.00

1722. Album card w/ Boy Riding
Grasshopper, attractive w/ Gold
Ink 1880's   near VF  .. $10.00

1723. Toy Cut Out ser. Adv. United
Cereal Mills Ltd. cpr. 1917, Red
Riding Hood ser., More Woods F-
VF  .. $10.00

1724. Chocolate Packaging
Dividers w/ Hand Done Pencil Art,
w/ Hot Chocolate Directions on
back  VF  .. $10.00

1725. Flyer Adv. John Darlington
Civil & Military Tailor, Quebec,
Canada trimmed & edge tears ..
$10.00

1726. Trade Card Adv. Pearline
Washing Compound, New York,
w/ Printed Stamp & 1888
Cancellation, Nice!   VF  .. $10.00

1727. Trade Card Adv. Trumbull,
Reynolds & Allen’s Reliable
Garden Seeds, “Nice SWheat Girl”
m wof   F-VF  .. $10.00

1728. Trade Card Adv. New China
Bazaar, St. Louis, Missouri F-
VF  .. $10.00

1729. Trade Card Adv. Hoyt’s
German Cologne, cpr. 1899 cor
crs & edge tear Near F-VF ..
$15.00

1730. Novelty Photos in Card
Holder, Slide back and forth
makes boy talking on telephone
move  VF  .. $25.00

1731. Die-Cut Bridge Tally Adv.
Lucky Strike Cigarettes, w/
Japanese Theme   VF  .. $15.00

1732. Die Cut Fold Out To Stand
Up Valentine, “Sweetie Pie” VF ..
$10.00

1733. Fold Out Valentine w/
Children   VF  .. $10.00

1734. Small Die Cut Mechanical
Valentine with Airplane, Opens Up
VF  .. $10.00

1735. Three Part Folding
Valentine, Girl w/ Gun VF ..
$10.00

1736. (About 700) Mixed Lot of
Rack Cards, All Advertising
Modern Cont   Gen VF  .. $35.00

1737. (About 500) Mixed Lot of
Mostly Actors, Some Theaters &
Actor Homes, Incl. Real Photos
DB-L   Gen G-F  .. $25.00

1738. (50) Mixed Lot of Mixed
Animals Postcards C F-VF ..
$25.00

1739. (50) Mixed Lot of Mixed
Animals Postcards C F-VF ..
$25.00

1740. (About 650) Mixed Art. Sig.
Most DB   Gen G-F  .. $65.00

1741. (6) Six Cards, Baseball
Comic ser., Art. Sig. Alfred Dewey
DB  F-VF  .. $60.00

1742. (187) Mixed Lot of Mostly
Topics, Incl. Bears, Ladies, Etc.,
Incl. Large Group of Ezra Meeker
Most DB   Gen F  .. $30.00

1743. (About 750) Mixed Lot of
Mostly Topics, Art - Royalty DB -
Cont   Gen F  .. $40.00

1744. (10) Ten Mixed Breweries
DB - C  VF  .. $60.00

1745. (About 550) Mixed Topic
Lot, (C-D) Topics, Incl. Comics,
Cupids, Etc. DB to few C Gen G-
F  .. $25.00
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Bulk Postcard Lots
1736.	 (About 700) Mixed Lot of Rack Cards, All Advertising   Modern Cont   Gen VF........................ 35.00
1737.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Actors, Some Theaters & Actor Homes, 
	 Incl. Real Photos   DB-L   Gen G-F............................................................................................... 25.00
1738.	 (50) Mixed Lot of Mixed Animals Postcards   C   F-VF................................................................ 25.00
1739.	 (50) Mixed Lot of Mixed Animals Postcards   C   F-VF................................................................ 25.00
1740.	 (About 650) Mixed Art. Sig.   Most DB   Gen G-F........................................................................ 65.00
1741.	 (6)  Six Cards, Baseball Comic ser., Art. Sig. Alfred Dewey  DB  F-VF........................................60.00
1742.	 (187) Mixed Lot of Mostly Topics, Incl. Bears, Ladies, Etc., Incl. Large Group of Ezra Meeker
	    Most DB   Gen F......................................................................................................................... 30.00
1743.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Topics, Art - Royalty    DB - Cont   Gen F...............................40.00
1744.	 (10)  Ten Mixed Breweries  DB - C  VF.........................................................................................60.00
1745.	 (About 550) Mixed Topic Lot, (C-D) Topics, Incl. Comics, Cupids, Etc.   
	 DB to few C   Gen G-F................................................................................................................... 25.00
1746.	 (50) Mixed Lot of Mixed Dog Postcards   C   F-VF...................................................................... 25.00
1747.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1748.	 (50) Mixed Lot of Dogs   C   Gen F-VF......................................................................................... 25.00
1749.	 (About 700) Mixed Topic Lot, (D-F) Incl. Disney, Drinking, Factories, 
	 State Fairs, Etc.   DB-C   Gen G-F................................................................................................. 35.00
1750.	 (About 750) Mixed Expositions, from 1900 Paris - 1939 N.Y. & Golden Gate, 
	 Nice Lot   UB-L   Gen G-F............................................................................................................. 75.00
1751.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Topics, Flowers - Horses, Plus Some U.S. Views    
	 DB - Cont   Gen F..........................................................................................................................40.00
1752.	 (About 700) Mixed Topic Lot (F-G) Incl. Farming, Fire, Fishing, Etc., Etc.   
	 Most DB   Gen G-F........................................................................................................................ 35.00
1753.	 (About 430)  Mixed Topic Lot incl. Gargoyles, Gates, Gems & Jewelry, Geology etc.  
	 Most C - Cont  gen G-F................................................................................................................. 50.00
1754.	 (About 600) Mixed Lot incl. Hospitals, Hotels, Hunting, Expos., Etc.   
	 Most DB - Some C   Gen G-F........................................................................................................60.00
1755.	 (About 175) Mixed Lot of Mostly Pretty Ladies, Incl. Some Fantasy Animals   
	 Many DB   Gen Near F-VF.......................................................................................................... 100.00
1756.	 (About 175) Mixed Lot of Mostly Pretty Ladies, Incl. Some Bonzo the Dog  Many DB   
	 Gen Near F-VF.............................................................................................................................. 35.00
1757.	 (About 175) Mixed Lot of Mostly Pretty Ladies, Incl. Some Art. Sig.   Many DB   
	 Gen Near F-VF.............................................................................................................................. 25.00
1758.	 (About 175) Mixed Lot of Mostly Pretty Ladies, Incl. Some Art. Sig., 
	 Incl. Xavier Sager   Many DB   Gen Near F-VF.......................................................................... 150.00
1759.	 (About 300) Mixed Lot of Pretty Ladies, Incl. Some Art. Sig.   Many DB   Gen Near F-VF.......30.00
1760.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Stamp Cards & Garfield Comics   Cont   Gen F-VF............... 35.00
1761.	 (About 520) Mixed U.S. Real Photos, (New York - Wyoming), Mostly Scenic or Commercial, 
	 Very Clean   DB-1950s   Gen F.................................................................................................... 100.00
1762.	 (About 1600) Mixed Lot Incl. Mostly Transportation & Worldwide Views   
	 Mostly L - Some Cont   Gen F.......................................................................................................80.00
1763.	 (About 600) Mixed Topic Lot (T-Y) Incl. Nice Section of Trolleys, G. Washington, 
	 Western, Year Dates, Etc.   Most DB   Gen G-F............................................................................30.00
1764.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Topics & Views    DB - Many Cont   Gen F............................. 10.00
1765.	 (82) Eighty Two, Mixed Red Suited Santas   DB   many emb   Gen F-VF................................. 150.00
1766.	 (72) Seventy Two, Mixed Lot of Mostly Red Suited Santas, Also incl. Few Metamorphics
	    DB   some emb   Gen F-VF....................................................................................................... 150.00
1767.	 (60) Sixty Cards, Mixed Lot of Hold to the Light, Die-Cut Cards, 
	 Mostly Scenic Christmas & Blue-Tone U.S. Views   DB   Gen F-VF.......................................... 180.00
1768.	 (About 550) Mixed Lot incl. Holidays   DB   Gen G-F.................................................................. 55.00
1769.	 (About 575) Mixed Holidays   DB   many emb   Gen G-F............................................................60.00
1770.	 (About 600) Mixed Easter Greetings, Clean Lot   Most DB   Many emb   Gen G-F....................30.00
1771.	 (About 650) Mixed Easter Greetings   Most DB   many emb   Gen G-F......................................30.00
1772.	 (About 600) Mixed Lot of Mostly Holidays & Some U.S. Views   DB-C   Gen F.........................30.00
1773.	 (About 600) Mixed Lot, Incl. Holidays & Greetings, British Views   DB-C   Gen F....................30.00
1774.	 (650) Mixed Mostly Holidays & Greetings   DB-C   Gen F...........................................................20.00
1775.	 (About 700) Mixed Lot Incl. Few Holidays, Worldwide Views, 
	 U.S. Views, Etc.   DB-C   Gen F..................................................................................................... 35.00
1776.	 (About 2200) Mixed Holidays & Greetings   Most DB   Gen G-F...............................................110.00
1777.	 (About 2300) Mixed Lot of Mostly Holidays & Greetings   Most DB   Gen G-F........................ 115.00
1778.	 (About 500) Mixed U.S. Real Photos, (Alabama - New Mexico), 
	 Mostly Scenic or Commercial, Very Clean   DB-1950s   Gen F.................................................. 100.00
1779.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, AZ - SC    DB - Cont   Gen F................................40.00
1780.	 (About 500) Mixed Michigan Views, Sleeved & Priced, Ready to Sell   
	 Many DB to Few L   Gen G-F........................................................................................................ 50.00
1781.	 (About 650) Mixed New Jersey Views, (A-L), All Sleeved & Priced   DB-L   Gen G-F................ 65.00
1782.	 (About 680) Mixed Lot of Niagara Falls Views   DB-Cont   Gen F...............................................15.00
1783.	 (About 2500) Mixed New York City, Incl. Many Collectible Cards, 
	 All Sleeved & Priced   Most DB - Some L   Gen G-F....................................................................125.00
1784.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, OR - WI   DB - Cont   Gen F................................ 35.00
1785.	 (About 400) Mixed Wisconsin Views   DB-L   Gen G-F...............................................................20.00
1786.	 (500) Mixed U.S. Views   Mostly L-Cont   Gen F..........................................................................15.00
1787.	 (550) Mixed Mostly U.S. Views   Most DB-C   Gen F................................................................... 25.00
1788.	 (550) Mixed Mostly U.S. Views   Most DB-C   Gen F...................................................................20.00
1789.	 (600) Mixed Mostly U.S. Views   Most DB-Few Cont   Gen F..................................................... 25.00
1790.	 (600) Mixed U.S. Views   Mostly L-C   Gen F...............................................................................20.00
1791.	 (650) Mixed Mostly U.S. Views   DB-Cont   Gen F......................................................................20.00
1792.	 (650) Mixed Mostly U.S. Views, Incl. Oversized   Most DB-C   Gen F........................................20.00
1793.	 (700) Mixed Mostly U.S. Views   DB-Few Cont   Gen F............................................................... 25.00
1794.	 (700) Mixed Mostly U.S. Views   Most DB-C   Gen F................................................................... 35.00
1795.	 (About 750) Mixed Lot, Incl. U.S. Views, Art Cards, Etc.   DB - Many Cont   Gen F.................... 5.00
1796.	 (750) Mixed Mostly U.S. Views, Incl. Oversized   DB-Some Cont   Gen F.................................. 35.00
1797.	 (750) Mixed Mostly U.S. Views, Incl. Oversized   DB-Some Cont   Gen F..................................20.00
1798.	 (750) Mixed Mostly U.S. Views   DB-Cont   Gen F....................................................................... 35.00
1799.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. Views, Incl. Some Duplication   
	 L - Mostly C   Gen Near VF........................................................................................................... 45.00
1800.	(About 920) Mixed Lot of U.S. Views  L-C   Gen F...................................................................... 45.00
1801.	 (About 500) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C .................................................. 25.00
1802.	 (About 500) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 25.00
1803.	 (About 630) Mixed Lot of Worldwide & U.S. Views   DB-Cont   Gen F.......................................30.00
1804.	 (About 655) Mixed Lot of Worldwide Views, Incl. Few Risque & Holidays, Incl. 
	 Oversized   DB-Cont   Gen F......................................................................................................... 30.00

1805.	 (700) Mixed Worldwide Views, Incl. Oversized   Most C-Cont   Gen F....................................... 10.00
1806.	 (About 700) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...................................... 35.00
1807.	 (About 750) Mixed Lot of Worldwide Views   DB - Cont   Gen F................................................ 10.00
1808.	(About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views, Incl. Duplication   DB - Cont   Gen F......... 5.00
1809.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views, 
	 Incl. Duplication   DB - Many Cont   Gen F.................................................................................. 10.00
1810.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB - Cont   Gen F.................................... 10.00
1811.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views    Many Cont   Gen F................................. 10.00
1812.	 (About 800) Mixed Lot of Mostly Worldwide Views   DB-Cont   Gen F.....................................40.00
1813.	 (About 830) Mixed Lot of Worldwide Views   DB-Cont   Gen F..................................................40.00
1814.	 (About 1000) Mixed Worldwide Views, Incl. Smaller Countries, Mostly Unused   
	 Most Db   Gen G-F........................................................................................................................ 50.00
1815.	 (About 3000) Mixed Lot, Mostly Worldwide Cont, Also Box of Art Cards, 
	 Plus Box of U.S. Mini Folders   Most Cont   F-VF........................................................................30.00
1816.	 (About 450) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F...........................20.00
1817.	 (About 480) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views, Incl. Cont Booklets   DB-Cont   Gen F..... 25.00
1818.	 (500) Mixed U.S. & Worldwide Views   Most C-Cont   Gen F.......................................................15.00
1819.	 (500) Mixed U.S. & Worldwide Views   Most C-Cont   Gen F.......................................................15.00
1820.	 (500) Mixed U.S. & Worldwide Views   Most C-Cont   Gen F.......................................................15.00
1821.	 (About 550) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly L-Cont   Gen F.............................. 25.00
1822.	 (About 580) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   Mostly C - Cont   Gen F............................30.00
1823.	 (About 630) Mixed Lot of Mostly U.S. Views & Some Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......30.00
1824.	 (700) Mixed Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F................................................ 25.00
1825.	 (650) Mixed Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F................................................20.00
1826.	 (650) Mixed Mostly U.S. & Worldwide Views   DB-Few Cont   Gen F........................................20.00
1827.	 (About 750) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   DB - Cont   Gen F.........................20.00
1828.	 (About 750) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views & Art Cards   C  - Cont   Gen F..................... 5.00
1829.	 (About 750) Mixed Lot Incl. U.S. & Worldwide Views, Also Topics   DB - Cont   Gen F............ 10.00
1830.	 (About 820) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......................................40.00
1831.	 (About 800) Mixed Lot of U.S. & Worldwide Views   DB-Cont   Gen F......................................40.00
1832.	 (About 900) Mixed Lot of Mostly U.S. & Worldwide Views   L - Cont   Gen F........................... 45.00
1833.	 (About 100) Mixed Lot of Oversized, Booklets, Etc.   DB-Cont   Gen F...................................... 10.00
1834.	 (About 130) Mixed Lot of Folders, Booklets, Misc.   L-C   Gen F.................................................15.00
1835.	 (About 140) Mixed Mostly Linen View Folders   DB-Few C........................................................ 10.00
1836.	 (About 300) Booklets, Folders, & Some Novelty Cards   Mostly L-Cont   Gen F.........................15.00
1837.	 (About 350) Mixed Lot w/ Duplication   Most C & Cont   Gen F-VF........................................... 10.00
1838.	 (About 300) Mixed Lot of Mostly Linen Views Folders, Incl. Handful of Misc.   DB-L   Gen F..15.00
1839.	 (About 400) Worldwide Views & Linen Folders   L-Cont............................................................20.00
1840.	 (About 450) Mixed Lot of Topics, Greetings, Etc., Etc., Well Mixed   DB-C   Gen F..................20.00
1841.	 (About 490) Mixed Mostly Views   DB-Many Cont...................................................................... 25.00
1842.	 (About 550) Mixed Lot incl. Some U.S. Views, Topics, Etc.   DB-C   Gen G-F............................ 55.00
1843.	 (About 550) Mixed Lot of Views, Etc., Larger Size & Cont Postcards   Gen F..............................15.00
1844.	 (500) Mixed Holidays & U.S. Views   DB-Cont   Gen F...............................................................20.00
1845.	 (About 500) Mixed Lot incl. Some U.S. PMC & Batch of South Africa   
	 Mixed Ages   Mixed Cond............................................................................................................. 25.00
1846.	 (About 550) Mixed Lot incl. Few Art. Sig., Etc.   DB-C   Gen G-F............................................... 55.00
1847.	 (About 575) Mixed Lot incl. U.S. Views, Some Holidays, Etc.   DB-L   Gen G-F......................... 55.00
1848.	 (About 600) Mixed Lot incl. few Holidays, Worldwide, Etc.   Most DB   Gen F.........................60.00
1849.	 (About 600) Mixed Lot incl. Some Art. Sig., U.S. Views Etc.   DB-L   Gen G-F..........................60.00
1850.	 (About 620) Mixed Lot incl. Greetings, Some U.S. Views, Plus Misc.   DB-L   Gen G-F............ 65.00
1851.	 (About 650) Mixed Lot of Topics, Incl. Holidays & Native American, Etc.   DB-C   Gen F........30.00
1852.	 (About 680) Mixed Lot of Topics & U.S. Views, Incl. Some Booklets   
	 Mixed Ages incl. Cont   Gen F....................................................................................................... 35.00
1853.	 (About 700) Mixed Topic Lot, Incl. U.S. Expos., Cancels, Etc., Etc.   DB-C   Gen G-F............... 35.00
1854.	 (About 700) Mixed Lot incl. Some U.S. Expositions   DB-L   Gen G-F....................................... 70.00
1855.	 (About 930) Mixed Lot of Topics & Michigan Views, Incl. Duplication   
	 DB-Few Cont   Gen F.................................................................................................................... 45.00
1856.	 (About 640) Mixed Lot of Oversized, Booklets, Folders, & Cont   Gen F.................................... 10.00
1857.	 (About 1400) Mixed Lot Incl. Many Duplicate Maximum Type Cards   
	 Mostly L-C   Gen F-VF.................................................................................................................. 70.00
1858.	 (About 250) Mixed Worldwide Covers........................................................................................125.00
2000. (10) Mixed Advertising Postcards, (Retail $40)...................................................Minimum Bid 10.00
2001. (10) Mixed Animal Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2002. (10) Mixed Art Related Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2003. (10) Mixed Children Postcards, (Retail $40).........................................................................MB 10.00
2004. (10) Mixed Comic Postcards, (Retail $40).............................................................................MB 10.00
2005. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Pre-1920) Postcards, (Retail $40)................................MB 10.00
2006. (10) Mixed Exposition & Fair (U.S. Post-1920) Postcards, (Retail $40)...............................MB 10.00
2007. (10) Mixed Famous People Postcards, (Retail $40)...............................................................MB 10.00
2008. (10) Mixed Fantasy Postcards, (Retail $40)..........................................................................MB 10.00
2009. (10) Mixed Holidays - Christmas Postcards, (Retail $40).....................................................MB 10.00
2010. (10) Mixed Holidays - Easter Postcards, (Retail $40)............................................................MB 10.00
2011. (10) Mixed Holidays - New Year Postcards, (Retail $40).......................................................MB 10.00
2012. (10) Mixed Holidays - Thanksgiving Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2013. (10) Mixed Holidays - Valentine’s Day Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2014. (10) Mixed Holidays - John Winsch Holiday Postcards, (Retail $40)...................................MB 10.00
2015. (10) Mixed Holidays - Misc. Holiday Postcards, (Retail $40)................................................MB 10.00
2016. (10) Mixed Native American Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2017. (10) Mixed Novelty Postcards, (Retail $40)............................................................................MB 10.00
2018. (10) Mixed Nudes & Risque Postcards, (Retail $40)..............................................................MB 10.00
2019. (10) Mixed Pretty Lady Postcards, (Retail $40).....................................................................MB 10.00
2020. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All U.S.), (Retail $40)........................................MB 10.00
2021. (10) Mixed Patriotic & Military Postcards (All Worldwide), (Retail $40).............................MB 10.00
2022. (10) Mixed Presidents & Political Postcards (All U.S.), (Retail $40)....................................MB 10.00
2023. (10) Mixed QSL Postcards, (Retail $40).................................................................................MB 10.00
2024. (10) Mixed Real Photo Postcards, (Retail $40)......................................................................MB 10.00
2025. (10) Mixed Religious Postcards, (Retail $40)........................................................................MB 10.00
2026. (10) Mixed Sports & Games Postcards, (Retail $40).............................................................MB 10.00
2027. (10) Mixed Stamp & Postcard Related Postcards, (Retail $40).............................................MB 10.00
2028. (10) Mixed Transportation - Aviation Postcards, (Retail $40)..............................................MB 10.00
2029. (10) Mixed Transportation - Ships - Great Lakes Postcards, (Retail $40)............................MB 10.00
2030. (10) Mixed Transportation - Ships - Ocean Liner Postcards, (Retail $40)...........................MB 10.00
2031. (10) Mixed Transportation - Ships - Warship Postcards, (Retail $40)..................................MB 10.00
2032. (10) Mixed Transportation - Ships - Misc. Ship Postcards, (Retail $40)..............................MB 10.00
2033. (10) Mixed Transportation - Trains Postcards, (Retail $40).................................................MB 10.00


